Z á p i s
z 16. zasedání zastupitelstva obce Janová konaného dne 23. ledna 2008 v 17.00 hod. v kanceláři starosty obce

Přítomni: Jan Machalec, Ilona Tomancová, Taťána Hradová (příchod 18.15 hod.), Karel  

                 Solanský, Lubomír Kotrla, Karel Eliáš, Josef Holec (příchod 17.30 hod.)

Hosté: dle prezenční listiny

OZ je usnášeníschopné.

1. Zahájení

Starosta obce zahájil zasedání ZO v 17.00 hod. a přivítal přítomné. Program zasedání byl doplněn o bod – Informace o cyklostezce, zařazen jako bod č. 2 a ostatní body se posunují.

Program byl v této podobě schválen. Zapisovatelem byla ustanovena místostarosta obce, ověřovateli byli jmenování p. Eliáš a p. Kotrla.

2. Informace o cyklostezce

Starosta obce předal slovo Bc. R. Kalabusovi, projektovému manažerovi SVHV, který problematiku cyklostezky osvětlil přítomným členům ZO. Nastínil trasu stezky z Janové na Hovězí. Cyklostezka v Janové povede od obecního úřadu přes most přes Bečvu, sjede se vlevo a po levém břehu Bečvy směrem na Hovězí až k úrovni vodní nádrže Janová –Řečiska, kde by měla být přes Bečvu vybudována nová lávka, kde by cyklostezka pokračovala po pravém břehu Bečvy až na Hovězí. Náklady na vybudování nové lávky budou hrazeny z poloviny obcí Janová a z poloviny obcí Hovězí. Dle informací projektového manažera by vybudování cyklostezky v úseku obce Janová mělo stát cca 11 mil. Kč (celá trasa z Janové do Velkých Karlovic cca 110 mil. Kč, což 22 km á 4,5 mil. Kč včetně lávek). Dále p. Kalabus sdělil, že projektová dokumentace na cyklostezku je hotová, zpracovala ji firma NEXTEN Valašské Meziříčí a bude požádáno o dotaci z dotačního titulu ROP, opatření 1.3 – nemotorová doprava.

Dále přednesl tento požadavek. Aby mohla být předložena žádost o dotaci, musí být uzavřena smlouva o spolupráci a partnerství při budování cyklostezky a s tím související úkony. Smlouva bude uzavřena mezi obcemi a mikroregionem Sdružení Valašsko – Horní Vsacko. Ve smlouvě bude stanoven závazek obce majetkoprávně vypořádat nezbytné pozemkové výkupy, věcná břemena či nájmy nejméně na dobu 10-ti let, závazek obce spolufinancovat projekt a investici do stezky, závazek udržitelnosti projektu nejméně na dobu 10-ti let včetně závazku další spolupráce s ostatními partnery na bázi administrace projektu Cyklostezky Bečva. 
Zastupitelé tento požadavek projednali a vyslovili souhlas s uzavřením smlouvy o partnerské spolupráci při realizaci Cyklostezky Bečva.

Pan Eliáš připomněl, že by bylo vhodné položení zpomalovacích retardérů na most přes Bečvu v místě sjezdu na cyklotrasu k Bečvě. Zastupitelé tento návrh ohodnotili jako opodstatněný.
Dále zastupitelé projednali, že na opravu úseku místní komunikace v lokalitě Kúta po obecní úřad bude obec Janová žádat o dotaci z Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava (dále jen ROP). Prioritní osa 2. Integrovaný rozvoj a obnova regionu, oblast podpory 2.3 Rozvoj venkova, podoblast podpory 2.3.1 Fyzická revitalizace území. Z tohoto dotačního titulu se poskytuje minimální dotace na jeden individuální projekt ve výši 1 mil. Kč. Žádost musí být předložena do 28. 2. 2008. Zastupitelé jednohlasně souhlasili se zapojením do dotačního titulu ROP a s předložením žádosti o dotaci. Žádost bude vyhotovena na částku 2.400 tis. Kč – dotace, 593.267,- Kč – vlastní zdroje, celkem 2.993.267,- Kč.
Zastupitelé projednali návrh na zapojení se do dotačního titulu v rámci POV Zlínského kraje, dotační titul č. 3 – opravy místních komunikací, kde je možnost předkládat žádosti na opravu MK do výše 1 mil. Kč a je možno získat dotaci ve výši 50 %, 30 % návratné bezúročné finanční výpomoci (splatná do dvou let od poskytnutí) a 20 % tvoří vlastní zdroje. K žádosti o dotaci bude použito materiálů z loňského roku. Celková částka 993.176,- bude rozdělena takto: 496.000,- Kč – dotace, 297.000,- Kč – návratná finanční výpomoc, 200.176,- Kč – vlastní zdroje. Jedná se o opravu MK v části Štěpnice (popř. Hořansko a Záhumení). Žádost musí být podána v termínu do 15. 2. 2008 do 12.00 hod. u Krajského úřadu Zlínského kraje. Zastupitelé jednohlasně souhlasili se zapojením do Programu obnovy venkova Zlínského kraje a se zasláním žádosti o dotaci.

Pan Kalabus seznámil členy ZO s možností získání 100 % dotace z úřadu Regionální rady Zlínského kraje na singltreky. Jedná se o dotaci na vybudování cyklotrasy pro zdatné turisty. V obci Janová připadá v úvahu trasa kolem domu paní Čaníkové ke Krošenkom (paseky). Starosta s p. Kalabusem se domluvili na projetí trasy vhodné na singltreky na 29. ledna 2008. Zastupitelé s tímto návrhem jednohlasně souhlasili.
Dále pan Kalabus upozornil členy ZO na možnost čerpání dotace na výstavbu ČOV z Programového fondu Zlínského kraje - vodohospodářské infrastruktury č. programu 01-08. Žádost musí být předložena do 15. 2. 2008. Poměr přidělené dotace je 70 % dotace a 30 % vlastní zdroje. Rozpočet na stavbu ČOV na stavbě Tělocvična Janová činí celkem 1.244.000,- Kč, dotace by tedy činila 870.000,- Kč, vlastní zdroje 374.000,- Kč. Členové ZO tuto možnost projednali a jednohlasně schválili.
3. Žádosti

Zastupitelé projednali tyto žádosti:

· Žádost pana Vesky o úhradu rozdílu nákladů na pořízení pozemku p.č. 920/3, který koupil od obce Janová v roce 1994 o výměře 866 m2. Dne 9. 11. 2007 mu byl zaslán dopis z Katastrálního úřadu Zlínského kraje, pracoviště Vsetín – oznámení o opravě chyby v údajích katastru nemovitostí, kde mu oznamují, že bude opravena výměra pozemku z původních 866 m2 na 749 m2. V roce 1994 koupil p. Veska pozemek za 20,- Kč za 1 m2. Rozdíl ve výměře je 117 m2, jedná se tedy o částku 2.340,- Kč. Tuto částku chce pan Veska po obci uhradit. Zastupitelé tuto žádost projednali a rozhodli, že obec Janová není účastníkem řízení a chyba způsobená ve výměře nespadá do kompetence obce ani obecního úřadu. Z tohoto důvodu nebude vyplacena žádná náhrada.  Pan Veska (jak se uvádí v Poučení na konci dopisu) měl možnost do 30-ti dnů od doručení dopisu z katastrálního úřadu sdělit, zda s provedenou opravou chyby souhlasí, či nikoliv. Zastupitelům není známo, zda se pan Veska odvolal.  

· Žádost manželů Vallových a Květoňových o sdělení, zda se počítá s vybudováním kanalizace i v lokalitě Hradištěk, kde se nacházejí jejich RD a současně žádají o vybudování vodovodu. V současné době užívají vodu z vlastních studen, které jsou nedostačující v letním období. Zastupitelé tuto žádost projednali a rozhodli, že bude odpovězeno, že ve studii, kterou zpracovala firma Vodding Hranice na Moravě se počítá také s napojením na obecní kanalizaci domů v lokalitě Hradištěk. Současně s kanalizací bude položen i vodovod.
· Žádost Regionálního sdružení ČSTV Vsetín o příspěvek na vydání publikace „100 let šachu na Valašsku“. Žádost byla projednána a jednohlasně odsouhlasena. Bude zaslán příspěvek ve výši 1.000,- Kč.

· Žádost Svazu postižených civilizačními chorobami v Halenkově o příspěvek na činnost. Tato žádost byla jednohlasně zamítnuta.

4. Schválení příspěvků SVHV (bývalá Hornovsacká dráha)

Starosta obce předložil členům ZO tabulku plateb měst a obcí v roce 2008. V tabulce jsou vyčísleny náklady na různé akce, na kterých se SVHV podílí. Jedná se např. o příspěvek na INTERREG IIIA apod. Pro obec Janovou se jedná pro r. 2008 o částku 56.934,- Kč. Členové ZO toto projednali a jednohlasně schválili. 

5. Tělocvična Janová

Starosta obce oznámil, že kontrolní dny na stavbě tělocvičny budou od nového roku probíhat 1 x za 14 dnů. Předal slovo p. Holcovi.

Pan Holec seznámil členy ZO, že jsou vybetonovány pilíře, jižní část základu je rovněž vybetonovaná a bude se zavážet. Zbývá vykopat a vybetonovat východní část základů. Mezi pilíři se postupně vyzdívá. Práce pokračují dle časového harmonogramu.

6. Různé

Účetní obce oznámila členům ZO, že bylo nutné provést dodatečně nezbytně nutnou úpravu rozpočtu za rok 2007, který se mohl měnit a doplňovat do 15. ledna 2008. Úprava se týkala zvýšení příjmové i výdajové části o 898.000,- Kč. Po úpravě se rozpočet příjmů zvýšil na 23.318 tis. Kč, výdaje na 22.418 tis. Kč a financování zůstává ve výši 900 tis. Kč. Skutečné čerpání příjmů za rok 2007 po úpravě bylo 98,82 %, čerpání výdajů 99,76 %. Zastupitelé s touto úpravou jednohlasně souhlasili. 

Starosta obce oznámil členům ZO, že p. Pacut, Janová č.p. 32 požádal o vykácení vzrostlých stromů a křovin před RD na břehu Janovského potoka. Majitel (Zemědělská vodohospodářská správa) vyslovil souhlas s kácením. OZ bere na vědomí.

Starosta obce oznámil členům ZO, že firma JOGA Valašské Meziříčí zaslala dodatek č. 5 na rok 2008. Částka za svoz odpadů zůstává stejná jako v r. 2007 (24.420,- Kč měsíčně). Zároveň starosta informoval o možnosti svozu odpadů Technickými službami Vsetín, kde je cena za svoz 14.000,- Kč měsíčně. Zastupitelstvo obce pověřilo starostu obce na základě uvedených skutečností zasláním písemné výpovědi svozu odpadů firmě JOGA a sepsání nové smlouvy s TS Vsetín.

Starosta obce předložil zastupitelům návrh na odkoupení spoluvlastnického podílu 2/24 z pozemku p.č. 115 na k.ú. Janová (Halašův dvůr) od Pozemkového fondu ČR. Jedná se o 44 m2. Zastupitelé jednohlasně souhlasili.

Na závěr zasedání přistoupili členové k losování luštitele tajenky z Janovských listů č. 4/2007. Šťasného výherce vylosoval p. Solanský a hrnek se znakem obce obdrží pan Jan Bogar, Janová č.p. 167. Blahopřejeme výherci.
Starosta obce ukončil zasedání ve 20.45 hod. a poděkoval všem přítomným za účast.

V Janové dne 23. ledna 2008 

Zapsala:            Ilona Tomancová

Ověřovatelé zápisu:                                  Ing. Karel Eliáš                     Lubomír Kotrla

