Zápis

ze 17. zasedání zastupitelstva obce Janová konaného dne 12. března 2008 
v 17.00 hod. v kanceláři starosty obce

Přítomni: Jan Machalec, Ilona Tomancová, Lubomír Kotrla. Karel Eliáš, Karel Solanský, Josef  

                  Holec, Taťána Hradová (příchod v 18.20) 
Hosté: dle prezenční listiny

ZO je usnášeníschopné.

1. Zahájení

Starosta obce zahájil zasedání HO v 17.00 hod. a přivítal přítomné. Program zasedání byl schválen bez připomínek. Zapisovatelem byla ustanovena místostarosta obce, ověřovateli byli jmenování p. Kotrla a p. Eliáš. Ke kontrole usnesení z minulého zastupitelstva starosta obce informoval přítomné:  
· bod 159/01 byla dotace na opravu místní komunikace podána jako celek společně se Sdružením Valašsko-Horní Vsacko. Žádost o dotaci byla zaslána na částku 129 mil. Kč, z toho pro Janovou na 13 mil. Kč. 
· bod 160/01 bylo o dotaci požádáno včas 
· bod 161/01 – bude řešeno v průběhu dubna a května. 
· bod 162/01 – žádost byla podána, vlastní podíl žadatele se zvyšuje z 374.000,- Kč na 382.000,- Kč. 
· bod 171/01 – výpověď byla zaslána doporučeně. Dosud ze strany JOGY nebylo odpovězeno. 
· bod 172/01 – byla zaslána žádost o odkoupení části pozemku na Pozemkový fond ČR, pracoviště Zlín.
2. Informace o cyklostezce

Nová verze trasy cyklostezky Janová je následující:
Od katastru Vsetína k obecnímu úřadu, přes most přes Bečvu, ulicí Nábřežní až „K Hrušce“, po levém břehu Bečvy k Vodní nádrži Janová – Řečiska, tam bude postavena lávka přes Bečvu a po pravém břehu Bečvy až ke katastru Hovězí. Důvodem této nové verze je složitost výkupu pozemků od vlastníků a dále Povodí Moravy trvá na zachování šíře 3 m od břehu Bečvy k cyklostezce. Na trase od Hrušky k vodní nádrži je výkup pozemků domluven s vlastníky a byly s nimi sepsány smlouvy o smlouvě budoucí. Zastupitelstvo pověřuje starostu obce oslovením vlastníků pozemků na trase od mostu přes Bečvu k Hrušce o možnosti odkoupení pozemků, aby se zabránilo tomu, že cyklotrasa povede Nábřežní ulicí a jako lepší řešení se jeví trasa hned od mostu přes Bečvu po levém břehu Bečvy.

3. Výsledky inventur

Účetní obce předložila zastupitelům zápis o provedené inventarizaci majetku, pohledávek a závazků obce Janová. Zastupitelé tento zápis prostudovali a odsouhlasili všemi hlasy. Zápis je založen na obecním úřadě a je k nahlédnutí v úředních hodinách. 
4. Zápis z kontroly finančního výboru

Předsedkyně finančního výboru předložila zastupitelům zápis z provedené finanční kontroly, která proběhla dne 14. 2. 2008 za přítomnosti předsedkyně FV Taťány Hradové a dvou členů FV p. Vašťákové Karly a Václavíka Martina. Za obecní úřad byla přítomna účetní obce p. Ščotková Eva. Zápis je založen na obecním úřadě a k nahlédnutí v úředních hodinách. Zastupitelé vzali provedení kontroly na vědomí.

5. Žádosti občanů

· Žádost manželů Dostálových – odkoupení části pozemku p.č. 916/68, který je za jejich RD. V současné době mají výše uvedený pozemek v nájmu. Tato žádost byla projednána a odložena na příští jednání ZO z důvodu vyjasnění případné trasy vedení plynu. Zastupitelstvo obce pověřilo starostu obce oslovením majitele sousedního pozemku p. Zezuly, zda by tento neodprodal obci. Oba tyto pozemky jsou strategická místa pro další rozvoj obce. (Možnost vybudování výjezdu na hlavní silnici vedoucí na Hovězí).

· Žádost p. Pončíkové Jany, Janová č.p. 176 o odprodání pozemku (vlastník 4/8) p.č. 1422 o výměře 5280 m2 po těžbě obci. Pozemek je vyčištěný, připravený k nové výsadbě stromků. Spoluvlastníkem pozemku jsou manželé Johnovi 3/8 a Lesy ČR 1/8. Tento pozemek sousedí s obecním pozemkem. Zastupitelé odsouhlasili odkoupení pozemku. Podmínkou je, že p. Pončík vyřídí souhlas s odprodejem části 1/8 od Lesů ČR. Manželé Johnovi souhlasí.

6. Různé

Vodovody a kanalizace Vsetín, a.s. pořádají dne 12. 6. 2008 Valnou hromadu akcionářů. Zastupitelstvo obce navrhlo a schválilo, že za obec Janovou se zúčastní paní Taťána Hradová. P. Hradová souhlasí.
Starosta obce předložil ke schválení členům zastupitelstva návrh na zvýšení mezd v souladu s nařízením vlády ze dne 25. února 2008, kterým se mění nařízení vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev, ve znění pozdějších předpisů. Zastupitelé jednohlasně souhlasili.

Místostarostka obce předložila k odsouhlasení smlouvu o zřízení věcného břemene na pozemcích p.č. 915/4, 915/7, 918/68 a p.č. 2826/4 za jednorázovou náhradu ve výši 10.000,- Kč se Severomoravskými plynárnami Net, s.r.o. Předmětem smlouvy je zřízení věcného břemene – právo zřídit a provozovat plynárenské zařízení, rekonstrukci a opravy a provozování distribuční soustavy a plynovodní přípojky. Zastupitelé toto jednohlasně odsouhlasili.

Zastupitelé se opětovně zabývali parkováním automobilů v zákazu stání v lokalitě Dombas – Řečiska. Zastupitelstvo rozhodlo, že majitelům vozů bude zaslána písemná výzva k dodržování zákazu stání. V případě, že tento bude i nadále porušován, přistoupí zastupitelstvo k vymezení parkovacích míst a ty budou vyhláškou obce zpoplatněny. 

Dále se zastupitelé zabývali nedodržováním pořádku a obtěžováním spoluobčanů p. Valtrem. Zastupitelstvo obce pověřilo člena ZO, p. L. Kotrlu zajištěním informací o možnosti odstranění autovraků a dalšího nepořádku legální cestou.

Informace o výstavbě nové tělocvičny přednesl p. Holec, který informoval členy ZO, že práce postupují dle časového harmonogramu. Konstrukce střechy by měla být přivezena kolem 10. 4. 2008.

Na podnět p. Kotrly byla otevřena otázka zřízení pracovních míst ve spolupráci s Úřadem práce ve Vsetíně – VPP. Po diskusi bylo rozhodnuto, že jedno místo bude zřízeno od 17. 3. 2008 do 30.11.2008 (pravděpodobně p. Pavel Janiš z důvodu, že se spolupráce s ním osvědčila již v minulých letech) a jedno místo bude zřízeno od 1.4.2008 do 30.9.2008 (pravděpodobně p. Kryštofek Miroslav). Dotace od ÚP činí 12.150,- Kč na osobu.
Starosta obce ukončil zasedání v 20.45 hod. a poděkoval přítomným za účast.

Zapsala:    Ilona Tomancová

Ověřovatelé:                   Ing. Karel Eliáš                         Lubomír Kotrla
