Zápis z 25. zasedání zastupitelstva obce Janová konaného dne 

28. ledna 2009 v 17. hod. v kanceláři starosty obce

Přítomni: Jan Machalec, Ilona Tomancová, Taťána Hradová (příchod 18.30), Karel Eliáš, Lubomír Kotrla, Josef Holec, Karel Solanský

Hosté: dle prezenční listiny

Zastupitelstvo obce je usnášeníschopné.
1. Zahájení

Starosta zahájil zasedání ZO v 17.00 hod. a přivítal přítomné. Program zasedání byl schválen bez připomínek. Zapisovatelem byla ustanovena místostarostka obce, ověřovateli byli určeni p. Eliáš a p. Holec.

Starosta přivítal vedoucího oddělení PČR Jana Ručku, který členy ZO seznámil s novelizací některých předpisů a oznámil, že od února 2009 bude obec Janovou mít na starosti pprap. Jiří Vaculka. Veškeré problémy je tedy možno řešit přímo s pprap. Vaculkou, který se v průběhu dne přišel osobně představit a zanechal na sebe kontakt. 
Ke kontrole usnesení:

230/08 – soudní projednávání p. Janišová – splněno

234/08 – sběrné nádoby do škol – splněno (2 sady)

238/10 – úprava svážní cesty Štěpnice – trvá

240/10 – nabídka firmy ASEKOL – trvá

246/10 – nepoužívaný sloup ČEZu u č.p. 223 – trvá

251/10 – objednávka zvonků zaslána – splněno

257/12 – Naděje, o.s. – žádost o příspěvek – splněno

258/12 – TJ TATRAN JANOVÁ – žádost o příspěvek – splněno

259/12 – pronájem ½ pozemku manželům Galetkovým – bude sepsána smlouva – trvá

260/12 – částečná úhrada nákladů manželům Grygarovým – splněno

261/12 – záměr obce vyvěšen – splněno

262/12 – rozpočet na rok 2009 – splněno

263/12 – změny rozpočtu – splněno
264/12 – splněno

265/12 – návrh OZV o pohybu psů na veřejných prostranstvích – trvá

266/12 – inventury – splněno

267/12 – dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě s Městem Vsetínem (přestupky) – splněno

268/12 – uzavření dohody (akcionáři VaK, a.s.) – splněno

269/12 – výherce křížovky – splněno

2. Inventury

Účetní obce seznámila přítomné členy ZO o skutečnosti, že ve dnech 29. a 30. 12. 2008 proběhly fyzické inventury za přítomnosti všech členů inventarizační komise. O provedených inventurách byl pořízen zápis, který má 11 stran a dvě přílohy. Tento zápis měli členové ZO možnost podrobně prostudovat. Zápis byl jednohlasně schválen a je založen na obecním úřadě.
Dále účetní obce předložila zastupitelům návrh závěrečného účtu roku 2008, tento vzali zastupitelé na vědomí a bude vyvěšen na úřední desce po dobu 15-ti dnů.

Zastupitelé byli seznámeni s obsahem hodnotící zprávy za rok 2008, která je součástí podkladů pro vypracování návrhu státního závěrečného účtu za rok 2008 včetně všech vyúčtování poskytnutých investičních i neinvestičních transferů, dotací, půjček a návratných finančních výpomocí. Tuto hodnotící zprávu vzali členové ZO na vědomí a bude zveřejněna na webových stránkách obce.

3. Informace – tělocvična

Starosta obce informoval členy ZO o dokončení přepracovaných projektů, které jsou k nahlédnutí v kanceláři OÚ. Stavební povolení je vyřízeno a kolaudace by měla proběhnout do 31.12.2009, v souladu s podmínkami stanovenými ve stavebním povolení a dle podmínek přidělení a čerpání poskytnutých dotací. Dále starosta informoval členy ZO o vyčerpání účelové dotace ve výši 10 mil. Kč v souladu s uzavřeným dodatkem č. 3 firmy RENOSTAV.
4. Informace – cyklostezka

Starosta obce informoval členy ZO o průběhu přípravných prací na výstavbu cyklostezky. Starosta obdržel položkové rozpočty od firmy NEXTEN CZ, které jsou k nahlédnutí na obecním úřadě. Částky ještě nejsou konečné. Na příští týden je svolána schůzka se zástupci projekční firmy.
5. Žádosti občanů

ZO projednalo žádost p. Bambucha o odkoupení pozemků. Na 23. zasedání ZO bylo rozhodnuto o záměru obce prodat pozemky. Tento záměr byl po dobu 15-ti dnů vyvěšen na úřední desce (i elektronické), žádný jiný zájemce se nepřihlásil, proto zastupitelé hlasovali o prodeji pozemků p. Bambuchovi. Cena byla odhlasována ve výši 35,- Kč/m2. Prodej byl schválen 5-ti hlasy PRO, 1 PROTI, 1 SE ZDRŽEL HLASOVÁNÍ

Bude sepsána kupní smlouva, ve které bude podmínka, že pozemky budou využity na výstavbu rybníka.
ZO projednalo žádost p. Lukáše Trlice, Janová č.p. 242 o odkoupení obecního pozemku p.č. 993, v k.ú. Janová, o výměře 171 m2. ZO rozhodlo o zveřejnění záměru obce odprodat výše uvedený pozemek. Odsouhlaseno všemi členy ZO. 
6. Různé

Starosta obce vznesl dotaz na členy ZO, zda by měl někdo zájem o praktický seminář „Pravomoc a zodpovědnost samosprávy obce vůči školám“, který se koná ve Zlíně dne 12. února 2009.

Starosta obce navrhl členům ZO o zapojení do programu CZECHPOINT, na který byl opět vyhlášen dotační program. Žádost je nutné vyplnit do 31.3.2009. Dotaci je možné čerpat ve výši 68.540,- Kč. Podrobné informace k výzvám o čerpání prostředků z fondů EU je možné najít na adrese: http://www.mvcr.cz/strukturalni-fondy.aspx. Zastupitelé jednohlasně souhlasili se zapojením do projektu Czech Point a vyčleněním potřebné finanční částky z rozpočtu obce.
Ředitelka místní školy předložila členům ZO požadavek na opravu osvětlení. Dílčí oprava by byla levnější, ale nevhodná. Kompletní oprava bude stát cca 40.000,- Kč a ředitelka navrhla, že bude k úhradě použit rezervní fond. Zastupitelé doporučili provést celkovou opravu.

Účetní obce informovala členy ZO o konečné výši rozpočtu za rok 2008. Objem rozpočtových příjmů po konečné úpravě činí 17.073 tis. Kč, objem rozpočtových výdajů po úpravě činí 16.471 tis. Kč a financování po úpravě činí 602 tis. Kč. 

Ing. Eliáš předložil návrh na zapojení do programu na dovybavení dětského hřiště, který vyhlásilo Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, dotační titul (č. 2) – podpora obnovy venkova. Minimální částka je 50.000,- Kč. Obec nechá zpracovat rozpočet na dovybavení. Dotace se poskytuje až do výše 85 %.   
Starosta obce poděkoval přítomným za účast a ukončil jednání v 20.00 hod.

Zapsala: Ilona Tomancová 
Ověřovatelé zápisu:                 Ing. Karel Eliáš                                        Josef Holec
