
Zápis z  33. zasedání zastupitelstva obce Janová konaného dne 27.11.2009 v 16.00 hod. v kavárně v Janové.

Přítomni: Jan Machalec, Karel Eliáš, Ilona Tomancová, Lubomír Kotrla, Karel Solanský, Taťana Hradová, Josef Holec

Hosté: dle presenční listiny

Zastupitelstvo je usnášeníschopné.

   1. Zahájení
Starosta zahájil zasedání v 16.00 hodin a přivítal přítomné. Program byl schválen,

s tím, že bod různé (rozpočet školy, odprodej pozemku p. Fickovi) bude zařazen jako bod 2 a 3 a ostatní body se posunují. Zapisovatelem byla ustanovena Ilona Tomancová, ověřovateli byli jmenováni Karel Eliáš a Josef Holec.

   2. Žádost o změnu rozpočtu ZŠ a MŠ Janová na rok 2009

Účetní obce paní Šcotková přednesla žádost o zvýšení rozpočtu o 70.312 Kč pro ZŠ a MŠ Janová v roce 2009. Vzhledem k tomu, že paní ředitelka Proislová neznala důvody navýšení, žádá zastupitelstvo obce, aby dalšího zasedání se zúčastnila účetní ZŠ paní Dzuibová a odpověděla na dotazy zastupitelů. Škola nemůže hospodařit v mínusu, zastupitelstvo schválilo navýšení rozpočtu. 50 tisíc Kč bude hradit obec a 12 tis. Kč se použije z fondu odměn. 

Dále zastupitelstvo pověřuje paní ředitelku, aby učinila dotaz na KÚ ZK, školský odbor, proč nebylo odstupné pro paní učitelku Chvátalovou hrazeno krajským úřadem v plné výši.

  3.  Schválení ceny pozemku

Zastupitelé opětovně projednali žádost  manželů Fickových, bytem Janová č.p. 261 o odprodej obecního pozemku par.č. 915/9 o výměře l 160  m2. Záměr obce o odprodej pozemku byl vyvěšen po dobu 15 dnů na úřední desce obecního úřadu. Zastupitelé 4mi hlasy rozhodli o ceně pozemku ve výši 35 Kč/m2, 3 zastupitelé byli proti.

Kupní  smlouvu  sepíše obecní úřad, vklad do katastru nemovitostí bude proveden na náklady manželů Fickových.

  4.  Kontrola  usnesení

215/06  skluzavka na dětské hřiště za školou - trvá

265/12  návrh OZV o volném pohybu psů - bude jednáno

305/05 ceny reklamních ploch - trvá

324/06 pronájem části obecního pozemku  firmě ZZJM s.r.o. - trvá

329/06 dobudování VO Janová - Řečiska  - trvá
334/09 stížnost pana Zajíčka  J., Janová  62 -  trvá, budou projednány OZV na příštím zasedání

344/10 jednání s manžely Strbačkovými o změnu vjezdu - splněno, brána bude přemístěna na náklady obce

347/10 zabezpečení úpravy škol.hřiště, pravidelná údržba, úprava stojícího domku - trvá

349/10 oprava oken v obecních bytech - úkol trvá

350/10 umístění značky křižovatka a přesunutí dopravní značky “Janová”- trvá

 5.  Informace - tělocvična

Starosta informoval zastupitele o pokračování prací na výstavbě tělocvičny, vevnitř chybí obložení a podlaha, na jejichž dokončení chybí finanční prostředky ve výši 2,5 mil. Kč. Dále schází finance na vybudování venkovních ploch. Starosta informoval zastupitele, že byla na Ministerstvo financí zaslána žádost o prodloužení termínu kolaudace tělocvičny do května 2010 jak bylo dohodnuto na pracovní schůzce, kde byli přítomni 4 zastupitelé. Tato žádost byla zaslána i z důvodu toho, abychom mohli žádat o státní dotaci v příštím roce.

Starosta předložil zastupitelům zpracovaný návrh lajnování tělocvičny, panu Eliášovi se zdál předložený návrh nepřehledný. Starosta uvedl, že se bude toto téma řešit na nejbližším kontrolním dnu, kde budou prezentovány zkušenosti zhotovitele s touto problematikou.

   6.  Informace -  cyklostezka

Starosta informoval zastupitele, že cyklostezka  od obecního úřadu po katastr Vsetína, včetně cesty k Šamajum a Plevákům je hotova. Další část od Mikušů po lávku přes Bečvu je položena jedna vrstva asfaltu, druhá se bude pokládat po zjištění důvodu, proč první vrstva asfaltu praská. Na lávku přes Bečvu jsou vybudovány nosné pilíře, přemostění bude dřevěné, čímž se ušetří l,5 mil. Kč. Na úsek  cyklostezky od lávky po katastr Hovězí se bude asfalt pokládat až v příštím roce.

   7.   Schválení OZV
Návrh nové vyhlášky č.3/2009, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů na veřejných prostranstvích bude zveřejněna na úřední desce (i elektronické) po dobu 15 dnů. Prostory se zákazem volného pobíhání psů jsou graficky znázorněny v příloze č. 1 této vyhlášky. Vyhláška byla schválena 6 hlasy, 1 se zdržel hlasování. Účinnost této vyhlášky je od 1. 1. 2010.
   8.   Zpráva kontrolního výboru OÚ  Janová

Pan Eliáš, předseda kontrolního výboru seznámil přítomné s obsahem jednání KV uskutečněného 23. 11. 2009 v kanceláři starosty obce. Zápis obdrželi všichni zastupitelé a je přílohou tohoto zápisu.

   9.   Návrh  rozpočtu na rok  2010

Účetní obce předložila členům ZO návrh rozpočtu na rok 2010, který byl zveřejněn na úřední desce po dobu 15 dnů. Objem příjmů činí 5 954 tis. Kč, objem výdajů činí 4 738 tis. Kč a financování činí 1 216 tis. Kč. Na návrh p. Eliáše byl rozpočet upraven následovně: objem příjmů činí 6 104 tis. Kč, objem výdajů činí 4 888 tis. Kč a financování je ve výši 1 216 tis. Kč. Tento rozpočet byl jednohlasně schválen a bude zveřejněn na úřední desce po dobu 15. dnů.
  10.   Změny rozpočtu  r.  2009          
Návrh změny rozpočtu obdrželi všichni členové ZO. Změna se týká pouze dotací ve výši 13 tis. Kč na lesní hospodářství a dotací na veřejně prospěšné práce (VPP) od ÚP ve výši 138 tis. Kč. Zastupitelé jednohlasně odsouhlasili nezbytně nutné změny rozpočtu. Další změny budou provedeny v nezbytně nutné míře na konci kalendářního roku při provedení roční uzávěrky.

  11.   Inventury

Starosta obce vyhlásil fyzické inventury majetku obce Janová, které musí být provedeny do 31. 12. 2009. Komise byla navržena a schválena v tomto složení:

Předseda:    Karel  Eliáš

Členové:     Lubomír Kotrla

                   Petr  Pagáč

                   Jiří  Pončík

                   Antonín  Soukup

                   Miroslava  Kotrlová

Zápis o provedené inventarizaci bude předložen k projednání a schválení zastupitelstvu obce.   

  12.   Různé
Žádost  pana Radoslava Korytáře, Janová č.p. 259 o opravu příjezdové komunikace byla projednána s tím, že v současné době se provedou nutné opravy, nová komunikace bude vybudována v příštím roce po získání dotace .

Byla projednána žádost o zaměstnání p. Mikulenčákové Marie, Janová č.p. 83 s tím, že v současné době tato není aktuální, ale bude zaregistrována.

Dále byla projednávána žádost manželů  Řepkových, Janová 129 o umístění dopravního značení (zákaz stání) u hlavní cesty , na protější straně křižovatky vedoucí do obce (u rod.domu č.p. l32 - Babovcovi). Jako důvod uvádí odstavené vozy u hlavní cesty, které brání výhledu při výjezdu z jejich pozemku. Zastupitelstvo pověřilo starostu obce, aby oslovil policii a dopravní inspektorát, zda umístění uvedené značky u silnice II. třídy je možné.

Pan Dolanský upozornil zastupitele na stav mostu, který je v několika částech silně poškozen a je zde nebezpečí úrazu. Most není ve vlastnictví obce. Zastupitelé po projednání pověřili starostu obce, aby oslovil majitele mostu OSS Valašské Meziříčí a požádal o nápravu.

Na závěr zasedání proběhlo losování výherce tajenky z Janovských listů č.3/2009. Šťastným výhercem se stala paní Markéta Rájová z Vyškova. Obdrží zvoneček s motivem zvoničky. Výherkyni blahopřejeme.

Starosta obce ukončil zasedání ve 20.00 hodin a poděkoval přítomným za účast.

Zapsala :    Ilona  Tomancová

Ověřovatelé zápisu:         ing.Karel Eliáš                   Josef   Holec


