Zápis z 20. zasedání zastupitelstva obce Janová konaného dne 
13. srpna 2008 v 17. hod. v kanceláři starosty obce
Přítomni: Jan Machalec, Ilona Tomancová, Lubomír Kotrla, Karel Eliáš, Karel Solanský, Josef                 Holec

Hosté: dle prezenční listiny

Zastupitelstvo obce je usnášeníschopné.

1. Zahájení

Starosta obce zahájil zasedání ZO v 17.00 hod. a přivítal přítomné. Program zasedání byl jednohlasně schválen bez připomínek. Zapisovatelem byla ustanovena místostarostka obce, ověřovateli byli jmenováni p. Eliáš a p. Kotrla.
Kontrola usnesení:

161/01 trvá – v současné době není pro Janovou aktuální (singltreky)
175/03 cyklotrasa povede ulicí Nábřežní a u Měrků se sjede k Bečvě

178/03 trvá

194/04 trvá

200/04 splněno

209/06 splněno – zrcadlo nebude umístěno

210/06 splněno – bude provedena směna pozemků

215/06 trvá

2. Žádosti občanů

Žádost paní Filové Lýdie, Janová č.p. 78, o odkoupení části pozemku o výměře cca 24,6 m2 z p.č. 932/28 v k.ú. Janová. Jedná se o pozemek v sousedství jejich zahrady za včelínem rodiny Filgasů.

Zastupitelstvo odsouhlasilo jednohlasně záměr obce o odprodeji výše uvedeného pozemku. Cena byla stanovena na 50,- Kč.

Žádost manželů Řihákových a ostatních spoluobčanů v sousedství o ořez lípy na pozemku st. 492 u RD č.p. 47 v Hořansku. Lípa roste v blízkosti rozvaděče el. energie. Zastupitelstvo obce tuto žádost projednalo a pověřilo starostu obce o zjištění možnosti, že lípu ořeže ČEZ Prodej, protože se nachází v ochranném pásmu.
Žádost p. Korytáře o opravu veřejného osvětlení a údržbu okolních pozemků, které jsou ve vlastnictví soukromých osob jako stavební pozemky. Starosta obce informoval členy ZO, že oprava veřejného osvětlení byla již provedena. Další část žádosti byla projednána a zastupitelé pověřili starostu obce zasláním upozornění vlastníkům stavebních pozemků o nutnosti údržby těchto parcel.

3. Čerpání rozpočtu

Zastupitelé obce obdrželi přehled čerpání rozpočtu k 31. 7. 2008. Do příštího zasedání ZO bude účetní obce zpracován návrh na změny rozpočtu.

4. Různé

Starosta obce informoval členy ZO o sepsání kupní smlouvy na převod vlastnického práva 1/8 p.č. PK 1422 o výměře 5280 m2 v k.ú. Janová v podílovém spoluvlastnictví České  republiky  za dohodnutou kupní cenu 14.410,- Kč. Tato cena je za část pozemku 1/8 a součástí ceny je zároveň cena znaleckého posudku na celý pozemek, který dále bude obec Janová odkupovat od ostatních spoluvlastníků (Jana Pončíková a manželé Johnovi).
Zastupitelé jednohlasně souhlasili.

Starosta obce informoval členy ZO o zájmu soukromých firem inzerovat v Janovských listech. Na základě informací ing. Eliáše by tato inzerce měla být zpoplatněna a zastupitelé rozhodli, že cena inzerce bude následující:

Celá strana A 4                  400,- Kč

Polovina strany A 4           200,- Kč

Čtvrtina strany A 4            100,- Kč 

Jednohlasně schváleno všemi členy ZO.

Starosta obce informoval členy ZO o tom, že ve dnech 17. a 18. října 2008 proběhnou volby do krajských zastupitelstev. Volební místnost v obci Janová bude v jídelně základní školy. Zároveň stanovil minimální počet členů okrskové volební komise na 6.
Starosta obce informoval členy ZO o tom, že paní Josefka Janišová v srpnu ukončí splácení soudních nákladů na soudní řízení a pověřil místostarostku obce oslovením JUDr. Martínka, aby požádal soud o nové obstavení důchodu p. Janišové – splátky nájmu obecního bytu. Dluh na nájmu činí 60.300,- Kč.
Ing. Eliáš navrhl zastupitelstvu, aby byla ustanovena výběrová komise na zakázku výměna oken v základní škole. Důvodem je připravenost obce podat žádost o dotaci ihned po vyhlášení vhodného dotačního programu. 

Starosta obce informoval členy ZO o tom, že dne 6. 9. 2008 se uskuteční svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu. Po tomto datu se nebude do sběrného dvoru umísťovat žádný velkoobjemový a nebezpečný odpad.

Zastupitelé jednohlasně souhlasili.

Paní Hradová informovala členy ZO o tom, že se zúčastnila Valné hromady společnosti VaK Vsetín, a.s. a předala výroční zprávu za rok 2007 v tištěné podobě včetně návrhu na rozdělení zisku společnosti za rok 2007 a jednací a hlasovací řád valné hromady.   

Paní Hradová předložila zastupitelům zápis z provedené kontroly finančního výboru v Základní škole Janová, která se uskutečnila v měsíci červnu 2008. Zápis bude založen na obecním úřadě, kopie bude předána do základní školy. Členové ZO vzali toto na vědomí.
Zastupitelé projednali nabídku Krajského úřadu Zlínského kraje na zapojení do programu „Sběrné nádoby do veřejných institucí a zejména do školských zařízení“, který realizuje Ministerstvo životního prostředí ČR. Jedná se o bezplatný odběr nádob na tříděný odpad do interiéru, pojízdných nádob na tříděný odpadu a kompostér. Zastupitelé jednohlasně rozhodli o zapojení do tohoto projektu. 

Starostovi obce zastupitelé doporučili, aby zahájil jednání s ČEZ o odstranění nevyužívaného sloupu el. vedení v lokalitě Janová – Řečiska (pozemek bývalého hřiště).
Proběhlo losování výherce tajenky křížovky. Vylosován byl p. Miroslav Kryštofek, Janová č.p. 31. Výherci blahopřejeme a bude mu předána cena – hrnek se znakem obce.
V Janové dne 13. srpna 2008 

Zapsala: Ilona Tomancová

Ověřovatelé:                      Ing. Karel Eliáš                           Lubomír Kotrla

