Zápis z 23. zasedání zastupitelstva obce Janová konaného dne 
3. prosince 2008 v 17. hod. v kanceláři starosty obce
Přítomni: Jan Machalec, Ilona Tomancová, Taťána Hradová, Karel Eliáš, Lubomír Kotrla, Josef Holec, Karel Solanský

Hosté: dle prezenční listiny

Zastupitelstvo obce je usnášeníschopné.

1. Zahájení

Starosta zahájil zasedání ZO v 17.00 hod. a přivítal přítomné. Na návrh ing. Eliáše byl program zasedání doplněn o tyto body:
· projednání zápisu kontrolního výboru

· návrh OZV o pohybu psů na veřejných prostranstvích
· inventury 2008
S tímto návrhem všichni souhlasili. Zapisovatelem byla ustanovena místostarostka obce, ověřovateli byli jmenování p. Eliáš a p. Solanský.
Ke kontrole usnesení:

230/08 s p. Janišovou byla podepsána dohoda o splácení dluhu na 2.000,- Kč měsíčně počínaje lednem 2009

234/08 sběrné nádoby do škol – zatím nebyla doručena žádná odpověď – bod trvá

238/10 úprava svážní cesty – bod trvá

240/10 nabídka firmy ASEKOL – 12.12. se uskuteční schůzka s firmou JOGA – poté bude opět projednáno
246/10 nepoužívaný sloup ČEZu u č.p. 223 – bod trvá

248/10 odloženo (bylo by vhodné provést společně se zateplením a výměnou oken)

251/10 po dohodě bude objednáno pouze 50 ks zvonečků s motivem zvoničky

Ostatní body byly splněny.

2. Žádosti občanů

Žádost občanského sdružení NADĚJE o finanční příspěvek na r. 2009. Tato žádost byla schválena. Příspěvek bude zaslán ve výši 2.000,- Kč v průběhu měsíce ledna 2009.
Žádost TJ TATRAN JANOVÁ o finanční příspěvek na hudbu (tradiční vodění barana). Tato žádost byly schválena. Příspěvek bude vyplacen ve výši 4.500,- Kč – podpora zachování tradic.

Žádost manželů Galetkových o odkoupení nebo pronajmutí pozemku p.č. 2864 o výměře 223. Pozemek dosud užívala p. Jana Debeckerová. Odprodej pozemku byl zamítnut. Manželům Galetkovým bude pronajata ½ pozemku, druhá polovina zůstane v nájmu p. Debeckerové.
Žádost manželů Grygarových o úhradu nákladů na vyasfaltování obecního pozemku před jejich domem. Jedná se o částku 8.925,- Kč za cca 10 m. Zastupitelstvo obce Janová konstatovalo, že ze strany žadatelů nebyl zvolen správný postup. Při opravě vjezdu ke svému domu měli informovat obec o nutnosti opravy i části místní komunikace. V rozpočtu obce nebylo počítáno s touto částkou. Proto bylo rozhodnuto, že žadatelům bude uhrazena pouze část nákladů odpovídající částce, kterou by zaplatila obec, pokud by k o opravě cesty došlo v rámci oprav místních komunikací v lokalitě Hořansko. Práce byly prováděny v rámci dotačního titulu „POV“ firmou ALPINE.  Žadatelům bude uhrazena částka 4.500,- Kč.
Žádost p. Bambucha o odkoupení pozemků v k.ú. Janová p.č.:

700 – výměra 1259 m2

701/1 – výměra 392 m2

701/2 – výměra 489 m2

702 – výměra 611 m2

703 – výměra 943 m2

704 – výměra 1428 m2

708/2 – výměra 198 m2

727/2 – výměra 638 m2
728 – výměra 557 m2

729 – výměra 638 m2

731 – výměra 611 m2

732 – výměra 1102 m2

737/2 – výměra 1064 m2

737/3 – výměra 562 m2

Tato žádost byla projednána a bylo 5 hlasy rozhodnuto o zveřejnění záměru obce – odprodej výše uvedených pozemků. Dva členové ZO se zdrželi hlasování. 

3. Návrh rozpočtu na r. 2009
Účetní obce předložila členům ZO návrh rozpočtu na rok 2009, který byl zveřejněn na úřední desce po dobu 15-ti dnů. Objem příjmů činí 5 868 tis. Kč, objem výdajů činí 5 219 tis. Kč a financování činí 649 tis. Kč. Návrh rozpočtu byl jednohlasně schválen.

4. Změny rozpočtu r. 2008 

Zastupitelé 6-ti hlasy odsouhlasili nezbytně nutné změny rozpočtu, jeden člen se zdržel hlasování. Změny se týkají dotace Zlínského kraje „POV – oprava MK“ a půjčky od TJ.

5. Projednání zápisu kontrolního výboru

Ing. Eliáš seznámil členy ZO s tím, že dne 26.11.2008 proběhlo jednání kontrolního výboru na obecním úřadě. Předseda KV předložil zápis z jednání a doporučil zastupitelstvu zabývat se stížností občanů na nevhodné chování obyvatel domu č.p. 213 a přijmout návrh řešení tohoto problému a to vypracováním a schválením OZV.
6. Návrh obecně závazné vyhlášky o pohybu psů na veřejných prostranství

Ing. Eliáš předložil členům ZO znění vyhlášky o volném pohybu psů. Tato OZV byla prostudována a ing. Eliáš byl pověřen dořešením vyhlášky – poslední bod sankce za porušování a vypracováním přílohy č. 1 – místa s volným pohybem psů. 
Dle zápisu dále KV doporučuje:
Přijmout opatření vedoucí ke zvýšení zájmové činnosti dětí a mládeže
Ve spolupráci s PČR zabezpečit dodržování dopravních předpisů a průjezdnost komunikací v obci

7. Inventury
Starosta obce vyhlásil fyzické inventury majetku obce Janová, které musí být provedeny do 31.12.2008. Komise byla navržena a schválena v tomto složení:

Předseda: 
Karel Eliáš
Členové: 
Lubomír Kotrla

Petr Pagáč

Jiří Pončík

Antonín Soukup

Eva Ščotková

Zápis o provedené inventarizaci bude předložen k projednání a schválení zastupitelstvu obce.

8. Různé
Starosta obce předložil členům ZO návrh uzavření dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě uzavřené mezi městem Vsetín a obcí Janová o projednávání přestupků proti pořádku. Předmětem dodatku je změna čl. II veřejnoprávní smlouvy, a to:

Zvýšení výše náhrady nákladů spojených s projednáním přestupku na částku 900,- Kč

Změna termínu splatnosti faktury ze 14 dnů na 20 dnů ode dne jejího vystavení

Uzavření dodatku bylo jednohlasně schváleno.

Starosta informoval členy ZO o obdržení dopisu z města Vsetína – předžalobní pokus o smír – výzva k úhradě pohledávky na dlužném nákladu řízení ve výši 9.070,- Kč a úroku z prodlení ve výši 24.862,67 Kč za dojíždějící žáky z období r. 2001 – 2003. Dosud nebyly evidovány žádné upomínky.
Uhrazeno bylo v hotovosti na pokladně MěÚ částka 9.070,- Kč, o zbývající část bylo zažádáno o prominutí.

Starosta obce předložil členům ZO návrh na uzavření „Dohody o jednání ve shodě mezi akcionáři společnosti „Vodovody a kanalizace Vsetín, a.s.“ o výkonu hlasovacích práv, jejich nabytí a disponování a poskytnutí ve smyslu § 66 b a § 186 d, Obchodního zákoníku v rámci Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko tak, aby bylo možno získat maximální možnou výši dotací na projekty odvádění a čištění odpadních vod v regionu Vsetínska.

Dále projednalo zastupitelstvo obce nutnost poučení občanů o čištění místní komunikace v případě, že budou provádět různé činnosti, při kterých může dojít k znečištění, např. svážení dřeva, uskladnění materiálu apod.

Výherkyní tajenky křížovky se stala p. Novotná Eva, Janová č.p. 42. Výherkyni blahopřejeme a bude jí předána cena – hrnek se znakem obce.

Starosta obce poděkoval všem přítomným za účast a ukončil zasedání ve 20.30 hod.  

Zapsala: Ilona Tomancová

Ověřovatelé:                 Karel Solanský                                    Ing. Karel Eliáš

