Zápis z mimořádného zasedání zastupitelstva obce Janová
konaného dne 3. listopadu 2008 v 16.00 hod. v kanceláři starosty obce

Přítomni: Jan Machalec, Ilona Tomancová, Taťána Hradová, Karel Eliáš, Lubomír Kotrla, Josef Holec, Karel Solanský
Hosté: dle prezenční listiny

Zastupitelstvo je usnášeníschopné.

1. Tělocvična Janová

Na 22. mimořádném zasedání zastupitelstva obce Janová byl projednáván pouze jeden bod, a to postup výstavby a financování tělocvičny.

Starosta obce seznámil členy ZO o nutnosti změny projektu. Rozpočet akce se sníží na 37 mil. Kč, tak aby bylo možné stavbu dobudovat a zkolaudovat v co možná nejkratším termínu a stavba sloužila svému účelu s nezbytným sociálním zařízením. Starosta obce zároveň informoval o tom, že zahájil jednání s ČSOB, pobočkou ve Vsetíně, kde má obec veden běžný i úvěrový účet, o možnosti jednorázového doplacení dlouhodobého úvěru, který byl obci poskytnut v roce 2001 na opravy komunikací. Konečný zůstatek úvěru ke dni 31.10.2008 činí 1.999.999,90 Kč. Obec požádala písemně TJ TATRAN JANOVÁ o poskytnutí návratné bezúročné finanční výpomoci na dobu 3 let. TJ tuto žádost projednala na své schůzi dne 31.10.2008 a schválila finanční výpomoc obci ve výši 1.400.000,-. Tato částka bude použita na jednorázové doplacení úvěru. 

Zástupci banky, p. David Bartoň – ředitel a p. Daniel Ott – pracovník banky ujistili starostu, že banka zpracuje indikativní nabídku (příslib) čerpání nového dlouhodobého úvěru na dostavbu tělocvičny ve výši cca 8.000.000,- Kč do úterý 4.11.2008.   
Dále obec písemně požádá MF ČR o odložení spolufinancování do r. 2010. 

V roce 2007 byla obci poskytnuta dotace z MF ČR na „Odstranění havárie tělocvičny“ ve výši 15 mil. Kč. Tato částka je evidována pod č. ISPROFIN 298222 038, UZ 98858. Vlastní podíl obce činil 1,5 mil. Kč. Dále obec v roce 2008 podala žádost o dotaci z ROP Střední Morava na částku 30 mil. Kč, která byla zamítnuta z důvodu veřejné podpory. Další žádost o dotaci byla podána na výstavbu ČOV tělocvičny z programového fondu Zlínského kraje 01-08. Tato žádost byla rovněž zamítnuta. V roce 2008 se nepodařilo žádné další prostředky na výstavbu tělocvičny zajistit. Z toho důvodu byla obec nucena přehodnotit financování stavby.  

Starosta obce ukončil zasedání v 17.30 hod.
Zapsala:             Ilona Tomancová

Ověřovatelé:                          ing. Karel Eliáš                                          Josef Holec

