Zápis z 32. zasedání zastupitelstva obce Janová konaného dne 
14. října 2009 v 17. hod. v kanceláři starosty obce
Přítomni: Jan Machalec, Karel Eliáš, Lubomír Kotrla, Josef Holec, Karel Solanský, Ilona Tomancová

Omluveni: Taťána Hradová

Hosté: dle prezenční listiny

Zastupitelstvo je usnášeníschopné.

1. Zahájení

Starosta zahájil zasedání v 17.10 hod. a přivítal přítomné. Program byl schválen bez připomínek. Zapisovatelem byla určena Ilona Tomancová, ověřovateli Karel Eliáš a Josef Holec.

Ke kontrole usnesení:

215/06 skluzavka na dětské hřiště za školou – trvá (viz. bod různé)
265/12 návrh OZV o volném pohybu psů – odloženo

305/05 ceny reklamních ploch – trvá

324/06 pronájem části obecního pozemku firmě ZZJM s.r.o. – trvá

329/06 dobudování VO Janová – Řečiska – trvá

331/09 – 333/09 – splněno

334/09 stížnost pana Zajíčka J., Ústí 143 (Janová 62) – trvá; ZO pověřuje starostu obce projednáním stížnosti se zástupcem MV ČR Mgr. Svatoplukem Čechem
335/09 – 341/09 splněno
2. Informace – tělocvična

Od 28.10.2009 by se měla tělocvična začít vytápět, proběhla kolaudace plynové přípojky a byla provedena revize plynu. Na podlaze jsou položeny rošty, dodělávky budou provedeny v nejbližší možné době. Z úvěru je vyčerpáno 2.728.730,- Kč (zbývá k dočerpání 2.271.270,- Kč), úvěr musí být vyčerpán do 30.10.2009.

Vzhledem k tomu, že práce se na stavbě kvůli laxnímu přístupu firmy RENOSTAV zdržují, starosta obce navrhl požádat o odložení kolaudace na duben 2010 a požádat o užívání stavby před dokončením. Zastupitelé o tomto návrhu diskutovali a s předloženým návrhem nesouhlasili. Návrh byl zamítnut 5 hlasy. Zastupitelé trvají na pokračování stavby dle harmonogramu a dodržení smlouvy ze strany firmy RENOSTAV.

Dále starosta upozornil na nutnost vybrat dva pracovníky k obsluze topení – plynové kotle. Navrhl pana Petra Pagáče a p. Jaromíra Zbranka. Zároveň byl p. Zbranek osloven, zda by byl ochoten zastávat funkci správce tělocvičny. Jeho úkolem bude vést podrobný přehled o užívání haly, vybírání poplatků, drobné udržovací práce. Pan Zbranek předběžně souhlasil, práci bude vykonávat na dohodu o provedení práce.

3. Informace - cyklostezka 

Stavba byla zahájena 5.10.2009. Začíná se přípravou výstavby nové lávky přes Bečvu. Trasa byla zaměřena, provádí se kácení břehového porostu ve vlastní režii. Byla uzavřena nájemní smlouva s Povodím Moravy o nájmu pozemků. Trasa cyklostezky od katastru Vsetína po obecní úřad by měla být dokončena do konce měsíce října. Kontrolní dny budou probíhat každý čtvrtek.
4. Schválení OZV

Návrhy nových vyhlášek o místním poplatku za svoz komunálního odpadu a poplatku za psy byly zveřejněny na úřední desce (i elektronické) po dobu 15-ti dnů. Žádné připomínky nebyly doručeny, vyhlášky byly jednohlasně chváleny v navrženém znění.

· OZV č. 1/2009 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů – poplatek byl stanoven následovně:

Sazba poplatku pro poplatníka stanoveného v čl. 2, odst. 1 této vyhlášky činí 450,- Kč a je tvořena:

a) z částky 200,- Kč za kalendářní rok

b) z částky 250,- Kč za kalendářní rok. Tato částka je stanovena na základě skutečných nákladů obce předchozího roku na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu. 

Nárok na úlevu na poplatku mají:

a) děti (do 15 let) a studenti (po předložení dokladu o studiu) do 26 let (platí 250,- Kč)

b) rekreanti - vlastníci rekreačních objektů (platí 300,- Kč/rekreační objekt)

· OZV č. 2/2009 o místním poplatku ze psů – poplatek byl stanoven následující:

Poplatek za kalendářní rok činí za každého psa 200,- Kč.
Od poplatku jsou osvobozeni:

a) držitel průkazu ZTTP (týká se pouze nevidomých)

b) majitelé psů, kteří mají myslivecké zkoušky 

Vyhlášky byly jednohlasně odsouhlaseny všemi přítomnými členy ZO a jejich účinnost je od 1.1.2010.

5. Různé

Na zasedání ZO se dostavil pan Jaroslav Machalec – zástupce firmy ZZJM, s.r.o. Firma žádá o pronájem pozemku p.č. 926 u obecního úřadu, který chce využívat jako dětské hřiště. Tato žádost byla projednána již na 30. zasedání ZO dne 17.6.2009 zároveň se žádostí manželů Strbačkových, kteří si podali žádost o zamítnutí pronájmu pozemku. Tyto žádosti byly projednány současně a bylo rozhodnuto, že výše zmíněný pozemek bude firmě ZZJM pronajat s tím, že musí být zachován dostatečný přístup k hospodářské budově manželů Strbačkových. 
Pan Jaroslav Machalec ale požaduje pronájem pozemku včetně části vjezdu k hospodářské budově manželů Strbačkových a navrhuje, zřídit vjezd přímo z místní komunikace. Svoji žádost odůvodňuje, že umístění hracích prvků na dětské hřiště vyžaduje větší prostor.

Zastupitelé vyslechli jeho žádost a pověřili starostu obce jednáním s manžely Strbačkovými o umožnění změny vjezdu na jejich pozemek.
Zástupce firmy ZZJM na příštím zasedání předloží plán umístění hracích prvků na pozemku.

Zastupitelé opětovně projednali bod 215/06 – umístění skluzavky na dětské hřiště za školou. Dle požadavku MŠ by bylo více vhodné na tak malou plochu umístit místo skluzavky dřevěné prvky (např. vláček) sloužící jako lavičky. Zároveň vznesli požadavek na zabezpečení zděné boudy, kterou by mohli využívat jako sklad pro hračky na pískoviště a pro lavičky. Je třeba zabezpečit vstupní dveře a okno zabezpečit mříží.

Dále padl návrh na zrušení dětského pískoviště z hygienických důvodů. Tento návrh bude projednán se zástupci MŠ a ZŠ.

Ředitelka ZŠ zaslala starostovi obce požadavek na provádění každodenní prohlídky, popř. úklidu dětského hřiště. 

Starosta obce byl pověřen zabezpečit úpravu školního hřiště a zajistit jeho pravidelnou údržbu. Bylo rozhodnuto o úpravě zde stojícího domku tak, aby jej mohla využívat mateřská škola pro svou potřebu. 

K bodu 336/09 – podání žádosti o dotaci na rekonstrukci veřejného osvětlení – MAS. Žádost byla zpracována firmou PROFACTOR STRATEGY s.r.o. Ostrava a včas podána (fiche 6). Vyhodnocení žádostí se uskutečnilo dne 9.9.2009 v sídle MAS na Hovězí. Žádost získala 104 body stejně jako žádost obce Huslenky. Upřednostněna byla žádost obce Huslenky – zřízení VO podél chodníku u silnice v Huslenkách. Karel Eliáš kritizoval nedostatečnou připravenost na veřejnou obhajobu projektu. Pokud by se (podle jeho názoru) věnovala větší pozornost kritériím, podle kterých byly jednotlivé projekty hodnoceny, mohlo by být bodové ohodnocení vyšší.
K bodu 338/09 – zveřejnění záměru obce na odprodej obecního pozemku p.č. 915/9 v k.ú. Janová – orná půda. Záměr byl zveřejněn po dobu 15 dnů. Jediným zájemcem o výše uvedený pozemek zůstává pan Ficek. Byl předložen návrh ceny na 100,- Kč/m2. Hlasování:

3 PRO, 2 PROTI, 1 SE ZDRŽEL HLASOVÁNÍ. Návrh ceny nebyl schválen. 
Starosta obce seznámil členy ZO, s návrhem na zvýšení finančního příspěvku o 20,- Kč/1 obyvatele na udržení veřejné dopravy ve Zlínském kraji – dopravní obslužnost. Cena se tedy navyšuje na 70,- Kč/1 obyvatele pro rok 2010. Toto bude zapracováno do návrhu rozpočtu na r. 2010.
Na zasedání ZO se dostavili rodiče žáků místní základní školy s dotazem, zda bude škola v Janové zachována. Dále informovali členy ZO o tom, že na třídní schůzce, která proběhla 13.10.2009 v místní ZŠ byl předložen návrh na zřízení 5. ročníku – doporučeno ČŠI. Informovali také o návrhu založit občanské sdružení, které by mělo zlepšit komunikaci mezi školou, školkou, obcí a rodiči a dále pořádání kulturních a sportovních akcí pro rodiče a děti společně se školou, školkou, příp. obcí. 
Zastupitelé informovali rodiče o tom, že obec zatím nemá v úmyslu školu rušit a předpokládá, že počet žáků v místní škole se bude zvyšovat. Ke zřízení 5. ročníku v místní škole nebylo zatím zaujato žádné stanovisko. Musí se provést analýza nákladů a možné dopady na hospodaření obce i školy. Ke zřízení občanského sdružení zaujali zastupitelé kladný postoj s tím, že budou toto sdružení dle možností podporovat a uvítali tuto iniciativu jako vstřícný krok ke zlepšení komunikace.

Starosta obce informoval členy ZO o podání výpovědi účetní obce s výpovědní lhůtou. Účetní ukončí pracovní poměr k 30.11.2009. S pomocí při hledání nové účetní byl osloven ÚP. Nabídky jsou zasílány na obecní úřad k rukám místostarostky obce. Byla ustanovena výběrová komise, první zasedání proběhne dne 19.10.2009 v 15.30 hod. 
Účetní obce předložila zastupitelům přehled podrobného čerpání rozpočtu k 30.9.2009. Dále byla předložena hodnotící zpráva k 30.9.2009 – hospodaření obce a školy k 30. 9. 2009. Předložená hodnotící zpráva je součástí tohoto zápisu. Zastupitelé k předloženým zprávám nevznesli žádný dotaz.

Byla projednána žádost p. Janáčové M. a p. Pagáčové M. o výměnu oken v obecních bytech. Tato žádost byla projednána a zamítnuta s tím, že výměna oken bude v budoucnu provedena v celé budově. Starosta obce byl pověřen zajištěním nejnutnějších oprav a zaizolováním oken. 
Na výzvu uveřejněnou v Janovských listech o možnosti zajištění ořezu stromů byly zaslány první žádosti Tyto žádosti bude sbírat kontrolní komise do konce října, poté budou vyhodnoceny a budou řešeny komplexně.
K CzechPOINTu – obec obdržela dotaci ve výši 79.837,- Kč, vlastní podíl obce činí 14.090,- Kč. Celkové náklady 93.927,-. Na pořízení nového technického vybavení bylo vynaloženo 73.680,- Kč, certifikáty v hodnotě 3.360,90, celkem tedy 77.040,90 Kč. Vyúčtování bude provedeno v nejbližších dnech včetně závěrečné zprávy a předloženo ZO.
Byly diskutovány připomínky p. Němce k infrastruktuře v oblasti Řečiska II. Starosta obce byl pověřen jednáním o umístění značky křižovatka a přesunutí dopravní značky „Janová“ před odbočku na Řečiska II. Zlepšit situaci v této oblasti by mělo i připravované dobudování veřejného osvětlení. V příštím roce se bude podávat žádost o dotaci na vybudování komunikace v této lokalitě.
Starosta obce ukončil zasedání ZO ve 21.20 hod. a poděkoval přítomným za účast.

Zapsala: Ilona Tomancová

Ověřovatelé zápisu:

ing. Karel Eliáš

Josef Holec
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