
Zápis z 39. zasedání zastupitelstva obce Janová 
konaného dne 16.6.2010 v 17.00 hod.v kanceláři starosty obce.

Přítomni:  Jan Machalec, Taťána Hradová, Ilona Tomancová, ing. Karel Eliáš, Josef Holec, Karel Solanský ( 17.35 hod.).

Omluven: Lubomír Kotrla

Hosté:  dle presenční listiny

Zastupitelstvo je usnášeníschopné.

1. Zahájení

Starosta obce zahájil zasedání v 17.00 hod. a přivítal přítomné. Program byl doplněn o bod „informace o stavbě dětského hřiště“, který byl zařazen na začátek jednání. Zapisovatelem byla ustanovena Ilona Tomancová, ověřovateli jmenováni ing. Karel Eliáš a Josef Holec.

Ke kontrole usnesení:

305/05 ceny reklamních ploch - úkol trvá

324/06 pronájem části pozemku firmě ZZJM s.r.o.- trvá

350/10 umístění značky křižovatka u Korytářů, naproti farmě ZD, u Juryců a přesunutí dopravní značky “ Janová” - trvá, vypracováním projektu na zakreslení situace bude požádán p. Chytil

390/03 svolání schůzky členů ZO se členy výboru TJ - splněno

404/04 prodej obecního pozemku p.č. 1821/1 -čeká se na zaměření - trvá

408/04 žádost o dotaci na dokončení obnovy veřejného osvětlení-žádost podána v termínu, na jednání výběrové komise MAS schválena, celkové náklady 1.128 044 Kč,výše požadované dotace 846.033,- Kč, bude postoupena na schválení na SZI do Olomouce, v případě kladného vyřízení -předpokládaná realizace v dubnu příštího roku.

2. Dětské hřiště u OÚ

Pan Machalec Jaroslav zástupce firmy ZZJM s.r.o. seznámil přítomné s návrhem rozmístění hracích prvků, hrací prvky budou vyrábět svépomocí, hřiště je oploceno.

Dále informoval zastupitele o možnosti stravování dětí z MŠ a důchodců v době prázdnin, veškeré formality nutné k provozování stravování (včetně souhlasu Krajské hygienické stanice) má vyřízeny, žádá o vyhlášení možnosti stravování obecním rozhlasem. 
Zastupitelé se dohodli, že v případě zájmu důchodců o tuto službu bude obec přispívat částkou 5 Kč na každý odebraný oběd.

3. Informace cyklostezka 

Starosta obce informoval zastupitele, že již bylo uváděno několik termínů k dokončení cyklostezky, ale vzhledem k počasí se nemohlo pokračovat. Na středu 17. června je svolaná schůzka zástupců Pozimosu a TMstavu, aby se dohodli na postupu prací při hutnění materiálu kolem cyklostezky a lávky přes Bečvu, tak aby cyklostezka byla dokončena do konce června.

4.  Informace tělocvična

Starosta seznámil zastupitele s tím, že dnes tj. středa 16. 6. 2010 proběhla kontrolní závěrečná prohlídka. Zástupcům hygieny byl předán návrh firmy, která bude provádět úpravu dozvuku, pokud úpravy budou provedeny dle návrhu, dá hygiena souhlasné stanovisko. Toto stanovisko je podmínkou pro vydání kolaudačního rozhodnutí, které by mělo být vydáno do pondělí 21. 6. 2010. Na příští týden je již ohlášena kontrola na čerpání finančních prostředků, která bude také vypracovávat závěrečnou zprávu
5.  Žádosti 

Starosta obce seznámil přítomné s žádostí občanů o zajištění posečení a vyčištění pozemku parc. 918/101 patřící paní Muchové. Paní Muchová bude písemně upozorněna, aby si pozemek dala do pořádku.

Starosta obce informoval členy zastupitelsta o odchodu uklízečky, paní Štrbačkové, do důchodu. Po dobu prázdnin bude na OÚ uklízet paní Michaela Pagáčová. Od 1. 9. 2010 bude přijata nová uklízečka do trvalého pracovního poměru. Kromě OÚ bude mít na starosti také úklid sportovní haly. Osloveny budou všechny žadatelky, které si doposud podaly žádost o toto pracovní místo. 
Ředitelka ZŠ a MŠ Janová žádá o povolení výjimky z počtu žáků ve školním roce 2010/2011. Nejmenší počet žáků pro dvojtřídní školu je 24. ZŠ v Janové bude v příštím roce navštěvovat 19 žáků. Zastupitelé výjimku schválili. 
Dále dala paní ředitelka návrh na doplnění nářadí do tělocvičny, aby mohli plnit osnovy pro 1. stupeň ZŠ - jedná se o 4 lavičky, 4 žíněnky, žebřiny, kozu, šplhadla a můstek.

Paní ředitelka žádá o opravu oken v ZŠ. Pan starosta pověřil pana Holce, aby nejnutnější opravu provedl. Dále pověřil pana Holce zajištěním zpracování projektů na zateplení a výměnu oken jak ve škole, tak i na obecním úřadě.

6.  Různé

Paní účetní předložila zprávu o výsledku hospodaření obce Janová za rok 2009. Kontrola proběhla ve dnech 28.-29. 5. 2010 kontrolorkami pověřenými k přezkoumání a to ing. V. Bělíčkovou a p. M. Vlčkovou, pracovnicemi KÚ ZK. Součástí schvalování hospodaření obce byl závěrečný účet obce, který byl vyvěšen na úřední desce v době od 28.1. Do 12. 2. 2010. Zastupitelé neměli žádné připomínky a vyjádřili souhlas s celoročním hospodařením, a to bez výhrad.

Pani Hradová informovala o jednání na Valné hromadě VAKu, která se uskutečnila 3. 6. 2010. Obec Janová je držitelem 1 akcie. 
Starosta obce informoval členy zastupitelstva o probíhající opravě veřejného osvětlení. Uvedl, že sloupy veřejného osvětlení u hlavní cesty stojí na pozemcích, které jsou ve vlastnictví Ředitelství silnic Zlínského kraje. Proto je nutné s ŘSZK smlouvu o výpůjčce na dobu 5 let.
Zastupitelé souhlasili.

Dále starosta seznámil zastupitele se žádostí MASV HV o poskytnutí bezúročné půjčky ve výši 23 050 Kč se splatností do 30. 6. 2014. Částka vychází z celkové částky 500 tisíc Kč, která je rozpočítána mezi obce Horního Vsacka dle počtu obyvatel. Finanční prostředky budou poskytnuty na provoz MASV HV. Současně se snižuje každoroční příspěvek z 6 Kč/obyvatele na 1 Kč/obyvatele.
Všichni zastupitelé souhlasili.

Dále starosta informoval zastupitele, že o Letní školku v době prázdnin má zájem nižší počet dětí, než se předpokládalo. Zastupitelé diskutovali možnost zrušení letní školky kvůli vysokým nákladům na jedno dítě. Pan starosta pověřil pana Eliáše, prověřením možnost jak zvýšit počet dětí.
O Letní školce pak bude definitivně rozhodnuto ve středu 23. 6. 2010.
Starosta obce ukončil zasedání v 19.30 hod. a poděkoval za účast.

Zapsala: Tomancová

Ověřovateli zápisu:          Ing. Karel  Eliáš                     Josef  Holec


