
Zápis z 34. zasedání zastupitelstva obce Janová konaného dne 3. 2. 2010 v 17.00 hodin v kanceláři starosty obce.

Přítomni: Jan Machalec, Karel Eliáš, Ilona Tomancová, Lubomír Kotrla, Karel Solanský, Josef Holec, Taťana Hradová (příchod 17.40 hod.)

Hosté: dle presenční listiny

Zastupitelstvo je usnášeníschopné.

1. Zahájení
Starosta zahájil zasedání v 17.10 hod. a přivítal přítomné. Program byl schválen bez připomínek. Zapisovatelem byla ustanovena Ilona Tomancová, ověřovateli Karel Eliáš a Josef Holec.

Ke kontrole usnesení:
215/06 skluzavka nebo jiné prvky na dětské hřiště za školou-trvá

265/12 návrh OZV o volném pohybu psů - splněno

305/05 ceny reklamních ploch - trvá

324/06 pronájem části obecního pozemku firmě ZZJM s.r.o.- trvá

329/06 dobudování VO Janová - Řečiska - splněno

334/09 stížnost pana Zajíčka, Janová 62- trvá,připravuje se vyhláška

347/10 zabezpečení úpravy školního hřiště, pravidelná údržba, úprava stojícího domku- trvá

349/10 oprava oken v obecních bytech- splněno

350/10 umístění značky křižovatka u Korytářů, naproti farmě ZD, u Juryců a přesunutí dopravní značky “ Janová “- trvá

354/11 navýšení rozpočtu pro ZŠ a MŠ Janová na rok 2009 - splněno

355/11 prodej obec. pozemku parc. č. 915/9-splněno

356/11 žádost na MF o prodloužení termínu kolaudace tělocvičny-splněno

359/11 rozpočet na rok 2010- splněno

360/11 změny rozpočtu- splněno

361/11 inventury- splněno

2. Inventury
Předseda inventurní komise p. Eliáš seznámil přítomné členy ZO, že ve dnech 29.12. 

a 30. 12. 2009 proběhly fyzické inventury za přítomnosti všech členů inventarizační komise. O provedených inventurách je pořízen zápis, který má 10 stran a 2 přílohy.

Zápis byl jednohlasně schválen a je založen na obecním úřadě.

3. Hodnotící zpráva  za rok 2009

Účetní obce seznámila zastupitele s obsahem hodnotící zprávy za rok 2009, která je součástí podkladů pro vypracování návrhu státního závěrečného účtu za rok 2009 včetně všech vyúčtování poskytnutých neinvestičních transfer, dotací, půjček, úvěru a návratných finančních výpomocí, dále předložila návrh závěrečného účtu roku 2009. Hodnotící zpráva i návrh závěrečného účtu jsou vyvěšeny na úřední desce na dobu 15 dnů.

4. Informace- cyklostezka

Starosta obce informoval zastupitele, že práce na cyklostezce vzhledem k počasí nepokračují. Provádí se změna projektu lávky přes Bečvu, lávka bude dřevěná, čímž se ušetří 2 mil. Kč. Za hotovou část cyklostezky od OÚ po Šamaje včetně přilehlých komunikací byla vystavena faktura na částku 949 394 Kč, obec hradila 15%, což činí 142 409 Kč.

5. Informace  tělocvična
Starosta informoval zastupitele o pokračování prací na výstavbě tělocvičny. V současné době se připravuje materiál na dohotovení podlahy a obložení stěn tělocvičny. Práce započnou v druhé polovině měsíce února.

6. Žádosti občanů

Žádost paní Lenky Pončíkové, Janová č.p. 34  o opravu komunikace v části Janová -Hořansko byla projednána s tím, že oprava bude provedena dle finančních možností obce.

Byla projednána žádost o zaměstnání paní Evy Filgasové, Janová č.p. 8 s tím,že žádost bude zaregistrována a rozhodnuto o přijetí bude až po posouzení všech žádostí,které  obecní úřad na místo uklizečky  a školnice MŠ obdržel.

Žádost pana Zahradníčka Josefa, bytem Janová č.p. 26 o odhlášení kabelové televize byla projednána, bude požádána odborná firma TKR Jašek,s.r.o. Rožnov pod Radhoštěm o odpojení kabelu rod. domu č.p. 26.

Manželé Zajíčkovi, Janová č.p. 137, vlastníci pozemků parcel č. 1621/2, 1622/1 a 1622/2, žádají aby tyto pozemky byly zařazeny do územního plánu jako vhodné pro stavbu rekreačních chat. Zastupitelé vyslovili souhlas.

Zastupitelé obce vzali na vědomí výpověď nájemní smlouvy pana Pavla Piskláka, Janová 227 na pozemky p.č. 1799/14,1799/19. Nájemní smlouva byla sepsána 5. 3. 2007 na dobu určitou, tj. do konce října 2009. Starosta obce byl pověřen zjištěním možnosti získání dotace na zalesnění těchto pozemků.

Dále byla projednána žádost pana Pavla Štece, bytem Ústí  č.p.165 o odprodej části  pozemku p.č. 1748/1 v katastru Janová. ZO rozhodlo o zveřejnění záměru obce odprodat výše uvedený pozemek. Odsouhlaseno všemi členy ZO.

Starosta obce seznámil přítomné s žádostí paní Josefky Janišové, Janová 200 o prominutí nedodržení splátkového kalendáře při splácení dluhu za nájem bytu. Zavazuje se, že již od měsíce února bude splácet pravidelně.

7. Různé

Starosta obce opětovně seznámil členy ZO s návrhem navýšení finančního příspěvku o 20 Kč/1 obyvatele na udržení veřejné dopravy ve Zlínském kraji - dopravní obslužnost. Na dopravní obslužnost je sepsána smlouva č. 0/0211/2010/DOP dle zákona č. 111/1994 Sb. o silniční dopravě. Výše příspěvku pro naši obec pro rok 2010 činí 53.900,- Kč. Navýšení příspěvku i smlouva byly schváleny.

Ředitelka ZŠ a MŠ požádala obecní zastupitelstvo obce o souhlas s vedením účetnictví ve zjednodušeném rozsahu dle § 9 písm. D) zákona č.563/1991 Sb. Členové ZO souhlasili s podmínkou kladného stanoviska Krajského úřadu ZK.

Žádost občanského sdružení NADĚJE o finanční příspěvek na rok 2010 byla schválena s tím, že během měsíce února bude zaslán ve výši 2.000 Kč

Žádost svazu neslyšících a nedoslýchavých o finanční příspěvek na rok 2010. Žádost byla schválena a příspěvek bude zaslán ve výši 1.000 Kč.

Starosta obce pověřil p. Holce zajištěním projektů na zateplení a výměnu oken v budově obecního úřadu i základní školy.

Starosta obce informoval členy zastupitelstva, že předložená dokumentace na osvětlení obce byla převzata na regionálním odboru SZIF v Olomouci a po prozkoumání nebyly zjištěny žádné závady.

Pan Eliáš navrhl vypracovat projekty na opravu komunikací v obci. Zároveň doporučil zjistit možnost čerpání dotací na tyto projekty.

Paní místostarostka seznámila členy ZO s tím, že Mgr. Tomáš Talanda, Janová č.p. 232 má zájem o práci přísedícího u soudu. Obec zažádala o lustrační osvědčení na Ministerstvu spravedlnosti ČR. Členové ZO doporučili a odsouhlasili, aby pan Talanda byl přísedícím u soudu v letech  2010 - 2014.

Pan Machalec, zástupce firmy ZZJM s.r.o. předložil návrh umístění hracích prvků na dětském hřišti, zastupitelé rozhodli o pronájmu části parcely č. 926 od obecního úřadu až po místní komunikaci.  Plocha určená k pronájmu je vyznačena v příloze.

Manželé Strbačkovi žádají o zamítnutí pronájmu části pozemku p.č. 926 na zřízení dětského hřiště, který sousedí se současným vjezdem k jejich hospodářské budově. Pan starosta navrhl přesunout vjezd na náklady obce tak, aby byl přístupný z místní komunikace. Pan Strbačka vyjádřil nesouhlas s tímto návrhem a trval na tom, aby vjezd byl zachován v současném stavu. Z vyjádření členů ZO vyplynulo, že upřednostňují vybudování hřiště, které je ve veřejném zájmu a povede ke zkvalitnění života v obci.

Na zasedání zastupitelstva se dostavil pan Tomanec a upozornil na špatný technický stav mostu a navrhl řešení. Starosta obce uvedl, že most není v majetku obce, majitelem je OSS Valašské Meziříčí. Silnice již byly požádány o opravu, ale z důvodu nedostatku financí k opravě nedošlo. Vzhledem k tomu, že stížnosti na špatný technický stav mostu přibývá, bude OSS opětovně upozorněna na současný havarijní stav a z důvodu bezpečnosti požádána o urychlenou opravu. Dále navrhl, že by bylo vhodné provést úpravu pozemků pod tělocvičnou, vykácet stromy, prostor vyčistit, srovnat a zasít trávou, později vybudovat lesopark. Pozemky nejsou ve vlastnictví obce, nejdříve se musí dohodnout s majiteli nemovitostí p. Kotrlou, p. Holcovou a p. Kameniczkým, zda budou ochotni pozemky prodat. Zastupitelstvo pověřilo pana starostu, aby co nejdříve oslovil majitele, především pana Kameniczkého.

Pan Kotrla doporučil koupení frézy na odklízení sněhu, výhodné hlavně pro údržbu chodníků. Pan starosta zjistí ceny u p. Poláčka.

Pan Eliáš informoval členy OZ, že v době prázdnin od 12. 7. do 23. 7. bude v provozu mateřská škola, věnovat se dětem bude paní učitelka Spitzerová. Zůstává vyřešit stravování a úklid. Stravování se nabídl zajistit za stávající ceny p. Machalec z kavárny, úklid bude dořešen s novou uklízečkou OÚ, která nastoupí od l. července, kdy pani Strbačková odchází do důchodu.

Starosta obce ukončil zasedání ve 20.15 hodin a poděkoval přítomným za účast.

Zapsala: Tomancová

Ověřovatelé zápisu:             ing. Karel  Eliáš                Josef  Holec


