Usnesení zastupitelstva obce Janová
Číslo usnesení:         16/08

Ze dne:                      23. 1. 2008 

Zastupitelstvo obce Janová:

156/01   schválilo

Program 16. zasedání s tím, že byl přidán bod - Informace o cyklostezce Bečva
Ověřovateli zápisu byli jmenováni p. Eliáš a p. Kotrla

Schváleno všemi přítomnými členy ZO.

157/01   vzalo na vědomí

Informace projektového manažera Sdružení Valašsko – Horní Vsacko (SVHV) Bc. Romana Kalabuse o trase cyklostezky z Janové na Hovězí.

158/01   schválilo

Uzavření smlouvy o partnerské spolupráci při realizaci Cyklostezky Bečva mezi obcí Janová a Sdružením Valašsko – Horní Vsacko. Ve smlouvě bude stanoven závazek obce majetkoprávně vypořádat nezbytné pozemkové výkupy, věcná břemen či nájmy nejméně na dobu 10-ti let, závazek obce spolufinancovat projekt a investici do stezky, závazek udržitelnosti projektu nejméně na dobu 10-ti let včetně závazku další spolupráce s ostatními partnery na bázi administrace projektu Cyklostezky Bečva.

Schváleno všemi členy ZO.

159/01   schválilo

V souladu s místním programem rozvoje obce zaslání žádosti o dotaci z Regionálního operačního programu Střední Morava (dále jen ROP) na opravu místní komunikace v lokalitě Kúta. Prioritní osa 2. Integrovaný rozvoj a obnova regionu, oblast podpory 2.3 Rozvoj venkova, podoblast podpory 2.3.1 Fyzická revitalizace území. Zastupitelé jednohlasně souhlasili se zapojením do dotačního titulu ROP a zasláním žádosti o dotaci na částku 2.400.000,- Kč a zároveň zastupitelé jednohlasně odsouhlasili vyčlenění finančních prostředků z rozpočtu obce ve výši 593.267,- Kč jako vlastní podíl žadatele.

160/01   schválilo

V souladu s místním programem rozvoje obce zapojení se do dotačního titulu v rámci Programu obnovy venkova (dále jen POV) Zlínského kraje, dotační titul č. 3 – opravy místních komunikací, kde je možnost získat pro obce od 501 – 1500 evidovaných obyvatel dotaci ve výši 50 %, 30 % návratné finanční výpomoci a 20 % tvoří vlastní zdroje. Žádost bude podána v termínu do 15. 2. 2008 na opravu MK v lokalitě Štěpnice. Celková částka 993.176,- Kč bude rozdělena takto: 496.000,- Kč – dotace, 297.000,- Kč - návratná finanční výpomoc a 200.176,- Kč – vlastní zdroje. Zastupitelé se zapojením do POV Zl. Kraje jednohlasně souhlasili a zároveň odsouhlasili vyčlenění finančních prostředků z rozpočtu obce ve výši 200.176,- Kč. 
161/01   vzalo na vědomí
Možnost čerpání dotace na singltreky z úřadu Regionální rady Zlínského kraje, kde je možnost čerpat dotaci až do výše 100 %. Jedná se výstavbu cyklotrasy pro zdatné turisty.

162/01    schválilo

V souladu s místním programem rozvoje obce zapojení do Programového fondu Zlínského kraje – vodohospodářská infrastruktura (č. programu 01-08), kde je možné žádat o dotaci na výstavbu ČOV, která je naplánována pro stavbu Tělocvičny Janová. Žádost musí být předložena do 15. 2. 2008. Poměr je až 70 % dotace a 30 % vlastní zdroje. Rozpočet na ČOV pro Tělocvičnu Janová činí celkem 1.244.000,- Kč, dotace by tedy mohla činit až 870.000,- Kč a vlastní zdroje 374.000,- Kč. Členové ZO tento návrh projednali a schválili jednohlasně zapojení do Programového fondu Zlínského kraje a zároveň vyčlenění částky 374.000,- Kč z rozpočtu obce jako vlastní prostředky na výstavbu ČOV.

163/01   zamítlo

Žádost ing. Vesky, Janová č.p. 238, o úhradu rozdílu nákladů na pořízení pozemku p.č. 920/3, který koupil od  obce Janová v roce 1994.

Zamítnuto všemi hlasy.
164/01   projednalo a rozhodlo

Žádost manželů Vallových a Květoňových  o vybudování kanalizace a vodovodního řádu v lokalitě Hradištěk. Bude písemně odpovězeno, že lokalita Hradištěk je zařazena do územního plánu obce a počítá se v ní s vybudováním obecní kanalizace. Vodovodní řád bude vybudován společně s kanalizací.

165/01   projednalo a schválilo

Žádost regionálního sdružení ČSTV Vsetín o příspěvek na vydání publikace „100 let šachu na Valašsku“. Příspěvek bude poskytnut ve výši 1.000,- Kč.

Schváleno všemi hlasy.
166/01   projednalo a zamítlo

Žádost Svazu postižených civilizačními chorobami v Halenkově o poskytnutí příspěvku na činnost.

Zamítnuto všemi hlasy.
167/01   projednalo a schválilo

Příspěvky na rok 2008 pro Sdružení Valašsko – Horní Vsacko. Jedná se o částku 56.934,- Kč.

Schváleno všemi hlasy.
168/01   vzalo na vědomí

Informace p. Josefa Holce o postupu prací na stavbě „Tělocvična Janová“

169/01   schválilo

Dodatečné nezbytně nutné změnu rozpočtu na rok 2007 – zvýšení příjmové i výdajové části o 898.000,- Kč. Po úpravě činil objem příjmů 23.318 tis. Kč, objem výdajů činil 22.418 tis. Kč a financování zůstává 900 tis. Kč.

Schváleno všemi hlasy.
170/01   vzalo na vědomí

Žádost p. Pacuta, Janová 32, o vykácení vzrostlých stromů a křovin před RD

171/01   pověřilo starostu obce

Podáním písemné výpovědi firmě JOGA Valašsko, která provádí v obci svoz odpadů a sepsáním nové smlouvy s Technickými službami Vsetín. Důvodem změny je lepší cenová nabídka.

172/01   projednalo a odsouhlasilo

Odkoupení spoluvlastnického podílu 2/24 z parcely č. 115 v k.ú. Janová od Pozemkového fondu ČR.

173/01   na závěr zasedání byl členy ZO pověřen vylosováním výherce hrníčku se znakem obce za správné vyluštění křížovky uveřejněné v Janovských listech č. 4/2007 člen zastupitelstva p. Karel Solanský. Šťastným výhercem se stal p. Jan Bogar, Janová 167. Gratulujeme.

Ilona Tomancová                                                                                  Jan Machalec

 místostarostka                                                                                          starosta  

