Z á p i s

z 2. zasedání zastupitelstva obce Janová

konaného dne 20. 11. 2006 v 17.00 hod. v kanceláři starosty obce

Přítomni:
Jan Machalec, Josef Holec, Taťána Hradová, Ing. Karel Eliáš, Lubomír Kotrla, Karel Solanský, Ilona Tomancová

Hosté:

dle prezenční listiny

Přítomno bylo všech sedm členů ZO, které je tímto usnášeníschopné.

1. Zahájení

Starosta obce zahájil zasedání ZO v 17.00 hod., přivítal přítomné členy ZO a hosty.

Program 2. zasedání byl schválen bez připomínek všemi členy ZO, jen bylo přehozeno pořadí projednávaných bodů.

Zapisovatelem byla ustanovena paní Tomancová, ověřovateli zápisu byli stanoveni p. Solanský a p. Holec.

2. Informace ředitelky školy

Ředitelka školy, Mgr. Kovářová seznámila přítomné s výroční zprávou školy za školní rok 2005/2006. Výroční zpráva je k nahlédnutí v kanceláři obce a založena v šanonu ZŠ Janová. Dále informovala přítomné o kriteriích pro přijetí do mateřské školy a pozvala nové členy ZO na návštěvu školy i mateřské školky, kde se mohou seznámit s problematikou školy i školky, zeptat se na vše, co je zajímá. 

Sdělila také, že ke dni 31. 12. 2006 končí smlouva s firmou AUTOCONT na správu a údržbu počítačové sítě v ZŠ. Vyzvala zastupitelstvo, aby rozhodlo o tom, zda smlouvu prodloužit nebo se obrátíme na jinou firmu. Dodala, že se spoluprací stávající firmy byla spokojená. 

Dále informovala o tom, že s žáky ZŠ dojíždí na hodiny tělesné výchovy na Hovězí do nové tělocvičny a cestovné ve výši 8 Kč/žáka si musí hradit rodiče, kteří proti tomuto mají výhrady. ZO schválilo přispívat na dojíždění žáků na základě předloženého vyúčtování cestovného pro žáky.

Požádala o opravu a přidělení vývěsky, kde by mohli žáci prezentovat vše, co se ve škole událo a  zažádala o aktualizaci www stránek. Vývěska bude instalována nová v centru obce a stránky budou aktualizovány po dohodě s RNDr. Kusalou.

Dále informovala ZO o nutnosti vybavení školy i mateřské školy výškově nastavitelným nábytkem do konce roku 2007 a o vymalování školy v období letních prázdnin. V letošním roce bude požadovaným nábytkem vybavena jedna třída ZŠ.

Ředitelka ZŠ pozvala přítomné na výstavku prací dětí a prodejní školní jarmark, který se bude konat v budově ZŠ v pátek 1. prosince 2006 od 15.30 hod.

3. Změny rozpočtu na rok 2006 a návrh rozpočtu na rok 2007

Účetní obce navrhla nutné změny rozpočtu na rok 2006. Jedná se o úpravu příjmové části rozpočtu ve výši 400 000 Kč (zvýšení) a výdajové části rovněž o 400 000 Kč. Celkové výše příjmu se tedy změní z 6 050 000 Kč na 6 450 000 Kč a celková výše výdajů se změní z 5 100 000 Kč na 5 500 000 Kč, financování zůstává na stejné výši 950 00 Kč. Změny proběhnou u jednotlivých paragrafů a položek, kde bylo přesaženo čerpání rozpočtu nad 

100 %. Tyto rozpočtové změny byly schváleny všemi členy ZO bez připomínek.

Dále účetní obce navrhla na rok 2007 rozpočtovat příjmy ve výši 5 800 000 Kč a výdaje ve výši 5 500 000 Kč, financování 300 000 Kč (financování je odvozeno od výše splátek úvěru ČSOB). Do příštího zasedání ZO připraví účetní obce podrobný položkový rozpočet. Tento návrh byl schválen všemi členy ZO bez připomínek.

4. Doplnění členů finančního a kontrolního výboru

Předsedkyně finančního výboru – p. T. Hradová navrhla na doplnění výboru tyto členy:

Vašťáková Karla

Pončíková Jana

Soukup Antonín

a p. Eliáš navrhl do finančního výboru p. Václavíka Martina. 

Složení finančního výboru bylo jednohlasně schváleno.

Předseda kontrolního výboru - p. Eliáš navrhl na doplnění výboru tyto členy:

Halaš Josef

Zbranek Jaromír

Složení kontrolního výboru bylo schváleno všemi členy ZO.

5. Sestavení jednotného volebního programu

ZO projednalo a schválilo sestavení jednotného volebního programu, který byl sestaven ze všech programů kandidujících sdružení. Znění jednotného vol. programu bude vyvěšeno na úřední desce a je zvláštní přílohou tohoto zápisu.

6. Inventury 2006

Starosta obce vydal dne 16. 11. 2006 příkaz k provedení fyzických inventur majetku obce Janová v termínu do 31. 12. 2006. Komise byla navržena a schválena v tomto složení:

Předseda:
Karel Solanský

Členové:
Ing.Karel Eliáš 

Petr Pagáč

Antonín Soukup 

Jiří Pončík

Eva Ščotková

Zápis o provedené inventuře bude předložen k projednání a schválení obecnímu zastupitelstvu.

7. Žádosti občanů

A)
Žádost o finanční příspěvek na rok 2007 – NADĚJE, občanské sdružení - tato žádost byla schválena. Příspěvek bude poskytnut ve výši 2 000 Kč.

B)
Žádost o finanční příspěvek na rok 2007 – Svaz neslyšících a nedoslýchavých - tato žádost byla schválena. Příspěvek bude poskytnut ve výši 500 Kč.

C)
Žádost o finanční podporu p. Zdeňce Pavelkové, Janová 22 – žádost byla zamítnuta s tím, že obec nemá žádný sociální fond.    

D
Žádost p. Anežky Daňkové, Janová 77 o skácení lípy – žádost byla vyřízena s tím, že žádost bude postoupena majiteli pozemku, na kterém lípa stojí.

E)
Žádost p. Zlatuše Skalákové o odkoupení části obecního pozemku p.č. 2736/2 a p.č. 349 - tato žádost byla schválena s tím, že na p.č. 349 bude zaneseno věcné břemeno - cesta, popř. tato cesta bude zaměřena v GP. Náklady hradí kupující. Cena bude stanovena dle platného ceníku.

F)
Žádost p. Strakové Ivany o výstavbu rodinného domku na p.č. 918/107 v lokalitě Janová Řečiska (bývalé dětské hřiště). Tato žádost byla odložena k projednání na další zasedání ZO z důvodu, že výše uvedený pozemek není určen pro výstavbu RD, ale pro občanskou vybavenost. 

G)
Žádost Mgr. Zezuly Vladimíra o souhlas s vybudováním lyžařského areálu v lokalitě Grapa. Výstavba lyžařského areálu je v souladu s územním plánem obce, ale žadatel si musí na vlastní náklady vyřešit příjezdovou komunikaci a dopravní obslužnost.    

H)
Žádost p. Pavla Bambucha o prodloužení nájemní smlouvy pozemku, který využívá jako skládku dřeva. ZO navrhlo zvýšení nájmu za rok 2007 ve výši 30 000 Kč.
I)
Žádost p. Pavla Bambucha o prodloužení smlouvy o správě vodní nádrže Janová - Řečiska.  Tato smlouva byla odložena k projednání na příští zasedání ZO.

J)
Dále ZO projednalo stížnost občanů na p. Miroslava Valtra, že i přes písemný příslib, že odstraní vraky a jiný nepotřebný materiál z pozemku p.č. 115 - místní komunikace, která je ve vlastnictví občanů, toto nedodržuje. ZO rozhodlo, že výše uvedenou MK nechá zaměřit a za symbolickou cenu odkoupí. Poté bude obec řešit uvedený problém dopravním značením.
8. Různé

Starosta obce informoval členy ZO o záměru německé firmy vybudovat v janovské průmyslové zóně nástrojárnu pro výrobu kovových komponentů pro automobilový průmysl. ZO nemá proti tomuto návrhu žádné námitky. Žadateli však bylo sděleno, že majiteli pozemků v průmyslové zóně jsou soukromé fyzické osoby. Nejprve by tedy musel tyto pozemky na vlastní náklady od majitelů vykoupit.

ZO schválilo udělení generální plné moci p. Josefu Holcovi na vyřizování veškerých stavebních záležitostí obce. Pan Holec bude oprávněn jednat jménem obce Janová na stavebním úřadě a dotčených státních orgánů.

Pan Kotrla upozornil na nutnost opravy veřejného osvětlení u hlavní silnice u domu č. p. 67 -

Petřekovi, které bylo přerušeno při odstřižení spadlé tělocvičny. Dále upozorňuje na nutnost udržování pořádku v okolí vlakového nádraží.

Dále bylo schváleno:  

Měsíční odměny pro neuvolněné členy ZO jsou stanoveny dle nařízení vlády č. 37/2003 s platností od 3. 11. 2006. 

Výše měsíční odměny pro předsedy výborů činí 910 Kč a pro ostatní neuvolněné členy ZO 380 Kč.

Pro místostarostku obce činí měsíční odměna 13 213 Kč.

Starosta obce ukončil zasedání ve 22.00 hod. a poděkoval přítomným za účast.

V Janové dne 20. 11. 2006

Zapsala: Ilona Tomancová

Ověřovatelé zápisu:                         Karel Solanský                    Josef Holec


