  Zápis

z 5. zasedání zastupitelstva obce Janová konaného dne 14. února 2007 v 17.00 hod. v kanceláři starosty obce

Přítomni:
Jan Machalec, Josef Holec, Karel Solanský, Ilona Tomancová, Taťána Hradová, Lubomír Kotrla, ing. Karel Eliáš

Hosté:

dle prezenční listiny

Přítomno bylo všech sedm členů ZO, které je tímto usnášeníschopné.

1. Zahájení

Starosta obce zahájil zasedání ZO v 17.00 hod., přivítal přítomné členy ZO a hosty. V programu byly přehozeny body č. 4 a 5, jinak byl schválen bez připomínek.

Zapisovatelem byla ustanovena p. Ilona Tomanová, ověřovateli zápisu byli zvoleni p. Kotrla a p. Eliáš.

2. Hospodaření za rok 2006

Podrobná hodnotící zpráva – hospodaření obce za r. 2006 je přílohou tohoto zápisu. Zprávu přečetla účetní obce p. Ščotková. V hodnotící zprávě je shrnut návrh na závěrečný účet roku, splátky půjčky Zlínskému kraji i vyúčtování dotací poskytnutých obci v roce 2006. Součástí je také hospodaření Základní školy a Mateřské školy Janová

Členové ZO vzali zprávu o hospodaření obce na vědomí. Hospodaření bude schváleno až po 

kontrole hospodaření za rok 2006, která by mělo proběhnout v květnu.

3. Změny rozpočtu za rok 2006 a 2007

Zastupitelé obce byli informování o nutnosti změny rozpočtu na rok 2007. Návrh rozpočtu na rok 2007 byl schválen ZO dne 18. 12. 2006 ve výši příjmy: 5800 tis. Kč, výdaje: 5500 tis. Kč a financování ve výši 300 tis. Kč. Po upřesnění některých výdajů bylo nutné provést změny v podrobném rozpočtu. U příjmové části zůstává objem finančních prostředků ve stejné výši 5800 tis. Kč, ale ve výdajové části bylo nutné provést úpravu na 4900 tis. Kč, financování bylo upraveno na 900 tis. Kč. Tato změna byla způsobena tím, že Sdružení Valašsko – Horní Vsacko (dřívější Sdružení Hornovsacká dráha) nevyúčtovala obci Janová dotaci z fondů EU za dětské hřiště. Zastupitelé jednohlasně souhlasili s touto změnou.

Dále účetní obce informovala členy ZO o nutnosti provést úpravu rozpočtu za rok 2006. Tato úprava byla provedena dne 5. 2. 2007 z důvodu výše uvedeného a nutnosti opravit některé výdajové položky, u kterých bylo přesaženo čerpání prostředků nad 100 %. Objem finančních prostředků v příjmové části byl navýšen z 6 450 tis. Kč na 8 220 tis. Kč, ve výdajové části byl objem finančních prostředků zvýšen z 5 500 tis. Kč na 7 968 tis. Kč a financování bylo sníženo z 950 tis. Kč na 252 tis. Kč. Tyto provedené nezbytně nutné změny členové ZO jednohlasně schválili.

4. Škola

Tento bod navrhl zařadit do jednání ZO pan Eliáš, a proto mu bylo uděleno slovo. 

Pan Eliáš informoval členy ZO o tom, že v roce 2006 neprovedla obec žádnou kontrolu finančních prostředků poskytnutých ZŠ obcí.

Dále otevřel otázku nevyhovujících prostor pro mateřskou školu v budově obecního úřadu a navrhl přemístit mateřskou školu do budovy školy za těchto řešení:

1. zachování 1–4 ročníku ve dvou odděleních + rekonstrukce podkroví pro účely mateřské školky 

2. v jedné třídě 1+2 ročník a v druhé školka

3. v jedné třídě 1–4 ročník (kapacita jednoho oddělení je 30 žáků – v současnosti navštěvuje školu okolo 20žáků) a v druhé školka

Uvedl, že by rád zachoval ZŠ v Janové, jen se mu nelíbí nevyhovující podmínky mateřské školy. Zároveň upozornil na to, že varianta č. 3 je nevhodná a jako nejvýhodnější je varianta č. 1.

Na tyto návrhy reagoval starosta obce tím, že jedna z možných úprav je také možnost vybudování průchodu mezi budovou ZŠ a klubovnou myslivců, popř. vybudování nadstavby.

Členové ZO o tomto tématu diskutovali a usnesli se pověřit člena ZO p. Holce prohlídkou půdních prostor v budově ZŠ a zpracováním návrhu na možnou přestavbu.

Slovo dostala ředitelka ZŠ paní Kovářová, která seznámila členy ZO s hospodařením Základní školy a Mateřské školy Janová za rok 2006. Hodnotící zpráva je součástí tohoto zápisu. Ředitelka požádala členy ZO o schválení hospodaření a rozdělení hospodářského výsledku (celkem 42 618,06 Kč) částečně do rezervního fondu (ve výši 30 000 Kč) a do fondu odměn (ve výši 12 618,06 Kč). Dále informovala členy ZO o tom, že příspěvek poskytnutý na provoz ZŠ i MŠ (i na částečnou úhradu mzdy učitelce i na kuchařku, která vaří pro důchodce) činil za rok 2006 celkem 635 500 Kč. Členové ZO návrh paní ředitelky projednali a jednohlasně schválili hospodaření příspěvkové organizace a rozdělení hospodářského výsledku dle jejího návrhu.

Paní ředitelka požádala o zjištění počtu dětí narozených v letech 2001 – 2006. Tyto počty budou ředitelce zjištěny a předány.

5. Výstavba tělocvičny 

Tento bod navrhl zařadit do programu jednání pan Eliáš. Vzhledem k významu tohoto projektu požaduje na každém zasedání ZO přednést aktuální informace týkající se výstavby tělocvičny. 

Na tento požadavek reagoval p. Holec tím, že informoval členy ZO o postupu jednání se stavebním úřadem. V současné době je vyřízeno uzemní rozhodnutí, demoliční výměr a čeká se na opravené projekty z IPR. Začátkem března by chtěl požádat o stavební povolení.

Zastupitelé se rozhodli zřídit výbor pro kontrolu stavby tělocvičny a jejího financování. Na příštím zasedání ZO budou navrženi členové této skupiny. 

6. Janovské listy a webové stránky obce

Tento bod navrhl zařadit do programu jednání pan Eliáš, který navrhl vydávat Janovské listy čtvrtletně. Cena jednoho vydání (cca 250 výtisků) by se měla pohybovat okolo 600 Kč. Tento návrh byl jednohlasně odsouhlasen.

Dále navrhl převést správu domény www.janova.cz  a webhosting k firmě banan s.r.o. a vypovědět smlouvy u dosavadní firmy INTERNEXT 2000. Důvodem je nabídka levnějších služeb a větší prostor pro data. Dále uvedl, že vytváří nové stránky obce. Po výše uvedené změně by měly být tyto nové stránky obce zprovozněny. Tento návrh byl jednohlasně odsouhlasen.

7. Žádosti občanů

Starosta předložil k projednání tyto žádosti:

· Svaz tělesně postižených v ČR děkuje za příspěvek poskytnutý v roce 2006 a žádá o příspěvek na rok 2007. Zastupitelé jednohlasně rozhodli o zaslání příspěvku ve stejné výši jako v roce 2006, tj. ve výši 600 Kč.

· Žádost o finanční příspěvek na pečovatelskou službu. Tato služba je poskytována p. Řezníčkovi, Janová 55, ve formě odběru glykémií. Jeden odběr stojí 50 Kč je prováděn 5 x do roka, tedy se jedná o příspěvek 250 Kč/rok. Toto bylo jednohlasně schváleno členy ZO.

· Žádost p. Evy Podešvové o dokončení opravy cesty, úsek v části Záhumení, která byla poškozena při pokládání plynofikace v roce 1997. ZO tuto žádost projednalo a rozhodlo o dokončení opravy cesty souběžně s opravou cesty na Štěpnici, kde je havarijní stav. Tyto akce budou sloučeny.

· Žádost firmy ZZJM s.r.o. (Zajíčková + Machalec), Janová 88, o dokoupení pozemků p.č. 925/1 a pozemku zahrádky po paní Josefce Janišové (u budovy obecního úřadu). Tuto žádost ZO projednalo a jednohlasně zamítlo s tím, že pozemek p.č. 925/1 nabídne firmě ZZJM k pronájmu. Dále se zastupitelé shodli na tom, že pozemky ve středu obce se nebudou prodávat.

· Žádost Mgr. Vladimíra Zezuly o zařazení do akčního rozvojového plánu. Mgr. Zezula žádá o zařazení do akčního rozvojového plánu Mikroregionu v těchto prioritách:

1. rozšíření (rekonstrukce) ubytovacích kapacit v penzionu „U Hromadů“

2. Vybudováním lyžařského areálu s příjezdovou komunikací a parkovištěm

Tuto žádost vzalo ZO na vědomí.

· Žádost paní Ivany Strakové, Ohrada 1873, Vsetín, o souhlas souladu návrhu na vydání územního rozhodnutí o umístění stavby se schválenou územně plánovací dokumentací. Paní Straková uvádí, že se jedná o dům služeb s bytovou jednotkou. Členové ZO tuto žádost projednali s tím, že dům služeb je v souladu s územně plánovací dokumentací obce Janová. Jedná se o pozemek p.č. 918/107 (bývalé dětské hřiště). ZO trvá na účasti při vyřizování územního i stavebního povolení.

· Žádost MěÚ Vsetín o pověření osoby, která se bude starat o pořizování územního plánu obce a změn ÚP. Starosta obce navrhl p. Holce, který má stavební firmu a tudíž největší zkušenosti s vyřizováním na stavebním úřadě. Zastupitelé jednohlasně souhlasili. P. Holec toto pověření přijal.

8. Různé

· Starosta obce informoval členy ZO o jednání s p. Kubíčkem a o nutnosti sepsání Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo č. 1740/06 uzavřené mezi obcí Janová a firmou RENOSTAV, spol. s r.o., Brno. Předmětem dodatku je zpracování realizační projektové dokumentace za cenu 750 000 Kč (s DPH 892 500 Kč). Po proběhlé diskusi o výši ceny zastupitelé nakonec jednohlasně souhlasili.

· Starosta obce informoval členy ZO o přijetí žádosti o úplatný převod spoluvlastnického podílu pozemků státu v k. ú. Janová (jedná se o pozemek nutný k odkoupení na vybudování cyklostezky p.č. 1067/12 o výměře 3,75 m). Členové ZO jednohlasně tento úplatný převod schválili.

· Starosta obce informoval členy ZO o zvýšení platu o 5 % na základě nařízení vlády č. 564/2006 ze dne 6.12.2006. Zastupitelé tuto změnu jednohlasně odsouhlasili s tím, že tato změna proběhne zpětně od 1.1.2007.

Starosta obce ukončil zasedání ZO v 21.15 hod. a poděkoval přítomným za účast.

V Janové dne 14. února 2007 

Zapsala: Ilona Tomanová

Ověřovatelé zápisu:                        Lubomír Kotrla                   Ing. Karel Eliáš

