Zápis z 28. zasedání zastupitelstva obce Janová konaného dne 13. května 2009 v 17.00 hod. v kanceláři starosty obce

Přítomni: Jan Machalec, Ilona Tomancová, Karel Eliáš, Lubomír Kotrla, Karel Solanský, Taťána Hradová (příchod 17.45 hod.)

Hosté: dle prezenční listiny

Přítomni byli všichni členové ZO, které je tímto usnášeníschopné.

1. Zahájení

Starosta zahájil zasedání v 17.00 hod. a přivítal přítomné. Program byl schválen bez připomínek. Zapisovatelem byla stanovena místostarostka obce, ověřovateli byli určeni  p. Eliáš a p. Solanský.
Ke kontrole usnesení:

238/10 
úprava svážní cesty Štěpnice – trvá

240/10 
nabídka firmy ASEKOL – trvá

259/12 
pronájem pozemku manželům Galetkovým – splněno

265/12 
návrh OZV – trvá

300/03 
ořez vzrostlého stromu u č.p. 21 – trvá 
2. Zpráva o bezpečnostní situaci
Zastupitelé obce byli seznámeni se zprávou o bezpečnostní situaci v teritoriu PČR OO Vsetín za rok 2008, kterou každoročně sestavuje Policie ČR, obvodní oddělení Vsetín. Zpráva je k nahlédnutí na obecním úřadě.

Pan Eliáš upozornil na zasílání pozvánek na zasedání ZO npor. Janu Ručkovi.

3. Informace – cyklostezka

Starosta informoval, že proběhlo výběrové řízení na zhotovitele stavby cyklostezky. Bylo vybíráno ze 6 zájemců. Výběrové řízení vyhrála firma POZIMOS a.s.
Dle nabídky by stavba měla stát 169,282 mil. Kč, překlenovací úvěr bude potřeba ve výši 50 mil. Kč, úroková sazba na půjčku 0 %. 
Je vypracován harmonogram. Úsek v obci Janová by měl být dokončen do poloviny září.

4. Informace – tělocvična

Starosta obce informoval členy ZO, že obdržel Rozhodnutí o poskytnutí dotace ve výši 10 mil. Kč na výstavbu tělocvičny včetně rozpočtového limitu.
Pan Holec si vzal slovo a prohlásil, že nesouhlasí s položkovým rozpočtem stavby. Připomínky vyčíslil do tabulky, která je součástí tohoto zápisu.
Dále navrhuje odvolání technického dozoru investora, kterým je firma IPR spol. s r.o. Vsetín, zastoupená Ing. Jaroslavem Holcem. Podle p. Josefa Holce neplní TDI řádně své povinnosti.
Zastupitelé hlasovali o odvolání. Návrh p. Holce nebyl schválen.

Starosta obce informoval členy ZO o nutnosti čerpání úvěru na pokrytí nákladů na dostavbu tělocvičny. Dle návrhu bude úvěr čerpán ve výši 5 mil. Kč.

Schváleno 5-ti hlasy, 1 se zdržel hlasování.

Úkol do příštího zasedání:

Zjistit ceny reklamních ploch – možnost pronájmu plochy stěny tělocvičny 

5. Žádosti občanů

Žádost p. Martina Václavíka, Janová 139, o odkoupení obecního pozemku p.č. 1768/10 o výměře 180 m2. Žádost byla projednána a zastupitelé rozhodli o zveřejnění záměru obce o prodeji obecního majetku – pozemku p.č. viz výše.
Žádost p. Anny Čadové o odkoupení obecního pozemku p.č. 2738/1. Záměr obce byl zveřejněn po dobu 15-ti dnů na úřední desce. Zastupitelstvo rozhodlo o odprodeji za následujících podmínek:

· zaměření pozemku, sepsání kupní smlouva a vklad do katastru nemovitostí bude proveden na náklady kupujícího

· cena byla stanovena na 50,- Kč/m2
Žádost firmy ESOSTYLE spol. s r.o., Dolní nám. 307, Vsetín, o pronájem části pozemku p.č. 915/2 za účelem umístění reklamní tabule. Žádost byla projednána a zastupitelé rozhodli o zveřejnění záměru obce o pronájmu výše uvedeného pozemku za účelem reklamy.

Žádost firmy ZZJM s.r.o., Janová č.p. 88, o pronájem části pozemku p.č. 926 za účelem zřízení dětského hřiště (u budovy obecního úřadu – dětské hřiště). Žádost byla projednána a zastupitelé rozhodli o zveřejnění záměru obce pronajmout výše uvedený pozemek s tím, že zástupci firmy budou pozváni na příští zasedání ZO, aby upřesnili účel nájmu.
Žádost paní Marie Sedláčkové, Janová č.p. 53, o pronájem části pozemku p.č. 2864 za účelem zřízení zahrádky, který měla dosud v nájmu p. Jana Debeckerová. Paní Debeckerová s převodem nájmu souhlasí. Tato žádost byla projednána a zastupitelé rozhodli o zveřejnění záměru obce výše uvedený pozemek pronajmout.

Žádost manželů Michala a Ivety Řepkových o projednání stížnosti týkající se odstaveného vozidla u hlavní cesty, majitelem vozu je pan Josef Pisklák, Janová č.p. 152. Odstavené vozidlo brání ve výhledu při výjezdu z pozemků na hlavní silnici. Zastupitelé tuto stížnost projednali a rozhodli, že p. Pisklákovi bude zaslána písemná výzva k odstranění vozidla.

Žádost paní Jany Baselové o ořez vzrostlého stromu u č.p. 21. Paní Baselová se dostavila osobně na zasedání ZO společně se sestrou. Písemná žádost o ořez – zkrácení jasanu byla doručena na obecní úřad dne 20. 3. 2009. Na 27. zasedání ZO informoval starosta, že ořez zajistí. Doposud tak nebylo učiněno. Paní Basetová chtěla vědět, kdy bude strom zkrácen. Termín byl stanoven do 16. 6. 2009.

6. Různé

Starosta informoval členy ZO o možnosti dobudování veřejného osvětlení v místní části Řečiska (od domu Pospíšilových č.p. 246 k RD 264) za cca 65.000,- firmou Barcuch František, Horní Lideč.
Starosta předložil zastupitelům ke schválení udělení souhlasu pro MAS – Horní Vsacko, o.s.. Jedná se o souhlas se zařazením do území působnosti MAS a o seznámení se Strategií MAS pro období 2008 – 2013. Zastupitelé toto projednali a vyslovili souhlas se zařazením a s těmito strategiemi:

· Strategický plán Leader Místní akční skupiny Valašsko – Horní Vsacko na období 2008 – 2013 s názvem „My zme Valaši, jedna rodina“,
· Integrovaná strategie území MAS Valašsko – Horní Vsacko  na období 2008 – 2013. 

Účetní obce informovala členy ZO o odstoupení ze školské rady, ve které byla jako zástupce zřizovatele. Jako nového zástupce zřizovatele navrhla ing. Karla Eliáše, který tuto funkci přijal. Tento návrh byl jednohlasně schválen.

Účetní obce informovala o účasti na semináři „Jednací řády, zápisy a usnesení“, který proběhl ve Zlíně. Z tohoto semináře byly zastupitelům ofoceny materiály a předány.
Dále účetní informovala členy ZO o přípravě voleb do Evropského parlamentu, které proběhnou ve dnech 5. a 6. 6. 2009. Volební místnost bude v jídelně základní školy.
Účetní informovala členy ZO o tom, že žádost o dotaci na dovybavení dětského hřiště v rámci programu Podpora obnovy venkova, podprogram 217115, dotační titul č. 2, která byla podána dne 2. 3. 2009 na MMR ČR, nebyla schválena. 

Další informace se týkala kontroly ze Zlínského kraje, která na obci proběhne ve dnech 20. a 22. května 2009. Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2008 bude projednána na příštím zasedání ZO a bude součástí závěrečného účtu obce za r. 2008.

Účetní obce upozornila na špatné vyvážení popelnice na místním hřbitově. Navrhla, aby byla jmenovitě určena osoba zodpovědná za vyvážení a úklid.

Účetní informovala členy ZO o hospodaření příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Janová za první čtvrtletí. PO k 31. 3. 2009 vytvořila následující hospodářský výsledek:

Hlavní činnost


113.470,64

Vedlejší činnost 

18.120,-
----------------------------------------------------------------.

Celkem


131.590,64

Na závěr zasedání proběhlo losování výherce tajenky z Janovských listů č. 1/2009. Šťastným výhercem zvonečku s motivem zvoničky se stal R. Dolanský.
Starosta obce ukončil zasedání ve 20.40 hod. a poděkoval přítomným za účast.

Zapsala: Ilona Tomancová

Ověřovatelé zápisu:

ing. Karel Eliáš


Karel Solanský
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