                                 Zápis z 40. zasedání zastupitelstva obce Janová
konaného dne 15. července 2010 v 16.00 hodin v kanceláři starosty obce.

Přítomni: Jan Machalec, Taťána Hradová, ing. Karel Eliáš, Josef Holec, Karel Solanský, 

                  Lubomír Kotrla

Omluvena: Ilona Tomancová

Hosté:        dle presenční listiny

Zastupitelstvo je usnášeníschopné.

1. Zahájení
Starosta obce zahájil zasedání v 16.00 hod. a přivítal přítomné. Program byl jednohlasně schválen. Zapisovatelem byla ustanovena Miroslava Kotrlová, ověřovateli jmenováni Taťána Hradová a ing. Karel Eliáš.

Ke kontrole usnesení:
305/05 ceny reklamních ploch – úkol trvá

234/06 pronájem části pozemku firmě ZZJM s.r.o. – trvá

350/10 umístění značky křizovatka u Korytářů, naproti farmě ZD, u Juryců a přesunutí dopravní značky „Janová“ – trvá, vypracováním projektu na zakreslení situace bude požádán p. Chytil

404/04 prodej obecního pozemku p.č. 1821/1 – čeká se na zaměření – trvá

408/04 smlouva o dotaci VO, proběhla kontrola pracovníků SZIFu a to bez výhrad, postoupeno k schválení Regionální radě, která se uskuteční 20. 8. 2010.
412/06 Zaslání písemné výzvy paní Muchové o osečení a vyčištění pozemku p. č. 918/101, jehož je majitelkou – trvá. 

415/06 sepsání smlouvy o výpůjčce na opravu VO na k. ú. Janová od ŘSZK na dobu 5 let splněno.

416/ 06 poskytnutí bezúročné půjčky MASVHV – splněno.
2. Schválení zadání územního plánu – změna územního plánu č. 12
Pan Holec informoval ZO o zasedání z Městského úřadu Vsetín (odboru územního plánování). Do 20. 7. 2010 je třeba doložit na KÚ ZK změnu územního plánu č. 12 ohledně záboru zemědělské půdy, p. Holec se spojí s p. Motlem, aby tato doložka byla splněna. Po diskusi s hosty (stavebníky v této lokalitě) pan Machalec navrhl provést další projednání po 20. 7. 2010 po vyjádření KÚ Zlín za přítomnosti zainteresovaných stavebníků.

Zadání územního plánu – doplnění o paní Trlicovou, p. Zajíčka – jednohlasně schváleno všemi zastupiteli (6 hlasy).

3. Volba do obecního zastupitelstva
Volby do obecního zastupitelstva se uskuteční v termínu 15. a 16. 10 2010. Po projednání ZO schválilo počet členů nového zastupitelstva obce a to 9 členů. Odsouhlaseno 5 hlasy. Počet členů nového zastupitelstva bude nahlášen na Městský úřad Vsetín. Do 10. srpna 2010 do 16.00 hodin je nutné, aby byli zaregistrováni kandidáti na komunální volby, pro sdružení je třeba 7% podpora, pro jednotlivce 4% podpora. Vzorové formuláře budou k dispozici na OÚ Janová.

4. Informace cyklostezka
Pan Machalec informoval ZO o stavu stavby cyklostezky, v obci Janová je tato stavba skoro hotová. Je třeba dodělat nájezdy, značení po dokončení – po kolaudaci. Cyklostezka by měla být do konce října otevřena.

5. Informace tělocvična
Tělocvična je zkolaudována, finanční vyúčtování zasláno do Prahy, finanční prostředky na zpevněné plochy jsou v jednání. Od 1. 8. 2010 otevřena pro širokou veřejnost.

6. Různé
Paní Kotrlová, účetní přednesla návrh na úpravu schváleného rozpočtu u příjmové položky 4112 – výkon státní správy, kdy byl KÚ navýšen příjem na Kč  248 000 . Pro zachování vyrovnanosti rozpočtu byla povýšena výdajová položka 3412/6112 o 203 000 Kč. Po projednání tato úprava rozpočtu byla odsouhlasena – 6 hlasy. 

Pan Machalec předložil ZO dva návrhy na pojištění budov (majetku obce) a to nabídka ČSOB a pojišťovny Kooperativa. Po projednání zastupitelé odsouhlasili nabídku ĆSOB a to 6 hlasy.

ZO byla předložena žádost paní Latiňákové o přidělení obecního bytu, vzhledem k tomu, že byt není uvolněn, nelze žádosti vyhovět. Pan Holec zajistí lokální opravu v bytě (nájemce paní Janáčová).
Zastupiteli byla projednána žádost paní Zbyňky Olšákové o místo uklizečky sportovní haly a obecního úřadu. Budou osloveny písemně všechny zájemkyně na tuto pracovní činnost.

ZO po pojednání uložilo p. Holcovi provést prohlídku oken v budově školy a o tomto stavu informovat na příštím zasedání.

Pan Machalec požádal ZO o schválení proplacení nevyčerpané řádné dovolené roku 2009, což bylo  zastupiteli schváleno 6 hlasy.

Starosta obce ukončil zasedání v 18.30 hod. a poděkoval za účast.

Zapsala: Kotrlová

Ověřovateli zápisu:   ing. Karel Eliáš                                Taťána Hradová
