Zápis

z 10. zasedání zastupitelstva obce Janová konaného dne 11. července 2007 v 17.00 hod. v kanceláři starosty obce

Přítomni: Jan Machalec, Ilona Tomancová, Taťána Hradová, Karel Eliáš, Lubomír Kotrla,   

                 Karel Solanský, Josef Holec

Hosté: Eva Ščotková

Přítomni byli všichni členové ZO, které je tímto usnášeníschopné.

1. Zahájení

Starosta obce zahájil zasedání ZO v 17.00 hod.a přivítal přítomné. Program byl schválen bez připomínek Zapisovatelem zápisu byla ustanovena p. Tomancová, ověřovateli byli zvoleni L. Kotrla a J. Holec.

2. Informace o ZŠ a MŠ Janová

Starosta obce seznámil členy ZO s tím, že na svou funkci ředitelky ZŠ a MŠ Janová rezignovala dne 28. 5. 2007 Mgr. Jaroslava Kovářová. Ukončení jejího pracovního poměru je k 31. 8. 2007. Následně na tento krok byl vyhlášen konkurz na funkci ředitele, které bylo zveřejněno na úřední desce Obecního úřadu Janová, na www stránkách obce i Zlínského kraje, v týdeníku Jalovec a ve Vsetínských novinách. Přihlášky k výběrovému řízení musely být odevzdány nejpozději do 30. 6. 2007, první schůzka konkurzní komise se uskutečnila dne 2. 7. 2007 na obecním úřadě. Do konkurzu se přihlásily dvě uchazečky, jejich dokumenty byly v pořádku a obě postoupily do dalšího řízení, které se uskuteční dne 19. 7. 2007 ve 13.00 hod. na obecním úřadě. Veškerá dokumentace týkající se výběrového řízení bude založena na OÚ Janová.

Starosta dále informoval členy ZO o rekonstrukci mateřské školy. Kanceláře obecního úřadu byly přestěhovány z I. patra do přízemí a uvolněné prostory jsou přichystány k provádění rekonstrukce, která by měla být ukončena nejpozději k 31. 8. 2007. Změny budou prováděny v souladu s požadavky Krajské hygienické stanice.   

Slovo si vzal ing. Eliáš a seznámil členy ZO s dopisem, který mu byl zaslán ředitelkou ZŠ ohledně šikany v ZŠ a dodržování hygienických návyků v MŠ. V dopise ředitelka uvádí, že zmíněné problémy projednala na společné třídní schůzce (ZŠ + MŠ). Rodiče prohlásili, že o šikaně v ZŠ nic nevědí a děti si doma nestěžují. Pan Eliáš písemně poděkoval ředitelce za odpověď.

Dále p. Eliáš navrhl, aby žákům při dokončení 1. třídy byl udělen průkaz čtenáře místní knihovny na 1 rok zdarma. Tento návrh zastupitelé přivítali a jednohlasně schválili.

Účetní obce informovala členy ZO o kontrole hospodaření příspěvkové organizace, která proběhla ve dnech 19. a 20. června 2007. Kontrolu na základě ústního pověření starosty obce provedla p. Zbyňka Sýkorová. Zápis o kontrole byl proveden ve třech vyhotoveních, z nichž jeden výtisk obdržel zřizovatel a dva výtisky obdržela ředitelka ZŠ. Byla zjištěna rozdílná hodnota vypůjčeného majetku – budova č.p. 58 ZŠ a pozemky vedené na LV 10001 obce Janová. Doporučení: Dát do souladu s obcí evidenci vypůjčeného majetku. 

Na základě doporučení byla ke dni 30. 6. 2007 provedena oprava v účetnictví příspěvkové organizace. Účetní obce navrhla, aby členové finančního výboru provedli následnou kontrolu provedené opravy v ZŠ. Předsedkyně finančního výboru – p. Hradová souhlasila a prohlásila, že kontrola bude provedena následující den.

Ředitelka ZŠ k zápisu o kontrole provedla opatření, která v písemné podobě předala starostovi obce, který s nimi seznámil členy ZO.

3. Změny rozpočtu

Účetní obce seznámila členy ZO se změnami rozpočtu. Objem příjmových a výdajových prostředků nebude změněn, jedná se pouze o úpravy v přesunech finančních prostředků v rámci paragrafů a položek. Objem příjmových prostředků zůstává 6 820000 Kč výdajové prostředky 5 920 000 Kč a  objem financování 900 000 Kč. 

Členové ZO tyto nezbytné změny jednohlasně odsouhlasili.
Dále účetní obce navrhla rozdělit výtěžek z výherních automatů za rok 2006 umístěných v obci Janová následovně:

 20 000 Kč zaslat Sboru dobrovolných hasičů Janová k 110. výročí založení a zbývající částku 7 627 Kč zaslat TJ TATRAN Janová  

Tento návrh byl jednohlasně schválen všemi členy ZO.

4. Různé

Starosta obce seznámil členy ZO s návrhem na uzavření dodatku č. 2 s firmou RENOSTAV Brno, která zajišťuje výstavbu nové tělocvičny. Dodatek č. 2 se týká zpracování realizační projektové dokumentace. Cena 476 000 Kč. 
Uzavření dodatku č. 2 bylo odsouhlaseno všemi členy ZO.

Paní Hradová seznámila členy ZO s průběhem Valné hromady společnosti VaK Vsetín, a.s., která se konala dne 7. 6. 2007. Přinesla informační letáčky a prohlásila, že letos poprvé bude společnost vyplácet dividendy. Obec Janová je vlastníkem 1 ks akcie společnosti VaK, a.s.

Informace o výstavbě nové tělocvičny předal p. Holec. Bylo vyřízeno stavební povolení a zaslány podrobné tabulky na Ministerstvo financí ČR.

Ing. Eliáš se dotazoval, proč obec nevyužívá služeb místních živnostníků při opravách budovy obecního úřadu, apod. Starosta odpověděl zastupiteli, že rekonstrukci provádí firma DNK, která má všechny potřebné řemeslníky zajištěny. Žádné nabídky práce od místních živnostníků obecní úřad neeviduje.
Ing. Eliáš se dotazoval, zda by nebylo vhodné umístit na hlavní silnici radar měření rychlosti. Starosta informoval o tom, že se zajímal o ceny radarů a zjistil, že v roce 2008 budou poskytovány dotace na tyto radary. Z toho důvodu by bylo vhodné počkat s investicí do příštího roku.

Pan Kotrla navrhl, aby v rámci brigády byl natřen most přes Bečvu. Starosta informoval ostatní, že most je ve vlastnictví Správy a údržby silnic.
Starosta poděkoval přítomným za účast a ukončil zasedání v 19.30 hod.  
V Janové dne 11. července 2007 

Zapsala:        Ilona Tomancová

Ověřovatele: Lubomír Kotrla                                   Josef Holec
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