
Zápis z 37. zasedání zastupitelstva obce Janová konaného dne 22. 4. 2010 v 17.00 hodin v kanceláři starosty obce.

Přítomni: Jan Machalec, Karel Eliáš, Ilona Tomancová, Táňa Hradová, Lubomír Kotrla, Karel Solanský, Josef Holec (odchod 18,15 hod.)

Hosté: dle presenční listiny.

Zastupitelstvo je usnášeníschopné.

1. Zahájení

Starosta obce zahájil zasedání v 17.00 hod. a přivítal přítomné. Program byl schválen s tím, že bod různé (žádost ředitelky školy, žádost sportovního klubu policie Vsetín) bude zařazen jako bod 2 a ostatní se posunují. Zapisovatelem byla ustanovena Ilona Tomancová, ověřovateli byli jmenováni Karel Eliáš a Josef Holec.

Ke kontrole usnesení:

305/05 Ceny reklamních ploch - úkol trvá

324/06 pronájem části pozemku firmě ZZJM s.r.o. - trvá

350/10 umístění značky křižovatka u Korytářů, naproti farmě ZD, u Juryců a přesunutí dopravní značky “Janová” - trvá, bude požádán pan Chytil o zakreslení situace, záležitost projedná pan Eliáš s p. Javorkem z Policie ČR

390/03 svolání schůzky členů ZO s členy výboru TJ - trvá

2. Žádosti ředitelky školy

Ředitelka školy paní Proislová předložila žádost o zaplacení opravy sporáku a trouby ve školní kuchyni ve výši 21 848 Kč a provedení revize el. spotřebičů ve výši  4 860 Kč. Zastupitelstvo rozhodlo, že tyto náklady budou uhrazeny z rezervního fondu, který je ve výši 36 665 Kč.

Dále požádala o příspěvek na vedení kroužků ve výši 11 100 Kč. Od září 2010 se počítá s prodloužením pracovní doby v MŠ Janová do 16.00 hod. Po projednání se členové zastupitelstva rozhodli, že bude navýšen rozpočet pro potřeby ZŠ a MŠ ve výši 25 000 Kč na rok 2010.

Úcetní paní Kotrlová navrhla ředitelce školy, aby se zaregistrovali jako dobrovolní plátci DPH na FÚ, což by bylo finančním přínosem pro hospodaření ZŠ a MŠ .

Žádost sportovního klubu policie Vsetín – 
Ing. Zvěřina, předseda lukostřeleckého oddílu, se obrátil na zastupitelstvo obce se žádostí o pronájem obecního pozemku p.č. 2827/8 o rozloze cca 120 x 30 m mezi Bečvou a fotbalovým hřištěm TJ Tatran Janová. Tento prostor chtějí využívat pro trénink sportovní lukostřelby, který by probíhal ve dnech pondělí, středa a čtvrtek od dubna do září, vždy odpoledne od 15.30 - 19.00 hodin. V prostoru by bylo umístěno maximálně 8 mobilních terčovnic, za nimi budou instalovány stěny se záchytnými sítěmi. Kolem areálu budou rozmístěny výstražné značky. Členové zastupitelstva vyslovili souhlas.

3. Informace cyklostezka
Starosta obce informoval o průběhu pokračování stavby cyklostezky. V současné době jsou zabudovávány mostní pilíře, během týdne bude dovezena přes obec Hovězí mostní souprava, budou naváženy nájezdové plochy, odstraněny závady, dokončení celé trasy až na Hovězí. Kompletní dokončení včetně značení by mělo být uskutečněno do druhé poloviny května. 

Firma POZIMOS, a.s. poskytla překlenovací půjčku Sdružení Valašsko-Horní Vsacko na stavbu cyklostezky a protože nemá žádné ručitelské závazky, sdružení požaduje převzetí ručitelských závazků po všech obcích do výše podílu a schválení zastupitelstvem obce. Návrh na usnesení byl všemi zastupiteli schválen v tomto znění: Zastupitelstvo obce Janová schvaluje převzetí ručitelského závazku za dluh z titulu smlouvy o půjčce ze dne 6.4.2010, uzavřené mezi dlužníkem Sdružení Valašsko-Horní Vsacko, sídlem Radniční náměstí 42, Karolinka, IČ: 67728189 a věřitelem POZIMOS, a.s. sídlem  K Pasekám 3663, Zlín, IČ: 00147389, to však pouze do výše 2 486 730 Kč.

4. Informace tělocvična

Starosta informoval přítomné členy zastupitelstva, že probíhají na tělocvičně dokončovací práce. Předběžný termín kolaudace by měl být do konce května. Slavnostní otevření tělocvičny je naplánováno na sobotu 5. 6. 2010, na tento termín je plánováno i kácení máje. Do příprav se musí zapojit všichni členové zastupitelstva, přípravná schůzka proběhne 6. 5.2010.

5. Žádosti občanů
Členové zastupitelstva projednali žádost majitele “Restaurace u Hromadů” o pronájem silnice před restaurací na měsíc květen až září.  Odsouhlaseno všemi hlasy.

Dále projednali žádost pana Radka Halaše, bytem Janová č.p. 37, o pronájem pozemků ve vlastnictví obce p.č. 1700/1, 1700/2 a 1700/3 na období 10 let. Zastupitelé souhlasili.

Zastupitelé projednali žádost p. Novotné Marie, Janová č.p. 42 a manželů Roberta a Kateřiny Kovařikových, Janová 145 o prodeji obecního pozemku  p.č. 1821/1 a rozhodli, že zaměření pozemku bude provedeno na náklady žadatelů a následně jim bude odprodán. Žadatelé se dohodli, jak bude tento pozemek rozdělen.
Pan Ctibor Ambroz žádá o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu za úplatu spočívajícího v právu zřízení zpevněné parkovací plochy na pozemku par.č. 1748/1 ve vlastnictví obce pro rodinný dům č.p.141. Pan Ambroz se zavazuje, že náklady za vyhotovení geometrického plánu, smlouvy o zřízení věcného břemene a poplatky související s vkladem práva odpovídajícího věcnému břemenu do katastru nemovitostí si zařídí a uhradí sám. Členové zastupitelstva souhlasili.

Pan starosta seznámil zastupitele se žádostí TJ Sokol, Na příkopě 814,755   01 Vsetín o finanční podporu na Mistrovství Evropy v Chorvatsku. Jedná se o taneční skupinu, v níž vystupuje hodně dětí z Janové. Zastupitelé rozhodli, že jim bude poskytnuta finanční částka ve výši 4 000 Kč.

Žádost o finanční příspěvek ZO záchranné stanice a centra ekologické výchovy z Bartošovic na Moravě byla zamítnuta z důvodu dlouhodobé tíživé finanční situace.

6. Různé

Starosta informoval zastupitele, že příští týden pojede podepsat smlouvu na ZIFP do Olomouce o poskytnutí dotace na veřejné osvětlení. Výběrové řízení proběhne v pátek 23. 4. 2010 v 10.00 hodin na obecním úřadě. Výběrová komise byla schválena v tomto složení:  
Jan Machalec           
starosta obce

               
Ilona Tomancová        
místostarosta obce

              
Ing. Šárka Kamencová 
MASV - manažerka

              
Mgr. Zádilská          
MASV - referentka

Starosta informoval zastupitele, že byla vypsána nová výzva na obnovu venkova. Bude zpracován projekt na dokončení obnovy osvětlení, veškeré náležitosti musí být předány do 12. května.

Řízení pro vydání územního rozhodnutí na kanalizaci pokračuje, předpokládané vydání územního rozhodnutí v září 2010.

Starosta obce seznámil zastupitele s vyjádřením ředitelství silnic ZK, které nám bylo zasláno na náš dopis ohledně opravy mostu. Most je zařazen ve dlouhodobém plánu oprav, kdy je plánována celková rekonstrukce mostu. Z důvodů nedostatku finančních prostředků není možné v dohledné době zajistit celkovou rekonstrukci mostu. Pro zajištění bezpečného silničního provozu, zejména chodců bude v roce 2010 provedena základní stavební údržba odstraňující havarijní stav části mostu.

Na závěr zasedání proběhlo losování výherce tajenky z Janovských listů č. 1/2010. Šťastnou výherkyní se stala paní Michaela Dřevojánková, Janová č. 15. Obdrží zvoneček s motivem zvoničky. Výherkyni blahopřejeme.

Zapsala: Ilona Tomancová

Ověřovatelé zápisu:     

Ing. Karel Eliáš                

       Josef Holec

