Zápis z 21. zasedání zastupitelstva obce Janová konaného dne 
8. října 2008 v 17.00 hod. v kanceláři starosty obce
Přítomni: Jan Machalec, Ilona Tomancová, Taťána Hradová (příchod 18.15), Karel Eliáš, Lubomír Kotrla, Josef Holec, Karel Solanský
Hosté: dle prezenční listiny

Zastupitelstvo obce je usnášeníschopné.

1. Zahájení

Starosta zahájil zasedání ZO v 17.00 hod. a přivítal přítomné. Program zasedání byl schválen bez připomínek. Zapisovatelem byla ustanovena místostarosta obce, ověřovateli byli jmenováni p. Tomancová a p. Eliáš.

Ke kontrole usnesení bylo konstatováno:

161/01 vypuštěno z důvodu nezpracování záměru – v současné době pro obec nevhodné
175/03 bod uzavřen – trasa povede ulicí Nábřežní a u Měrků se sjede k Bečvě

178/03 pozemek p.č. 916/68 – odprodej pozemku se zamítá, pozemek bude nadále pronajímán manželům Dostálovým s přednostním právem koupě (hlasování: 5 proti odprodeji obecního pozemku, 1 se zdržel hlasování, p. Hradová nebyla přítomna – omluvena), zároveň ZO pověřilo starostu jednáním ve věci vybudování silniční spojky na výše uvedeném pozemku v lokalitě Řečiska
194/04 nebyla vytipovaná vhodná lokalita pro nový sběrný dvůr, a proto bude v budoucnu upraven stávající

215/06 VHP výhernost – skluzavka bude zakoupena až na jaře příštího roku
224/08 ořez lípy u č.p. 47 – čeká se na vyjádření firmy ČEZ Prodej

225/08 údržba pozemků – písemné výzvy – splněno

226/08 čerpání rozpočtu – splněno

227/08 zaplacen pozemek p.č. PK 1422 – 1/8 – splněno

228/08 inzerce v Janovských listech – splněno, zaplaceno

230/08 soudní projednávání trvá – p. Janišová se odvolala

231/08 splněno

234/08 zapojení do programu sběrné nádoby do škol – zatím nebyla doručena žádná odpověď

2. Žádosti občanů

Pozemek p.č. 932/28 v k.ú. Janová o výměře 24,6 m2 bude odprodán p. Lydii Filové, Janová č.p. 78 za 50,- Kč/m2. Zaměření bude provedeno na náklady p. Filové.

Zastupitelé jednohlasně odsouhlasili.

Žádost manželů Vaculínových, majitelů pozemku p.č. 946/6, (přes tuto parcelu vede svážní cesta, kterou využívá obec pro svoz dřevní hmoty, ). Manželé žádají o uvedení pozemku do původního stavu (zrušení vážní cesty). Důvodem je, že při deštích tvoří svážní cesta svodnici povrchové vody a zaplavuje pozemek p.č. 948/8.

Zastupitelé jednohlasně rozhodli, že tato cesta bude za příznivého počasí upravena.
Žádost p. Bohumila Řezníčka o regulaci svahu a úpravu příjezdové cesty k č.p. 55. Zastupitelé tuto žádost projednali a rozhodli, že obec nepočítá s úpravami vyznačených úseků, z důvodu toho, že místní komunikace byla zpevněna při úpravách v srpnu 2008, stav MK odpovídá podmínkám provozu na MK a v rozpočtu obce se s těmito úpravami nepočítalo.
Byla projednána nabídka firmy ASEKOL na uzavření smlouvy o zpětném odběru vyřazených elektrozařízení (dále jen EEZ). Součástí smlouvy je finanční odměna pro obce ve výši 10.000,- Kč. V současné době má obec Janová uzavřenu smlouvu s firmou ASEKOL, ale sběr EEZ provádí na základě plné moci firma JOGA VALAŠSKO. Finanční odměna je pouze 1.700,- Kč pro obce do 1999 obyv.včetně.
Zastupitelstvo obce pověřilo starostu obce zjištěním podrobnějších doplňujících informací.

Žádost svazu neslyšících a nedoslýchavých, ZO SNN ve Vsetíně o finanční dar na rok 2009. Tato žádost byla projednána a zastupitelé jednohlasně odsouhlasili poskytnutí finančního daru ve výši 1.000,- Kč na rok 2009.

Žádost p. Surovčíka, Janová 222, o umístění zpomalovacího retardéru v lokalitě Hořansko. Pan Surovčík nabízí instalaci retardéru na vlastní náklady. Zastupitelé tuto žádost projednali a rozhodli, že zpomalovací retardér může být umístěn, ale zároveň musí p. Surovčík zajistit dopravní značení z obou stran upozorňující na retardér.
Hlasování: 6 členů ZO pro umístění retardéru, 1 proti

Žádost p. Kopecké P., Janová 224 o umístění zrcadla v Hořansku naproti domu č.p. 134. Tato žádost byla projednána a jednohlasně zamítnuta. 

3. Informace o výstavbě tělocvičny

Starosta informoval členy ZO o tom, že žádost o dotaci (30 mil. Kč) na výstavbu tělocvičny, která byla podána ke schválení Regionální radě Zlínského kraje (ROP) byla zamítnuta z důvodu veřejné podpory. Možnost odvolání se týká pouze podrobného vysvětlení důvodu zamítnutí. Bylo rozhodnuto, že obec se odvolá, aby byl zjištěn přesný důvod zamítnutí žádosti. Na základě toho bude žádost upravena a zaslána opět ke schválení.

Dále starosta informoval členy ZO, že žádost o dotaci na výstavbu tělocvičny ve výši 15 mil. Kč na příští rok je již podána. 

Člen zastupitelstva obce Janová p. Holec informoval členy ZO o rozpočtu na přikrytí střechy tělocvičny. Rozpočet činí 1,5 mil. Kč.

4. Změny rozpočtu

Účetní obce předložila zastupitelům navrhované změny rozpočtu. Příjmová i výdajová část rozpočtu bude navýšena o 920 tis. Kč. Objem příjmů po úpravě bude činit 6.820 tis. Kč, objem výdajových prostředků po úpravě bude činit 6.471 tis. Kč. Financování zůstává beze změny. 
Zastupitelé tyto změny jednohlasně odsouhlasili.

5. Různé

Nepoužívaný betonový sloup ČEZu  u domu manželů Dostálových č.p. 223 – bude odstraněn, jakmile bude k dispozici plošina. 

Výměna oken v základní škole se v letošním roce neuskuteční. V říjnu se bude malovat.

Starosta předložil návrh na výměnu vchodových dveří do budovy obecního úřadu. Zastupitelé rozhodli, aby byla zpracována cenová nabídka na dřevo i plast.

Starosta obce přečetl poděkování Policie ČR místnímu Sboru dobrovolných hasičů za aktivní přístup při hledání pohřešovaného p. Novotného z Ústí.
Pan Kotrla upozornil na nutnost bezpečnostního označení opěrné zdi v Hořansku.

Ing. Eliáš informoval ZO o záměru zakoupit fotoaparát z finančních prostředků určených na vydávání Janovských listů. Zároveň uvedl, že budou finančně odměněni lidé, kteří se na vydávání Janovských listů podílejí. 

Bude objednáno 100 ks hrnků a zvonečků s motivem Janové jako reklamní předměty. Tyto budou využívány i jako dárky pro luštitele křížovky.
Starosta obce informoval členy ZO o tom, že do zásobníku projektů, který zpracovává MAS SVHV byly obcí Janová vloženy 2 projekty. Výměna oken a zateplení budovy základní školy a obecního úřadu. 

Starosta obce poděkoval přítomným za účast a ukončil zasedání v 19.30 hod.

V Janové dne 8.10.2008  

Zapsala: Ilona Tomancová

Ověřovatelé:                 Ilona Tomancová                                Ing. Karel Eliáš 
