Zápis

z 14. zasedání zastupitelstva obce Janová konaného dne 28. listopadu 2007 v 17:00 hod. v kanceláři starosty obce

Přítomni:
Jan Machalec, Ilona Tomancová, Josef Holec, Karel Solanský, Karel Eliáš, Lubomír Kotrla, Taťána Hradová (příchod v 18.20 hod.)

Hosté:
dle přiložené prezenční listiny

ZO bylo usnášeníschopné.

1. Zahájení

· Starosta obce zahájil zasedání v 17.00 hod. a přivítal přítomné členy ZO a hosty.

· Zapisovatelem zápisu byla ustanovena místostarostka obce.

· Ověřovateli byli jmenováni Josef Holec a Karel Solanský.

· Některé úkoly z minulého zasedání trvají.

Starosta obce předal slovo Ing. Danišovi, který pomáhá obci s vybudováním kanalizace.
2. Informace o postupu prací – kanalizace Janová (ing. Daniš)

Ing. Daniš osvětlil situaci o pokračování prací na odkanalizování obce. Zpracování územního plánu bylo připomínkováno stavebním úřadem a vráceno k provedení oprav ing. arch. Ivo Motlovi, který změnu ÚP č. 11 zpracovává. V lednu navštíví starosta obce společně s ing. Danišem p. Motla, aby se přesvědčili, zda je zpracování změny ÚP v souladu s požadavky obce a stavebního úřadu. Uvažuje se v příštím roce o zadání zpracování projektu pro stavební povolení na výstavbu kanalizační sítě. Obec Janová nebude mít vlastní čistírnu odpadních vod, ale bude napojena na stávající větev Lužná – Vsetín s napojením v k.ú. Ústí a odpadní vody budou odváděny přímo na ČOV ve Vsetíně. Starosta obce bude i nadále ve spojení s ing. Danišem, který zodpoví veškeré dotazy zastupitelům obce i občanům.
3. Informace o stavbě Tělocvičny – Janová
Starosta obce předal slovo p. Josefu Holcovi, který seznámil přítomné s pokračováním stavebních prací na akci Tělocvična Janová. Torzo bývalé tělocvičny bylo zcela odstraněno, nepotřebná suť byla odvezena na skládku. V současné době jsou zabetonovány základové pásy a pokračuje se v armování sloupů. Informace o stavbě budou průběžně podávány.

4. Inventury
Starosta obce vyhlásil fyzické inventury majetku obce Janová, které musí být provedeny do 31. 12. 2007. Komise byla navržena a schválena v tomto složení:

Předseda:                     Karel Eliáš

Členové:                      Lubomír Kotrla

                                     Petr Pagáč
                                     Jiří Pončík

                                     Antonín Soukup

                                     Eva Ščotková

Zápis o provedené inventuře bude předložen k projednání a schválení zastupitelstvu obce.

5. Návrh rozpočtu na rok 2008

Účetní obce předložila návrh rozpočtu na rok 2008 ve výši:

Příjmy:                        5 900 tis. Kč

Výdaje:                       5 551 tis. Kč 

Financování:                  349 tis. Kč

(Financování je odvozeno od splátek dlouhodobého úvěru ČSOB a splátky návratné finanční výpomoci). 

Pan Eliáš navrhl, aby příspěvek pro TJ TATRAN JANOVÁ ve výši 15 tis. Kč byl podmíněn použitím na činnost mládeže. 

Návrh rozpočtu byl vyvěšen po dobu 15-ti dnů na úřední desce i webových stránkách a byl jednohlasně schválen.

Paní Dzuibová předložila členům ZO návrh rozpočtu na rok 2008 pro Základní školu a Mateřskou školu Janová. Podrobný rozpočet se týkal provozních nákladů, kde bylo zahrnuto také malování školy. Na návrh zastupitelů by možná bylo dobré nejprve provést výměnu oken v budově školy, aby nedocházelo ke zbytečným únikům tepla a tím zvýšeným nákladům na plyn. Zastupitelé rozhodli, že rozpočet bude schválen ve stejné výši jako pro letošní rok (tzn. 600 tis. Kč) a až bude zřejmý hospodářský výsledek školy, bude se dále uvažovat o nutných opravách. Toto zastupitelé jednohlasně schválili.

6. Obecně závazné vyhlášky č. 5 a 6/2007
Starosta obce pověřil místostarostku, aby členům ZO přednesla vypracované vyhlášky:

Č. 5/2007 OZV o místním poplatku za užívání veřejném prostranství – v této vyhlášce bylo přesně vymezeno veřejné prostranství – byla doplněna čísla parcel.

Č. 6/2007 – OZV o místním poplatku ze vstupného – byla doplněna paušální částka a osvobození od poplatku pro TJ TATRAN JANOVÁ

Tyto vyhlášky budou po dobu 15-ti dnů vyvěšeny na úřední desce a webových stránkách obce a poté budou schváleny ZO.

7. Různé
· Žádost občanského sdružení NADĚJE o finanční příspěvek na rok 2008. 

Tato žádost byla schválena a finanční příspěvek bude poskytnut ve výši 2.000,- Kč. 

· Byla předložena žádost firmou J+R Obchodní sdružení, Jan Sklář, Hovězí 8, o pronájem pozemků p.č. 700, 701/1, 702/2, 702, 703, 704, 708/2,  727/2, 728, 729, 731, 732, 737/2, 757/2 na skladování a manipulaci s dřevní hmotou s nabídkou výše nájmu 50.000,- Kč na rok 2008. Na výše uvedené pozemky byla zároveň podána žádost p. Bambuchem o odkoupení za účelem výstavby rybníka. ZO tyto žádosti posoudilo a rozhodlo: 

Pro odprodej výše uvedených pozemků hlasovali 2 členové pro, 3 proti a 2 se zdrželi hlasování. Tímto byla žádost o prodeji pozemků zamítnuta.

Pro pronájem výše uvedených pozemků hlasovali 5 členů pro, 2 se zdrželi hlasování. Tímto bylo rozhodnuto, že výše uvedené pozemky bude obec v roce 2008 pronajímat jako skládku dřevní hmoty. 
Záměr obce bude po dobu 15-ti dnů vyvěšen na úřední desce a na webových stránkách. Na následujícím zasedání ZO bude rozhodnuto, komu budou tyto pozemky pronajaty.

· Žádost manželů Šamajových o opravu místní komunikace na Kúta. Tuto žádost ZO projednalo a rozhodlo, že bude zapůjčen bagr a díry v cestě budou zasypány makadamem.

· Žádost Vlastimila Teplého, Horská 1950, Vsetín o pořízení změny územního plánu sídelního útvaru obce Janová. Žádost se týká pozemku p.č. 2827/39 změna užívání spočívá ve využití na stavbu RD.

ZO jednohlasně schválilo.

· Žádost firmy DRS IMMO a.s., nám. Práce 2512, 761 00  Zlín, zastoupenou Ing. Pavlem Hastíkem, Strážím 5, Brno, o pořízení změny územního plánu sídelního útvaru obce Janová. Žádost se týká změny využití plochy p.č. 1352/7 a 1352/2 na plochu pro bydlení.

Schváleno všemi hlasy ZO.

Obě tyto žádosti budou připojeny k žádosti o změnu ÚP Janová č. 12. Obec Janová podá žádost o doplnění pořízení změny ÚP sídelního útvaru obce Janová.
· Starosta obce informoval přítomné, že panu M. Valtrovi zaslal výzvu k odstranění autovraků z místní  komunikace i ze společného dvora (Halašův dvůr) nejpozději do 10. 12. 2007. Na místní komunikaci vedoucí do Hořanska byla umístěna dopravní značka – zákaz stání. Pozemek společného dvoru má obec v úmyslu vykoupit za symbolickou cenu 1,- Kč od všech majitelů, tak aby tento pozemek byl pouze ve vlastnictví obce. Pouze pan Pončík Josef, Janová 171, žádá o směnu pozemku cca 89 m2, z důvodu toho, aby mu byl zachován přístup na pozemky za Johnovými. S majiteli bude sepsána kupní smlouva.

· Starosta obce předložil OZV – Požární řád obce Janová zastupitelům k prostudování. Zároveň bude tento vyvěšen na úřední desce i na webových stránkách obce a na příštím zasedání ZO schválen.

· Na minulém zasedání ZO předložil předseda kontrolního výboru společný jednací řád výborů kontrolního a finančního. Tento řád byl jednohlasně schválen pro oba výbory.

· Pan Eliáš se zúčastnil školení o vydávání místních zpravodajů, který se konal dne 9. 11. 2007 ve Zlíně. Dle informací pana Eliáše bylo toto školení velmi přínosné a poučné. Požádal starostu obce, aby do každého čísla zpravodaje napsal alespoň krátký článek a uvítal by i články od místních dobrovolných sdružení, kronikáře a dalších občanů. 
Starosta obce ukončil zasedání ve 21.00 hod. a poděkoval všem přítomným za účast.

Zapsala:      Ilona Tomancová

Ověřovatelé zápisu:                  Josef Holec                     Karel Solanský
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