Zápis
z 18. zasedání zastupitelstva obce Janová konaného dne 16. dubna 2008 v 17.00 hod. v kanceláři starosty obce

Přítomni: Jan Machalec, Ilona Tomancová, Lubomír Kotrla, Karel Eliáš, Karel Solanský,   

                 Josef Holec, Taťána Hradová (příchod 18.20)

Hosté: dle prezenční listiny

ZO je usnášeníschopné.

1. Zahájení

Starosta obce zahájil zasedání ZO v 17.00 hod. a přivítal přítomné. Program zasedání byl schválen bez připomínek. Zapisovatelem byla ustanovena místostarostka obce, ověřovateli byli jmenováni p. Holec a p. Eliáš. Ke kontrole usnesení z minulého zastupitelstva starosta obce informoval přítomné:

· bod 159/01 žádost byla podána v rámci Sdružení obcí Valašsko – Horní Vsacko
· bod 160/01 splněno

· bod 161/01 trvá

· bod 162/01 splněno

· bod 171/01 v řešení

· bod 172/01 splněno

· bod 175/03 trvá – zodpovídá starosta obce – doposud nebyli osloveni všichni vlastníci pozemků a zůstává oslovit zástupce Povodí Moravy, s.p.
· bod 178/03 v řešení
· bod 179/03 trvá – probíhá jednání s Lesy ČR

· bod 183/03 trvá
· bod 184/03 splněno
2. Projednání žádostí
Žádost p. Františka Pončíka, Janová 34, o odkoupení staré multikáry od obce. Jako protihodnotu nabízí novou frézu na odhrnování sněhu z chodníků. Vhodná jako adaptér na obecní sekačku.

Odsouhlaseno všemi hlasy.

Žádost p. Martina Václavíka, Janová 139, řidiče autobusu firmy HOUSACAR o prominutí poplatku za užívání veřejného prostranství – parkování autobusu před prodejnou JEDNOTA.

Projednáno a schváleno všemi hlasy ZO.  
Žádost p. Fojtů, Vsetín – Jasenice, o možnost prodeje ovoce a zeleniny pod autobusovou zastávkou. Projednáno s tím, že prodej je povolen do konce května 2008 na zkušební dobu.
Schváleno 6-ti hlasy, jeden proti.

3. Odprodej pozemků
Starosta obce předložil členům ZO žádost Ředitelství silnic Zlínského kraje o majetkoprávní vypořádání pozemků zastavěných silnicemi II. a III. třídy – návrh na koupi pozemků pod silnicí II/487 v obci Janová, k.ú. Janová za kupní cenu ve výši 40,- Kč/m2. Jedná se o tyto pozemky:

· p.č. 2783/9 o výměře 23 m2 (číslo GP 497-46/2007)
· p.č. 2782/7 o výměře 54 m2 (číslo GP 497-46/2007) 

Jednohlasně odsouhlaseno.

Starosta obce předložil členům ZO žádost Ředitelství silnic Zlínského kraje o podepsání „Prohlášení – souhlasu vlastníka. Jedná se o akci - veřejně prospěšnou stavbu dopravní a technické infrastruktury – rekonstrukce stávající silnice II/487 v úseku mezi obcemi Ústí, Janová, Hovězí a Huslenky. Podepsáním přiloženého „Prohlášení – Souhlasu vlastníka pozemku“, uděluje obce Janová souhlas se stavbou pro účely územního řízení. Jedná se o trvalý zábor 1004 m2 a dočasný zábor 740 m2.
Zastupitelstvo toto jednohlasně odsouhlasilo.

4. Informace o výstavbě tělocvičny

Pan Holec informoval členy ZO o tom, že výstavba pokračuje dle harmonogramu, jsou položeny všechny střešní nosníky i krokvičky. Nutno provést zavětrování štítů. A v plánu je ještě vybudovat kanalizaci.
5. Různé

Firma JOGA zaslala odpověď na naši žádost o výpověď jejich služeb svozu odpadu. JOGA nepřijímá naši výpověď a upozorňuje nás na trvání smlouvy až do r. 2010. V případě, že se obec Janová rozhodne trvat na výpovědi se 6-ti měsíční výpovědní lhůtou, bude JOGA požadovat náhradu ve výši 400 tis. Kč.

Zastupitelé rozhodli, že je nutné spočítat svozové nádoby, aby se přesně vědělo, kolik popelnic se skutečně vyváží. Dále ZO doporučilo zjistit, jestli nárok JOGY na odškodné je oprávněný.

Pan Eliáš informoval členy ZO o tom, že umístění sběrného dvoru v areálu Farmy Janová není možné z důvodu, že v místě vede vodovodní řád. Dále informoval o tom, že dotační titul na budování sběrných dvorů bude vyhlášen v srpnu letošního roku. Všichni zastupitelé mají do příštího zasedání ZO navrhnout vhodné lokality pro umístění sběrného dvoru.

Starosta informoval členy ZO o dobudování obecního bezdrátového rozhlasu a umístění dalších cca 20 hlásičů v obci a umístění 2 ks radarů na hlavní silnici. Finanční prostředky na tuto akci budou čerpány z dotace, kterou zaslalo Sdružení obcí Valašsko – Horní Vsacko. Poměr je 90 % dotace, 10 % vlastní prostředky. Pro Janovou je 10 % 81.000,- Kč.

Zastupitelé byli upozorněni na situaci na skládce dřeva, kterou má v nájmu p. Bambuch. Pan Kotrla poukázal také na to, že není řádně udržován pořádek v okolí vodní nádrže Janová – Řečiska. Zastupitelé rozhodli, že panu Bambuchovi bude zaslána výzva k udržování pořádku na skládce a v okolí vodní nádrže Janová – Řečiska.
Starosta obce informoval členy ZO na možnost umístění sběrných „E-boxů“ na ekologický sběr drobných vyřazených elektrozařízení, které nabízí firma ASEKOL, s.r.o. E-box bude poskytnut obci zdarma, je určen do interiéru (zastupitelé rozhodli o umístění ve vstupní chodbě obecního úřadu) a vyvážen bude na požádání firmou ASEKOL.

Starosta informoval členy ZO o nařízení výkonu trestu obecně prospěšných prací p. Michalu Eliášovi, Janová 218, který bude tyto práce vykonávat v obci Janová ve výměře 250 hodin. Jedná se o tyto práce: úklid a údržba veřejných prostranství, zednické práce, příp. jiné. 
Starosta informoval členy ZO o nabídce firmy FOTOGEO – tvorba grafického informačního systému obce – pořízení mapové dokumentace, pravidelná aktualizace, ortofotomapy, inženýrské sítě apod. Cena je 25.000,- Kč.

Tato nabídka byla zamítnuta.

Starosta předložil zastupitelům návrh na vydání změny č. 9 územního plánu sídelního útvaru Janová.  Zastupitelstvo obce Janová jako orgán příslušný dle ustanovení § 6 odst. 5 písm. c) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavení zákon), ve znění pozdějších předpisů, ve spojení s částí šestou - § 171 a násl. zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, a podle § 54 odst. 2 stavebního zákona změnu č. 9 územního plánu sídelního útvaru Janová v rozsahu dle části III., s odůvodněním uvedeným v důvodové zprávě, část II. Opatření obecné povahy č. 1/2008, kterým se vydává změna č. 9 územního plánu sídelního útvaru Janová bude vyvěšen na úřední desce obecního úřadu po dobu 15-ti dnů.
Pan Kotrla informoval členy ZO o možnosti legálního odstranění autovraků z místní komunikace (viz. bod 184/03 usnesení č. 17/08). Na základě těchto informací zastupitelé rozhodli, že v měsíci květnu bude provedeno čištění komunikací v obci. 

Starosta obce informoval členy ZO o rozhodnutí Zastupitelstva Zlínského kraje ze dne 19.3.2008, na základě kterého byla obci Janová schválena dotace ve výši 496.000,- Kč a návratná finanční výpomoc ve výši 297.000,- Kč z PF02-08 Podprogramu na podporu obnovy venkova na akci PF02-08-043 – Oprava místní komunikace v obci Janová.
Starosta obce poděkoval přítomným za účast a ukončil zasedání ve 20.10 hod.
Zapsala:    Ilona Tomancová

Ověřovatelé zápisu:

                                             Ing. Karel Eliáš                                   Josef Holec

