Z á p i s

ze 3. zasedání zastupitelstva obce Janová

konaného dne 18. prosince 2006 v kanceláři starosty obce

Přítomni:
Jan Machalec, Josef Holec, Ing. Karel Eliáš, Lubomír Kotrla, Karel Solanský, Ilona Tomancová, Taťána Hradová

Hosté:

dle prezenční listiny

Přítomno bylo všech sedm členů ZO, které je tímto usnášeníschopné.

1. Zahájení

Starosta obce zahájil 3. zasedání ZO v 17.10 hod., přivítal přítomné členy ZO a hosty.

Program 3. zasedání byl schválen bez připomínek všemi členy ZO. Zapisovatelem byla ustanovena Eva Ščotková. Ověřovateli zápisu byli jednohlasně schváleni p. Eliáš a p. Kotrla.

2. Projednání podrobného rozpočtu na rok 2007

Účetní obce předložila zastupitelům podrobný rozpočet na r. 2007. Příjmová část rozpočtu ve výši 5.800 tis. Kč byla jednohlasně schválena bez připomínek. Ve výdajové části bylo přeloženo 100 tis. Kč z § 3639 Komunální služby a územní rozvoj na § 3341 Místní rozhlas – jedná se o částku, která bude v roce 2007 doplacena za vybudování ústředny bezdrátového rozhlasu. Výdajová část po této úpravě byla jednohlasně schválena všemi členy ZO ve výši 5.500 tis. Kč. Financování ve výši 300 tis. Kč (jedná se o splátky úvěru ČSOB) bylo rovněž schváleno všemi členy ZO. Rozpočet bude dle potřeby upravován v průběhu roku 2007.

Za bodem č. 2 byla předložena žádost p. Bambucha o prodloužení Smlouvy o obstarání věci – správa vodní nádrže Janová – Řečiska. na čtyři roky.

Pan Bambuch předložil členům ZO dokumentaci k vodní nádrži (dále jen VN), kterou si osobně vede. V dokumentaci je založen seznam vysazených dřevin, vodních rostlin, ryb - počty i druhy. Dále p. Bambuch informoval členy ZO o vybudování klidové zóny - umístění dvou dřevěných laviček u VN, vyčištění náhonu - úklidu vykácených stromů, záměru vybudování klidové zóny oddělením VN od hlavní silnice pásem vysázených stromů, zabudování informační tabule, kde budou umístěny fotografie s rostlinami, nacházející se ve vodní nádrži i v její blízkosti, atd.. Veřejnosti bude umožněn volný přístup k nádrži. Smlouva bude platná čtyři roky a účinnosti nabude dnem 20. 12. 2006.

Žádost byla schválena 6-ti hlasy. Jeden člen ZO se zdržel hlasování. 

Dále byla projednána žádost p. Bambucha o prodloužení nájemní smlouvy na rok 2007 - skládky dřevní hmoty na p.č. 702, 703 a 704. Zastupitelé trvají na výši nájemného na r. 2007 

30 000 Kč. Pan Bambuch s návrhem ZO souhlasil. Výše nájemného bude zaplacena při podpisu dodatku k nájemní smlouvě (prodloužení smlouvy na r. 2007 a úprava výše nájmu).  

Schváleno jednohlasně.

Po projednání těchto dvou žádostí se paní Hradová z pracovních důvodů omluvila a opustila zasedání ZO. Přítomných 6 členů ZO bylo i nadále usnášeníschopných.

3. Obecně závazné vyhlášky

Místostarostka obce upozornila členy ZO o nutnosti opravy veřejných vyhlášek z důvodu rozepsání výjimek přímo do znění vyhlášky nikoliv formou dodatků a dále o nutnosti zpracování vyhlášky nové o odpadech. Znění této vyhlášky bude připraveno do příštího zasedání ZO.

Členové ZO jednohlasně schválili tyto poplatky pro rok 2007:

1. svoz odpadu:
- dospělí 350 Kč


- děti do 15-ti let 200 Kč


- děti narozené daný rok jsou od poplatku osvobozeny

- studenti na internátech nebo na kolejích 150 Kč

- držitelé průkazu ZTTP – osvobozeni od poplatku

- chataři 200 Kč za evidenční číslo

2. poplatek za psa
- 100 Kč 


- každý další pes 80 Kč


- držitelé průkazu ZTTP – osvobozeni

- majitelé psů, kteří mají osvědčení o upotřebitelnosti jsou od poplatku 



osvobozeni

3.
VHP – místní poplatek – 5 000 Kč za čtvrtletí a jeden automat

4.
veřejné prostranství – zůstává beze změny

5.
poplatek ze vstupného – 10 % z ceny vstupenky, akce, jejichž celý výtěžek je určen na charitativní a veřejně prospěšné účely jsou osvobozeny od poplatku, dále akce, které pořádá TJ TATRAN JANOVÁ  jsou rovněž osvobozeny od poplatku.

6.
ubytovací kapacity – poplatky nezměněny (4 Kč/lůžko/den)

4. Různé

Žádost paní Kozlovské o poskytnutí finančního příspěvku pro postiženého syna na pořízení rehabilitačního stroje. Členové ZO tuto žádost projednali a všemi 6-ti hlasy odsouhlasili poskytnutí finančního příspěvku p. Kozlovské ve výši 5 000 Kč v hotovosti do konce roku

2006.

Ředitelka ZŠ předložila bezpečnostní prověrky 2006. Členové ZO rozhodli, že drobné závady budou odstraněny v co možná nejkratším termínu. Závady jako např. mísící baterie a žaluzie budou odstraněny dle finančních možností obce.

Starosta obce informoval přítomné členy ZO o účasti na setkání starostů pořádaného firmou JOGA Valašsko, které se konalo ve Valašských Kloboukách. Schůzka se týkala informací, že pro rok 2007 bude ještě firma JOGA zajišťovat svoz skla tak, jako v posledních letech, ovšem pro následující roky si musí obce zajistit kontejnery na třídění skla bílého a barevného. 

Dále starosta informoval členy ZO o tom, že požádal ing. Eršila o zaměření pozemku p.č. 115. (společný dvůr - Valtr). Po zaměření bude pozemek odkoupen za symbolickou cenu od vlastníků pozemku.

Další informace starosty obce se týkaly bezdrátového rozhlasu, který již funguje. Firma, která instalaci provedla, předložila nabídku instalování dalších reproduktorů (asi 13 ks) v ceně cca

336 000 Kč. Na tuto akci poskytuje Krajský úřad Zlínského kraje dotaci v poměru 25 % účast obce a 75 % dotace kraje. Žádost o dotaci musí být předložena do 15. 1. 2007.

Dále se členové ZO vrátili k projednání žádosti paní Strakové, která koupila v obci Janová pozemek p.č. 918/107 (bývalé dětské hřiště v lokalitě Janová - Řečiska). V současné době je tento pozemek určen pro občanskou vybavenost. Pí Straková žádá o změnu územního plánu pro výstavbu RD na výše uvedené parcele. 

ZO po projednání tuto žádost 4 hlasy zamítlo, 2 členové ZO se hlasování zdrželi.    

Starosta obce poděkoval přítomným členům ZO za účast a ukončil zasedání v 20.00 hod.

V Janové dne 18. 12. 2006
Zapsala:     Eva Ščotková

Ověřovatelé:                  ing. Karel Eliáš                                Lubomír Kotrla     

