Zápis

z 9. zasedání zastupitelstva obce Janová konaného dne 23. května 2007 v 17.00 hod. v kanceláři starosty obce

Přítomni: Jan Machalec, Ilona Tomancová, Taťána Hradová, Josef Holec, Karel Eliáš,  

                  Lubomír Kotrla, Karel Solanský
Hosté: dle prezenční listiny

Přítomni byli všichni členové ZO, které je tímto usnášeníschopné.

1. Zahájení  

Starosta obce zahájil zasedání ZO v 17.00 hod., přivítal přítomné členy ZO a hosty. Navrhl, aby v programu jednání byl upřednostněn bod – pozemek p. Strakové Ivany (bývalé dětské hřiště) z bodu 6. Různé. Tuto změnu členové ZO jednohlasně schválili.

Zapisovatelem byla ustanovena p. Tomanová I., ověřovateli zápisu byli zvoleni p. Eliáš a p. Solanský.

2. Žádost p. Strakové o změnu územního plánu

Na zasedání ZO se dostavila p. Straková Ivana, která koupila pozemek na stavbu RD (bývalé dětské hřiště) v lokalitě Řečiska. Tento pozemek je ve stávajícím ÚP veden jako pozemek pro občanskou vybavenost. Za p. Strakovou podával žádost o vyjádření ke stavebnímu povolení na dům služeb s bytovou jednotkou p. Pisklák Pavel. Vzhledem k tomu, že p. Pisklák přestal s p. Strakovou komunikovat, dostavila se osobně na zasedání ZO. Dle jejího vyjádření nechce stavit žádný dům služeb, ale pouze RD. Zastupitelstvo vzalo na vědomí její vyjádření. Doporučilo paní Strakové, aby si požádala o změnu územního plánu. Toto doporučení bylo přijato 4-mi hlasy, dva byli proti a jeden se hlasování zdržel. Paní Straková si bude muset zažádat o změnu ÚP na své vlastní náklady.

3. Zpráva o hospodaření obce za rok 2006

Zastupitelé byli s dostatečným předstihem seznámeni se zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření obce č. 31/2007/KŘ. Přezkoumání hospodaření obce za rok 2006 bylo provedeno dne 3. a 4. května pracovnicemi Krajského úřadu Zlín, kontrolu provedly Ing. Věra Bělíčková a  p. Milada Vlčková. Obec zastupovali Jan Machalec, starosta a Eva Ščotková – účetní. Závěr zprávy – byly shledány chyby a nedostatky /10 odst. 3 písm.b) zákona č. 420/2004 Sb.).
Zastupitelé se dotázali o jaké chyby a nedostatky se jednalo. Účetní obce poskytla vysvětlení, že se jednalo např. o vystavování faktur na odběratele „Obecní úřad Janová“ – správně „Obec Janová“, apod. veškeré nedostatky jsou v zápise uvedeny pod „Zjištěním“. Tyto chyby a nedostatky neovlivňují výši příjmů a výdajů obce. Tzn. neovlivní výsledek hospodaření obce.
Zastupitelé jednohlasně schválili celoroční hospodaření (závěrečný účet) bez výhrad. Součástí závěrečného účtu je Zpráva o výsledku hospodaření za rok 2006 a hodnotící zpráva obce za r. 2006. Závěrečný účet obce byl vyvěšen na úřední desce po dobu 15-ti dnů a to od 29. 1. 2007 do 12. 2. 2007. 

4. Mateřská škola Janová

Dne 11. 5. 2007 proběhla v Mateřské škole Janová kontrola z Krajské hygienické stanice Zlínského kraje, pracoviště Vsetín, ze které byl vyhotoven protokol o kontrolním zjištění. Z tohoto protokolu vyplývají nevyhovující podmínky pro zapsaný počet dětí, které by měly navštěvovat MŠ od září 2007. Dle hygienických požadavků, kde je stanovena plocha potřebná pro daný počet dětí je v naší MŠ nedostačující. Zastupitelé se danou problematikou již několikrát zabývali. Jako nejlevnější a nejschůdnější možnost se jeví uvolnění celého prvního patra pro potřeby MŠ. Starosta obce se přestěhuje do přízemí (současná kancelář místostarosty) a účetní obce se přestěhuje rovněž do přízemí (místnost, kterou v současné době využívá školka jako příruční sklad). Z uvolněných prostor by vzniklo dostatečné místo až pro 24 dětí. Dále je třeba ve školce přidat WC a umývadla pro děti, vybudovat sprchový kout, upravit prostor pro ručníky dětí, v kuchyňce umístit umývadlo na mytí rukou a další drobné úpravy. Šatna dětí bude umístěna rovněž v 1. patře, takže děti nebudou muset po společné chodbě procházet v papučkách. 

S tímto návrhem všichni členové ZO jednohlasně souhlasili. Úpravy by měly proběhnout během letních prázdnin tak, aby byl co nejméně narušen chod školky. Úpravy provede firma DNK Nový Hrozenkov. Projektové práce provede p. Jan Mikulec z Janové. Tyto budou konzultovány s hygienickou stanicí.

Paní ředitelka informovala členy ZO o tom, že dětské hřiště za školou zatím s žáky nenavštěvuje, protože není dořešeno převedení hřiště na obec. Obec dosud neobdržela od Hornovsacké dráhy předávací protokol. Pozemek, na kterém je hřiště zbudováno patří obci. Paní ředitelka prohlásila, že hřiště je po úpravách velmi pěkné, pouze pískoviště je svou kapacitou nevyhovující. Zakrytí pískoviště bude řešeno plachtou, popř. záclonovinou, která je vhodná pro větratelnost písku. Ředitelka školy upozornila na nutnost zpracování provozního řádu dětského hřiště a dále navrhla, že by mohlo být slavnostně otevřeno k MDD 1. 6. 2007. 
5. Nákup a prodej pozemků

Starosta obce seznámil členy ZO o žádosti p. Martina Václavíka o odkoupení obecního pozemku p.č 2022/3, který navazuje na jeho vlastní pozemek p.č. 2202/44. Jedná se přibližně o 40 m2. Zastupitelé tuto žádost jednohlasně schválili. P. Václavík je povinen si zaměření zpracovat na vlastní náklady. 

Starosta obce seznámil členy ZO o odprodeji části pozemku z parcely č. 2835/1  manželům Johnovým. Schváleno všemi hlasy.
6. Různé

Starosta obce informoval členy ZO o odmítnutí žádosti o podporu na projekt „Oprava místní komunikace v obci Janová“ v rámci PF02-07 Podprogramu na podporu obnovy venkova. Žádost byla zamítnuta komisí pro otevírání obálek z důvodu rozporu s pravidly podprogramu. Požadovaná částka 694.000,- Kč je vyšší, než možná maximální výše podpory 600.000,- Kč.
Starosta obce informoval členy ZO o tom, že cyklostezka povede od obecního úřadu přes most přes Bečvu, hned za mostem se sjede doleva k Bečvě a po levém břehu Bečvy povede až k vodní nádrži, kde bude vybudována lávka přes Bečvu a po pravé straně Bečvy povede trasa dále na Hovězí. Lávku je nutné vybudovat z toho důvodu, že p. Valchář neustoupí ze svých pozemků. Na financování lávky se bude podílet obec Janová a obec Hovězí. Od lávky po konec katastru Janové a začátek katastru Hovězí vybuduje cyklostezku obec Hovězí. Bude zažádáno o dotaci na cyklostezku z fondu SROP přibližně v měsíci říjnu. 

Informace o akci „Tělocvična Janová“ podal p. Holec. Projektová dokumentace musí být upravena dle požadavků Svazu tělesně postižených, takže byla vrácena firmě IPR Vsetín, která by tyto projekty měla přepracovat do pondělí 28. 5. 2007. Po úpravě projektu bude zažádáno o stavební povolení. Veškeré ostatní vyjádření ke stavbě má již k dispozici p. Valentová – MěÚ Vsetín, odbor výstavby, SŘ a ÚP. Dále informoval členy ZO o vybudování zázemí pro TJ – zřízení náhradních šaten a sociálního zařízení.

Účetní obce informovala členy ZO o nutnosti změny rozpočtu. Obec obdržela z MŠMT ČR dopis o přidělení dotace na „Odstranění havárie tělocvičny“ ve výši 15.000.000,- Kč. Obec se zavázala v roce 2007 použít na výše uvedenou akci z vlastních zdrojů 1.000.000,- Kč. Tuto úpravu je nutné zapracovat do rozpočtu obce. Dále bude do změny rozpočtu zapracována přijatá dlužná částka od Hornovsacké dráhy a příspěvek TJ Janová na stavbu tělocvičny. Po provedených úpravách bude příjmová část rozpočtu činit 6.820 tis. Kč, výdajová část 5.920 tis. Kč a financování 900 tis. Kč. Tyto změny ZO jednohlasně odsouhlasilo.

Obecní byt v budově obecního úřadu, Janová č.p. 200 byl přidělen paní Janáčové M.. Nájem byl odsouhlasen v celkové výši včetně služeb na 2.950,- Kč/měsíc. Čistý nájem činí 2.073,- Kč a služby (otop) 877,- Kč. Vyúčtování bude provedeno vždy jedenkrát za rok. Zastupitelé toto jednohlasně odsouhlasili.

Starosta obce předložil návrh na zakoupení kopírovacího stroje, který funguje zároveň jako tiskárna za 45.000,- Kč. Oprava stávající kopírky by byla velmi nákladná a neúčinná. Zastupitelé nákup kopírovacího stroje schválili 6-ti hlasy. Jeden se zdržel hlasování.

Účetní obce přednesla za předsedu TJ požadavek o dlouhodobý pronájem tribuny na hřišti. Jednalo by se o nájem min. na 20 let za symbolickou 1,- Kč. Důvodem je možnost čerpání dotací TJ na opravy a údržbu tribuny z ČSTV, ale pouze v případě dlouhodobého nájmu. Tuto informaci vzali členové ZO na vědomí s tím, že se k problému tribuny vrátí po vyjasnění majetkových poměrů pozemků pod tribunou.
Pan Eliáš vznesl návrh na vybudování většího pískoviště na bývalé zahrádce u obecního úřadu. Pozemek je v současné době nevyužitý a pískoviště by bylo vhodným doplňkem pro děti mateřské školy.

Starosta obce ukončil zasedání ve 21.10 hod. a poděkoval přítomným za účast.

V Janové dne 23. 5. 2007 

Zapsala: Ilona Tomancová 
Ověřovatelé zápisu:           Ing. Karel Eliáš                             Karel Solanský        
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