Zápis z 26. zasedání zastupitelstva obce Janová konaného dne 25. 2. 2009 v 17.00 hod. v kanceláři starosty obce
Přítomni: Jan Machalec, Ilona Tomancová, Karel Eliáš, Lubomír Kotrla, Josef Holec, Karel Solanský

Omluveni: Taťána Hradová

Hosté: dle prezenční listiny

Přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva, zastupitelstvo je usnášení schopné.

1. Zahájení

Starosta obce zahájil zasedání ZO v 17.00 hodin a přivítal přítomné. Program zasedání byl schválen bez připomínek .Zapisovatelem byla stanovena místostarostka obce,ověřovateli byli určeni p. Eliáš a p. Kotrla.

Ke kontrole usnesení:

238/l0 – úprava svážní cesty Štěpnice – trvá
240/l0 – nabídka firmy Asekol – trvá

246/10 – odstranění nepoužívaného sloupu ČEZu u č.p. 223 – trvá

259/12 – pronájem pozemku manželům Galetkovým - musí se zaměřit  a sepsat smlouva- trvá

265/l2 – návrh OZV o pohybu psů na veřejném prostranství – trvá

274/01 – prodej pozemků p. Bambuchovi, smlouva sepsána, nutno doplnit podmínku výstavby rybníka
275/01 – zapojení do programu CZECHPOINT - úkol trvá

277/01 - celková oprava osvětlení v budově ZŠ – splněno

279/01 – zapojení do programu na dovybavení dětského hřiště – úkol trvá
2. Informace – tělocvična
 Starosta obce informoval členy zastupitelstva, že sportovci mají připomínky k vnitřnímu uspořádání v okleštěném přepracovaném projektu, 2 šatny jsou nedostačující. Starosta obce se bude na možnost změny informovat na MF ČR u paní Alexové.
 Pan Holec rozporuje rozdíly mezi fakturami od Renostavu a provedenými pracemi. Pan starosta mu sděluje, že 3. 3. 2009  v 9.00 hod. se uskuteční kontrolní den za účasti pracovníků Renostavu, sportovců a zastupitelů, kde se tyto nesrovnalosti vysvětlí.
Pan Holec navrhl ustanovit manažera tělocvičny, který by zajišťoval budoucí obsazení a využití tělocvičny. Tento návrh je ostatními členy ZO považován za předčasný.

3. Informace – cyklostezka

Starosta obce informoval zastupitele o tom, že na vybudování cyklostezky bude vydáno stavební povolení. S výstavbou cyklostezky se započne v letošním roce. Náklady obce na projektovou dokumentaci činí 218.881,- Kč. Zaplacení této částky zastupitelé odsouhlasili.
4. Žádosti občanů

ZO projednalo žádost p. Lukáše Trlice, Janová č. 242 o odkoupení obecního pozemku na p.č. 993 o výměře 171 m2. Na 25. zasedání ZO bylo rozhodnuto o záměru obce tento pozemek prodat. Záměr byl po dobu l5-ti dnů vyvěšen na úřední desce, jiný zájemce se nepřihlásil, proto zastupitelé hlasovali o prodeji pozemku p. Lukáši Trlicovi. Cena byla odhlasována ve výši 50,- Kč/m2, schváleno jednohlasně. Na prodej bude sepsána kupní smlouva.
5. Různé

Účetní informovato o tom, že ředitelka školy předložila rozpočet pro ZŠ a MŠ Janová na rok 2009 v celkové výši  704.500,- Kč. Rozpočet pro ZŠ na rok 2009 byl schválen ve výši 600tis. Kč  již v prosinci r.2008. Ředitelka školy byla písemně informována o stanoveném rozpočtu. V případě překročení nákladů bude schvalována změna rozpočtu. 

Dále ředitelka předložila návrh na rozdělení hospodářského výsledku, a to následovně: 8.339,53 Kč do rezervního fondu a 1 Kč do Fondu odměn. Schváleno 6ti hlasy.

Na příští zasedání ZO bude ředitelka ZŠ a MŠ přizvána.
Účetní obce informovala o výhernosti automatů, která činí za rok 2008 l2.960,. Kč. Upozorňuje na neplacení poplatků z konaných zábavných večerů ,které jsou dle vyhlášky 10 % ze vstupného. Rovněž poplatky za ubytování nejsou zaplaceny, týká se restaurace u Hromadů, nutno na tuto skutečnost upozornit pana Zezulu.

Účetní ještě předložila ke schválení rozpočtový výhled obce na r. 2010 až 2012. Výhled je přiložen k zápisu, byl schválen všemi hlasy bez připomínek a bude průběžně aktualizován. 

Členové ZO rozhodli a schválili účast paní Taťány Hradové na valné hromadě společnosti VaK Vsetín, a.s., která se bude konat dne 4. 6. 2009.

Starosta obce informoval členy ZO o zvýšení platu pro členy zastupitelstva na základě nařízení vlády č. 20/2009 Sb., kterým se mění nařízení vlády č. 37/2003 Sb. Zastupitelé tuto změnu jednohlasně odsouhlasili.

Byl zpracován rozpočet na dovybavení dětského hřiště u obecního úřadu. Předpokládané náklady činí 115.345,- Kč včetně dopravy, montáže a DPH 19 %. Dotační titul č. 2 Podpory obnovy venkova, podprogram č. 217115, název akce „Dovybavení dětského hřiště“, je možné požádat o dotaci max. do výše 70 % uznatelných nákladů. Žádost bude podána na MMR ČR na částku 75.000,- Kč dotace, 40 % - 40.345,- Kč budou činit vlastní zdroje obce. Obec se zavazuje v rozpočtu zajistit dostatečnou výši finančních prostředků. Zastupitelé toto jednohlasně odsouhlasili.
Czechpoint – starosta obce pověřil místostarostku obce a účetní vyřízením žádosti o zřízení nového pracoviště czechpointu. Zastupitelstvo obce schvaluje Podmínky rozhodnutí o poskytnutí dotace v rámci výzvy Integrovaného operačního programu pro prioritní osu 2, oblast intervence 2.1 Výzva číslo 02 „eGovernment v obcích – Czech POINT“ – pořízení nového pracoviště. Zastupitelé jednohlasně schválili.
Na závěr zasedání přistoupili členové k losování luštitele tajenky z Janovských listů č. 4/2008. Šťastného výherce vylosoval pan Holec a zvoneček s replikou zvoničky v Janové obdrží pan Jaroslav Tomanec, Janová č.p. 119. Výherci blahopřejeme.
Starosta obce ukončil zasedání ve 20.00 hodin poděkoval všem přítomným za účast.
V Janové dne 25.2.2009

Zapsala:            Ilona  Tomancová

Ověřovateli zápisu:                          Ing. Karel Eliáš                      Lubomír Kotrla
