
               Zápis z 42. zasedání zastupitelstva obce  Janová

konaného  dne 4.října 2010 v 17.00 hod. v kanceláři starosty obce.

Přítomni: Jan Machalec, Ilona Tomancová, Taťána Hradová, ing. Karel Eliáš, Karel Solanský, Lubomír Kotrla, Josef Holec

Hosté: dle presenční listiny

Zastupitelstvo je usnášeníschopné.

1. Zahájení

Starosta obce zahájil zasedání v 17.00 hodin a přivítal přítomné. Program byl jednohlasně schválen. Zapisovatelem byla ustanovena Ilona Tomancová, ověřovateli zápisu jmenováni ing. Karel Eliáš a Josef Holec.

Ke kontrole usnesení:
424/09 - sepsání dohody mezi obcí Janová a TJ Tatran Janová o užívání tělocvičny- splněno

425/09 - odsouhlasení správnosti parc. čísel na všech vyhotovených smlouvách a dohodách  - splněno

426/09 -vyvěšení záměru prodeje pozemku na parcele č. 915/13 na úřední desku - splněno

427/09 - sepsání smlouvy o smlouvě budoucí mezi obcí Janová a Městem Vsetín na zřízení věcného břemene - splněno 

305/05 - ceny reklamních ploch - splněno. Pan starosta informoval zastupitele o jednání s firmou Elpos. O umístění reklamy mají zájem, roční poplatek nabízí ve výši 12.000 Kč, sepsání smlouvy na 2 roky. Zastupitelé s návrhem souhlasili. Pan Eliáš upozorňuje, aby při jednání s jinými firmami bylo dbáno na velikost /rozměry / reklam a dořešení jejich upevnění.

350/10 - umístění značky křižovatka u Korytářů, naproti farmě ZD, u Juryců a přesunutí dopravní značky Janová - trvá.

2. Schválení změn rozpočtu

Paní účetní seznámila přítomné se změnami rozpočtu, které budou provedeny v uzávěrce za měsíc září, všem zastupitelům předala změny v písemné podobě. Příjmy i výdaje v rozpočtu budou navýšeny ve výši 247 tis. Kč. Změny rozpočtu byly jednohlasně odsouhlaseny.

Dále informovala, že kontrola, kterou prováděla pracovnice OSSZ dopadla dobře, jen upozornila, že veškeré vyplácení odměn na dohody musí projít přes mzdy v daném měsíci.

3. Schválení změny územního plánu č. 11
Pan starosta předložil zastupitelům ke schválení změny územního plánu obce č. 11 

v němž je řešena kanalizace obce. Změny byly jednohlasně odsouhlaseny.

4.  Různé

-  záměr prodeje obecního pozemku p.č 915/13 byl zveřejněn na úřední desce po dobu 15 dnů. Jediným zájemcem o uvedený pozemek jsou manželé Rafajovi. Byl předložen návrh ceny 35.- Kč/ m2. Hlasování zastupitelů: 3 pro, 3 proti, 1 se zdržel. Prodej pozemku za cenu 35.- Kč/m2 nebyl schválen. Pan Eliáš navrhuje, aby se p. Rafaj zúčastnil příštího zasedání OZ a seznámil zastupitele, jak bude tento pozemek využívat.  

Paní Hradová informuje zastupitele o tom, že finanční výbor chtěl provést namátkovou kontrolu pokladny, pokladní knihy a peněžního deníku v ZŠ Janová. Paní ředitelkou byli opět odmítnuti. P. ředitelka jim sdělila, že se měli dopředu nahlásit a že ona nemá přístup k těmto dokladům ani k pokladně, že je to věc paní účetní a ta tam bude až ve čtvrtek. Panu starostovi - jako zřizovateli  bylo doporučeno, aby na druhý den do školy zašel a nechal si tyto doklady předložit. Pan Eliáš uvedl, že je obvyklé se ke kontrole účetních dokladů ohlásit dopředu. Pan Eliáš také uvedl, že paní účetní, která má na starosti vedení účetních dokladů, bývá ve škole ve čtvrtek. Doporučuje provést tuto kontrolu v tento den. 

Paní Hradová vytýká p. Eliášovi, že neprávem v Janovských listech kritizuje činnost finančního výboru, doporučuje mu, aby příště si vše řádně předem ověřil. Pan Eliáš uvedl, že k datu uzávěrky Janovských listů (15. 9. 2010) mu nebyla známa jakákoliv činnost FV v tomto roce).

Pan Solanský vyjádřil nespokojenost s ovzduším v obci - není možné otevřít okna a vyvětrat. Někteří spoluobčané topí, čím se dá / pet láhvemi, starými natřenými okny, dveřmi atd,/ a tím zamořují ovzduší. Zastupitelé vzali na vědomí a do budoucna se tato situace musí řešit.

Pan Eliáš informuje zastupitele, že se uskutečnilo zasedání školské rady. Předložil s pověřením ředitelky školy “Výroční zprávu o činnosti školy“ ve školním roce 2009/2010. Bude založena na OÚ. Dále informoval, že ve škole byla kontrola z hygieny a kontrola ČŠI. Nedostatky z loňské kontroly byly odstraněny.

Paní ředitelka žádá, aby bylo pravidelně uklízeno hřiště ve školní zahradě, upozorňuje na nedostatečně zakryté pískoviště. Žádá o převezení švédské bedny ze školy do tělocvičny. Děkuje za opravu a utěsnění oken v ZŠ.

Pan starosta vytýká p. Eliášovi, že v článcích v Janovských listech uvedl nepravdivé údaje (viz. p. Strbačka, pronájem plochy pro prodej zeleniny p. Barnášovi). Dále uvádí, že před čtyřmi lety jsme vytvořili volební program, který jsme plnili společně, ale dle článku p. Eliáše to vyznělo, že  všechno udělal  p. Eliáš, posuzuje to jako podraz na všechny členy zastupitelstva. Pan Eliáš uvedl, že v blogu uvedl pouze informace, které se dozvěděl na jednání ZO a KV. Dále pan Eliáš uvedl, že plnění volebního programu zastupitelstva bylo uvedeno na úvodní stránce Janovských listů. Jeho hodnocení se týkalo působení Sdružení pro rozvoj Janové v zastupitelstvu obce, co se jeho členům podařilo vykonat, či prosadit. Toto hodnocení byla placená reklama.

Starosta obce ukončil zasedání v 18.30 hod., poděkoval všem za práci vykonanou ve volebním období a pozval všechny na večeři do kavárny.

Zapsala : Ilona Tomancová

Ověřovateli zápisu:   ing. Karel Eliáš                     Josef  Holec

