Zápis z 30. zasedání zastupitelstva obce Janová konaného dne 17. 6. 2009 v 17.00 hod. v kanceláři starosty obce
Přítomni: Jan Machalec, Ilona Tomancová, Karel Eliáš, Karel Solanský, Lubomír Kotrla, Taťána Hradová (příchod 18.00 hod.), Josef Holec (odchod v 18.45 hod.)

Hosté: dle prezenční listiny

Zastupitelstvo je usnášeníschopné.

1. Zahájení

Starosta zahájil zasedání v 17.00 hod. a přivítal přítomné. Program byl schválen bez připomínek. Zapisovatelem byla stanovena místostarostka obce, ověřovateli byli určeni p. Eliáš a p. Kotrla.

Ke kontrole usnesení:

215/06 
skluzavka – nebude se pořizovat na hřiště k obecnímu úřadu, za cca  13.000,- bude pořízen hrací prvek dle výběru ZŠ nebo MŠ na hřiště za školou

238/10 
úprava svážní cesty Štěpnice – trvá (do příštího zasedání)
240/10 
nabídka firmy ASEKOL – zrušeno (není pro obec v současné době aktuální)
265/12 
návrh OZV – trvá

300/03 
ořez vzrostlého stromu u č.p. 21, líp u obecního úřadu a u aut. zastávky – trvá 
304/05 
splněno

305/05 
ceny reklamních ploch – trvá

306/05 
záměr obce (Václavík) – splněno

307/05 
záměr obce (ESOSTYLE) – splněno

308/05 
záměr obce (ZZJM) – splněno
309/05 
záměr obce (Sedláčková) – splněno

310/05
 
zaslání písemné výzvy (Pisklák) – splněno 

311/05 
viz bod. 300/03

312/05 
odprodej pozemku (Čadová) – splněno

313/05 
MAS udělení souhlasu – splněno

314/05 
školská rada – splněno

2. Informace – tělocvična

Starosta obce informoval členy ZO, že průběh prací na stavbě tělocvičny pokračuje dle harmonogramu, probíhá dokončení elektroinstalace, od pondělí 22. 6. se budou dělat podlahy – dlažba, dokončuje se venkovní kanalizace. Nápis na budově tělocvičny bude proveden žlutou barvou „SPORTOVNÍ HALA JANOVÁ“ 
3. Schválení územního plánu

Zastupitelstvo obce schvaluje podle § 6 odst. 5 písm. b) a § 55 odst 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, zadání změny č. 12 územního plánu sídelního útvaru Janová.

4. Hospodaření obce za rok 2008

Zastupitelé měli možnost si prostudovat zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Janová za rok 2008. Kontrola proběhla ve dnech 20. 5. a 22. 5. 2009 kontrolorkami pověřenými k přezkoumání, a to ing. V. Běličkovou a p. M. Vlčkovou. Součástí schvalování hospodaření obce za rok 2008 byl závěrečný účet obce, který byl vyvěšen na úřední desce v době od  27. 1. 2009 do 11. 2. 2009. Zastupitelé neměli žádné připomínky ani dotazy a vyjádřili souhlas s celoročním hospodařením, a to bez výhrad.
5. Projednání úvěru na dostavbu tělocvičny

Zastupitelé projednali indikativní nabídku podmínek čerpání investičního úvěru za účelem dostavby tělocvičny ve výši 5 mil. Kč. Čerpání úvěru bude postupně od data podpisu úvěrové smlouvy na základě předložených faktur přímo na účet dodavatelů díla a nejpozději do 31. 10. 2009. Splatnost je stanovena do 31. 10. 2018, zajištění bude formou směrování minimálně 50 % pravidelného platebního styku po dobu trvání úvěrového vztahu přes účty vedené u ČSOB. Splácení bude probíhat následovně: splátka jistiny vždy k 20. dni v měsíci ve výši 54.500,-, úrok vždy na konci každého kalendářního měsíce. Úroková sazba bude pohyblivá (ke dni 5.6.2009 je celkem 3,66 %). Obstarání úvěru činí 5.000,- Kč. Úvěr může být i s úroky splacen dříve mimořádnou splátkou bez sankce po vzájemné předchozí dohodě s bankou.
S podmínkami čerpání úvěru zastupitelé souhlasili.
6. Změny rozpočtu r. 2009 

Dle návrhu účetní obce byly zastupitelstvem schváleny nutné změny rozpočtu. Výše úpravy bude 10.454 tis. Kč. Po úpravě bude objem rozpočtu obce následující:

Příjmy:

16.322 tis. Kč

Výdaje:

15.673 tis. Kč

Financování:

-   649 tis. Kč

Tyto změny byly zastupiteli schváleny.

7. Různé

Zastupitelé opětovně projednali žádost p. Martina Václavíka, Janová č.p. 139 na odkoupení obecního pozemku p.č. 1768/10 o výměře 180 m2. Záměr obce o prodeji byl zveřejněn od 14. 5. 2009 do 29. 5. 2009 na úřední desce obecního úřadu. Zastupitelé rozhodli o prodeji za těchto podmínek:

Zaměření, sepsání kupní smlouvy a poplatek za návrh na vklad do k.n. bude provedeno na náklady kupujícího

Cena pozemku byla stanovena na 35,-Kč/1 m2
Bude zaneseno do k.n. věcné břemeno pro dopravní obslužnost
Zastupitelé projednali žádost firmy ESOSTYLE spol. s r.o., Dolní náměstí 307, 755 01  Vsetín na pronájem části pozemku p.č. 915/2 za účelem umístění reklamní plochy. Záměr byl zveřejněn po dobu 15-ti dnů na úřední desce obecního úřadu.

Firma podala novou ústní žádost o přeložení reklamního panelu na pozemek p.č. 2829/1, který je rovněž v majetku obce. Zastupitelé projednali tuto žádost a rozhodli o novém zveřejnění záměru obce. Cena za umístění reklamy na obecním pozemku byla stanovena na 6.000,- Kč/rok.

Zastupitelé projednali žádost manželů Strbačkových o zamítnutí pronájmu pozemku p.č. 926, který je vedle pozemku manželů Strbačkových p.č. 1062/1, na které se nachází hospodářská budova. Firma ZZJM chce pronajmout část pozemku p.č. 926 za účelem zřízení dětského hřiště. Záměr o pronájmu byl vyvěšen po dobu 15-ti dnů na úřední desce obecního úřadu. Zastupitelé projednali současně obě žádosti a rozhodli o pronájmu výše uvedeného pozemku firmě ZZJM s tím, že musí být zachován dostatečný přístup k hospodářské budově manželů Strbačkových. Zároveň ve smlouvě o pronájmu bude uvedeno, že pronajatý pozemek bude výlučně sloužit jako dětské hřiště.

Žádost paní Marie Sedláčkové, Janová č.p. 53, o pronájmu části pozemku p.č. 2864, který měla dosud v užívání paní Jana Debeckerová. Záměr obce o pronájmu byl řádně vyvěšen na úřední desce obecního úřadu. Po domluvě s paní Debeckerovou bude pozemek pronajat paní Marii Sedláčkové. O pronájmu bude sepsána nájemní smlouva.

Žádost firmy Slovimpex, s.r.o., se sídlem Mostecká 367, Vsetín, o vyslovení souhlasu s výstavbou fotovoltaické elektrárny v průmyslové zóně. Zastupitelstvo tuto žádost projednalo a vyslovilo s výstavbou souhlas.
Předseda kontrolního výboru, ing. Eliáš,  předložil zastupitelstvu zápis z jednání KV, které se konalo v úterý 16. 6. 2009 od 16.00 hod. na obecním úřadě. Zápis je řádně založen na obecním úřadě a předseda doporučil zastupitelstvu obce postupovat dle navržených opatření přijatých kontrolním výborem.

Výhernost VHP za rok 2008 činila 12.987,- Kč a byla rozdělena následovně:

5.000,- Kč pro Myslivecké sdružení Janová – Ústí

3.000,- Kč pro včelaře

4.987,- Kč pro SDH Janová

Informace o cyklostezce – starosta informoval členy ZO o tom, že výběrové řízení na zhotovitele cyklostezky vyhrála firma POZIMOS a.s., ale další tři firmy z výběrového řízení se odvolaly. Výběrová komise jejich odvolání zamítla s tím, že nebylo správně podáno a nový termín pro odvolání byl stanoven na čtvrtek 18. 6. 2009 do 16.00 hod.

Starosta obce informoval členy ZO o možnosti organizace veřejné služby pro osoby v hmotné nouzi. Se zájemci bude sepsána smlouva o výkonu veřejné služby. Výkon veřejné služby bude umožněn všem zájemcům. 

Zastupitelstvo pověřilo účetní obce přípravou výpočtu doplatku obce na svoz odpadů na 1 občana. Počítá se s tím, že od příštího roku bude zvýšen poplatek za svoz odpadů a koeficient daně z nemovitostí.
Na dotaz p. Kotrly účetní obce informovala členy ZO o tom, že poplatek za ubytování  byl Mgr. V. Zezulou zaplacen v nesprávné výši. Vystavená faktura činila 15.560,- Kč, zaplaceno na účet obce bylo 10.040,- Kč. Rozdíl činí 5.520,- Kč za dva ubytované, kterými jsou p. Dolanský a p. Janišová. Zastupitelé požadují zaslání písemné výzvy k úhradě rozdílu.

Zastupitelstvo obce pověřilo starostu zařízením dobudování veřejného osvětlení v místní části Janová – Řečiska v letošním roce. Jedná se o investici za cca 65.000,- Kč.

Starosta obce ukončil zasedání ve 20.40 hod. a poděkoval přítomným za účast.
Zapsala: Ilona Tomancová

Ověřovatelé zápisu:

ing. Karel Eliáš

Lubomír Kotrla
