
Zápis z 36. zasedání zastupitelstva obce Janová konaného dne 16. 3. 2010 v 16.00 hodin v kanceláři starosty obce.

Přítomni: Jan Machalec, Karel Eliáš, Ilona Tomancová, Táňa Hradová (odchod v 17:15), Lubomír Kotrla (odchod 18:30), Josef Holec, Karel Solanský (příchod 16:30)
Hosté:  dle prezenční listiny

Zastupitelstvo je usnášeníschopné.

1. Zahájení
Starosta zahájil zasedání v 16.00 hod. a přivítal přítomné. Program byl schválen bez připomínek. Zapisovatelem byla ustanovena Ilona Tomancová, ověřovateli Karel Eliáš a Lubomír Kotrla.

Ke kontrole usnesení:
215/06 Skluzavka nebo jiné prvky na dětské hřiště za školou - trvá.

305/05 Ceny reklamních ploch - trvá.

324/06 Pronájem části obecního pozemku firmě ZZJM s.r.o. - trvá.

347/10 Zabezpečení úpravy školního hřiště - pravidelná údržba, úprava stojícího domku trvá.

350/10 Umístění značky křižovatka u Korytářů, naproti farmě ZD, u Juryců a přesunutí dopravní značky “Janová” - trvá.

372/02 Vyvěšení záměru obce o odprodej pozemku - splněno.

374/02 Podepsání smlouvy na dopravní obslužnost - splněno.

382/02 Sepsání žádosti o urychlenou opravu mostu - splněno.

383/02 Jednání s majiteli pozemků vedle tělocvičny - splněno.

2. OZV o ochraně nočního klidu
Zastupitelstvo obce schválilo OZV č. 1/2010 o ochraně nočního klidu a regulaci hlučných činností. Vyhláška bude vyvěšena na dobu 15 dnů na úřední desce a nabude účinnosti dne 1. 4. 2010.

3. Informace cyklostezka
Starosta obce informoval o průběhu pokračování stavby cyklostezky s tím, že v polovině měsíce dubna by měla být hotova lávka přes Bečvu a v případě příznivého počasí se bude pokračovat v dokončování asfaltových prací. Stavba by měla být hotova do konce měsíce května. Současně předložil zastupitelům Smlouvu mezi obcí a Sdružením Valašsko-Horní Vsacko o poskytnutí účelově vázané dotace z rozpočtu obce Janová, která je uzavřená ve smyslu ustanovení § 51 občanského zákoníku. Smlouva byla jednohlasně schválena. Karel Eliáš upozornil na skutečnost, že nákladní auta pracující na stavbě cyklostezky značně zhoršily stav místní komunikace v lokalitě Řečiska. Starosta obce uvedl, že uvedené úseky budou opraveny stavební firmou. Karel Eliáš zároveň upozornil, že cyklostezka je místy vedena až 50 cm nad terénem. Tato skutečnost by mohla způsobovat problémy při sjezdu z cyklostezky na přiléhající pozemky. Starosta obce uvedl, že okraje cyklostezky budou zpevněny tak, aby k problémům nedocházelo.
4. Informace tělocvična
Starosta obce informoval o průběhu na stavbě tělocvičny. Parkety v současně době z důvodu velké vlhkosti nelze navážet ani pokládat, v tělocvičně se topí a současně je spuštěno horkovzdušné vytápění. Po dosažení příznivé vlhkosti (konec tohoto týdne) se započne s pokladem podlahy. Karel Eliáš doporučuje, aby se sešel nový výbor TJ spolu se zastupiteli a dohodli se na organizování a pravidlech používání tělocvičny.

5. Žádosti občanů
Zastupitelé projednali žádost p. Novotné Marie, Janová č.p. 42 o odprodej pozemku 1821/1. Zastupitelé se dohodli, že bude vyvěšen záměr obce na úřední desce na dobu 15 dnů.

Dále byla projednána žádost p. Grygary Milana, Janová č.p. 234 o zrušení nájemní smlouvy na pronájem pozemku p. č. 1700/1, 1700/2, 1700/3 v k. ú. Janová. Tyto pozemky budou nabídnuty p. Výkrutovi k pronájmu. V případě nezájmu budou zalesněny.

Pan starosta seznámil s obsahem dopisu manželů Strbačkových, Janová č.p.138. Členové zastupitelstva tento dopis vzali na vědomí.

Záměr obce na odprodej části obecního pozemku p. č. 1748/1 v k. ú. Janová byl vyvěšen po dobu 15 dnů. Jediným zájemcem o výše uvedený pozemek je p. Pavel Štec, bytem Ústí č.p. 165. Pozemek bude prodán za cenu 50 Kč/m2. Podmínkou odprodeje je zaměření pozemku na vlastní náklady kupujícího. S tímto postupem souhlasili všichni zastupitelé. 

6. Různé
Ředitelska ZŠ a MŠ předložila zastupitelstvu výsledek hospodaření ZŠ a MŠ Janová za rok 2009 s kladným výsledkem hospodaření 36 665,54 Kč. Žádá zřizovatele o schválení převedení těchto finančních prostředků do rezervního fondu ZŠ a MŠ Janová. Zastupitelé souhlasili.

Pan starosta informoval zastupitele o úpravě osvětlení MŠ. Jedná se o instalování 3 ks svítidel. Náklady na tuto akci činí 5 586 Kč včetně DPH. Zastupitelé schválili úhradu této částky z rozpočtu obce.

Dále pan starosta informoval členy OZ o započetí ořezu stromů v obci. Ořez líp provede firma Oldřich Filip-arboristická a lesnická činnost, Rožnov p. Radhoštěm v termínu od 29. 3. 2010.

Starosta obce informoval zastupitele o konané schůzce dne 15. 3. 2010, která se zabývala budováním kanalizace v obci. Na schůzce byli přítomni zástupci firmy Voding Hranice, místostarosta města Vsetína Ing. Kudlík, starosta obce Ústí Ing. Hladký a zástupce VaK Vsetín. Pracovníci Voding Hranice předložili smlouvu o vstupu na dotčené nemovitosti.

Starosta obce seznámil členy ZO, že nám byla přiznána dotace na veřejné osvětlení ve výši 488 703 Kč. V současné době je před podpisem smlouvy o poskytnutí dotace.

Starosta obce seznámil zastupitelstvo s cenovou nabídkou vybavení dvou větších šaten v celkové výši 60 024 Kč, kterou předložila a hodlá realizovat na náklady obce TJ Janová. Karel Eliáš vznesl připomínku, že vybavení všech čtyř šaten by mělo proběhnout současně a v režii obce a nikoli subjektu, který bude v tělocvičně nájemcem.

Starosta obce seznámil zastupitele s podmínkami zaměstnání nezaměstnaných občanů na veřejně prospěšné práce. Veřejně prospěšné práce budou dotovány stejnou částkou jako v loňském roce s dotací z EU. Na tyto práce nemohou být přijati nezaměstnaní občané, kteří tuto práci vykonávali v loňském roce. Zastupitelé rozhodli o přijetí dvou občanů a to p. Aleše Čably, Janová č.p. 100 a Zdeňka Muchy, Janová č.p. 155.

Zastupitelstvo obce rozhodlo, že valné hromady VaKu, která se uskuteční dne 3. 6. 2010 se zúčastní paní. Taťána Hradová.

Na závěr zasedání proběhlo losování výherce tajenky z Janovských listů č. 4/2009. Štastným výhercem se stala paní Jana Machalcová, Janová č.p. 15. Obdrží zvoneček s motivem zvoničky. Výherkyni blahopřejeme.

Zapsala: Ilona Tomancová
Ověřovatelé zápisu:         
Ing. Karel Eliáš



Lubomír Kotrla   

