Zápis z 31. zasedání zastupitelstva obce Janová konaného dne 26. 8. 2009 v 17.00 hod. v kanceláři starosty obce
Přítomni: Jan Machalec, Karel Eliáš, Karel Solanský. Lubomír Kotrla, Taťána Hradová (příchod v 18.20), Josef Holec

Omluveni: Ilona Tomancová

Hosté: dle prezenční listiny

Zastupitelstvo je usnášeníschopné.

1. Zahájení

Starosta zahájil zasedání v 17.00 hod a přivítal přítomné. Program byl schválen bez připomínek. Zapisovatelem byla určena Eva Ščotková, ověřovateli Karel Eliáš a Josef Holec.

Ke kontrole usnesení:

215/06 skluzavka – bude v září

238/10 úprava svážní cesty – zrušeno

265/12 návrh OZV o volném pohybu psů – odloženo 

300/03 ořez jasanu u č.p. 21 – splněno

305/05 ceny reklamních ploch – trvá
318/06 – 323/06 splněno

324/06 pronájem části obecního pozemku firmě ZZJM s.r.o. – trvá

325/06 – 328/06 splněno

329/06 dobudování VO Janová – Řečiska – trvá

2. Informace – tělocvična

Chystá se položení podlahy – parkety. Během příštího týdne by měla být zapojena elektřina a proběhnout kolaudace plynové přípojky. Z úvěru ČSOB (5 mil. Kč) je vyčerpáno cca 1,5 mil. Kč, zbytek bude čerpán na vybavení koupelen, podlahu a další dodělávky. Na fasádě je znak obce a nápis „SPORTOVNÍ HALA JANOVÁ“. Ve středu 3. 9. 2009 by měl proběhnout kontrolní den.

3. Informace – cyklostezka
Výstavba v Janové měla začít v červnu 2009. Výběrové řízení na zhotovení stavby vyhrála firma POZIMOS. Firma STRABAG se odvolala, do pátku 28. 8. 2009 může podat rozklad. Z důvodu problémů mezi firmami se stavba zpožďuje. SVHV podala žádost o prodloužení dokončení stavby. Této žádosti bylo vyhověno. Stavba by měla být dokončena k 30.11.2010.

4. Informace – kanalizace

Firma Voding Hranice předložila nabídku na zpracování projektové dokumentace odkanalizování obce pro územní rozhodnutí. Cena zpracování PD činí 639.625,- Kč. Smlouvy o zřízení věcného břemene si obec zajistí sama. Po vyřízení územního rozhodnutí bude zažádáno o stavební povolení. Celá kanalizační síť by měla měřit 5.782 m. Nabídka byla přítomnými zastupiteli (5) jednohlasně odsouhlasena.

5. Změny rozpočtu r. 2009 

Účetní obce předložila změny rozpočtu. Jedná se hlavně o dotaci na CzechPOINT a čerpání investičního dlouhodobého úvěru. Po provedených změnách bude objem finančních prostředků následující (v tis. Kč):

Příjmy:

16.416

Výdaje:

20.767

Financování:

  4.351    

Zastupitelé tyto změny jednohlasně odsouhlasili.

6. Projednání změn OZV

OZV – o volném pohybu psů – odložena na příští zasedání, nejsou vymezeny vhodné pozemky pro volný pohyb psů
OZV – zvýšení koeficientu na daň z nemovitosti – tato vyhláška musí být schválena do 31. 8. 2009 předcházejícího roku, v němž bude zvýšený koeficient platit. 

OZV – o místním poplatku za svoz komunálního odpadu – návrh na zvýšení ceny svozu – bude zpracováno a zveřejněno (č. 2/2007)
OZV – o místním poplatku za psy – návrh na zvýšení ceny poplatku – bude zveřejněno (č. 3/2007)
7. Různé

Byla projednána stížnost ing. Jana Zajíčka, Ústí 143, který je vlastníkem nemovitosti Janová č.p. 62, na rušení nočního klidu a ničení soukromého majetku. Vzhledem k tomu, že obec Janová nevydala vyhlášku o rušení nočního klidu, bude výše zmíněná stížnost postoupena k projednání Mgr. Svatopluku Čechovi – zástupce MV ČR. Dále bude požádána o vyjádření Policie ČR, pracoviště Vsetín. 
V rámci SVHV byla podána žádost o dotaci na rekonstrukci místního rozhlasu – rozšíření bezdrátového spojení. Náklady pro obec Janovou jsou vyčísleny na cca 478 tis. Kč bez DPH (569 tis. Kč včetně DPH).
MASVHV vyhlásila výzvu v rámci programu LEADER na 4 dotační tituly. Obec Janová podává žádost na rekonstrukci veřejného osvětlení v obci pro část Hradištěk, Dombas, Řečiska až po most. Rekonstrukcí by mělo být dosaženo znatelné úspory nákladů na el. energii. Žádost o dotaci zpracuje firma PROFACTOR STRATEGY s.r.o. Ostrava, cena zpracování je cca 19 tis. Kč (neuznatelné náklady) + 3 % z obdržené částky dotace (uznatelný náklad). Cena rekonstrukce činí cca 888 tis. Kč. Zastupitelé jednohlasně odsouhlasili podání žádosti o dotaci i nabídku na zpracování žádosti.

Starosta obce informoval členy ZO, že do místní základní školy nastoupí v září 2009 celkem 11 žáků.

ČSOB pobočka Vsetín předložila návrh na změnu pojištění pro obec Janovou. Nový návrh obsahuje širší škálu pojištění za stejnou cenu jako původní pojistka uzavřená u pojišťovny KOOPERATIVA. Zastupitelé toto projednali a požadují nabídky od více pojišťoven k příštímu zasedání.
Starosta informoval členy ZO o opravě schodků u vchodu do budovy obecního úřadu. Schody budou obloženy protiskluzovou dlažbou. 

Předsedkyně finančního výboru – Taťána Hradová – předložila k projednání zápisy z kontrol provedených v průběhu měsíce června na obecním úřadě a v místní základní škole. FV doporučuje provést v ZŠ následnou kontrolu.
Byla projednána žádost manželů Fickových, Janová 261, o odkoupení pozemku p.č. 915/9 v k.ú. Janová. Zastupitelstvo rozhodlo o zveřejnění záměru.

Žádost Mgr. Vladimíra Zezuly o odpuštění části poplatku z ubytovací kapacity za J. Janišovou a R. Dolanského z r. 2007 a 2008. Zastupitelé rozhodli o prominutí ½ poplatku, tj. 2.760,- Kč. Zároveň zamítli žádost o prominutí poplatku za výše zmíněné osoby pro r. 2009.

Oznámení p. Tomáše Hořelici, Janová 135, o provedení ozdravného ořezu stromu na svém pozemku. Tuto skutečnost vzali zastupitelé na vědomí. Dále p. Hořelica žádá o provedení ořezu vzrostlé lípy na pozemku sousedícím s jeho pozemkem. Zastupitelé konstatovali, že za přerostlý strom je odpovědný jeho majitel.

Žádost p. Anny Čadové, Ohradu 1847, majitelka nemovitosti Janová č.p. 18, o provedení ořezu vzrostlé lípy na jejím pozemku s tím, že náklady na ořez uhradí. Zastupitelé žádost odmítli s tím, že obec ořez nezajistí, ale budou p. Čadové zaslány kontakty na firmy, které odborné ořezy stromů provádějí.

Žádost p. Suré – Restaurace U Hromadů, Janová 72, o pronájem silnice před restaurací na měsíce srpen a září. O pronájmu obecního pozemku by musel být zveřejněn záměr obce po dobu 15-ti dnů na úřední desce. Zastupitelé rozhodli, že p. Surá si může zahradit silnici o víkendech. V jejím případě bude postupováno dle OZV č. 5/2007 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství.

Na závěr zasedání proběhlo losování výherce tajenky z Janovských listů č. 2/2009. Šťastným výhercem zvonečku s motivem zvoničky se stala p. Markéta Spurná, Janová č.p. 106.

Starosta obce ukončil jednání ve 21.15 hod. a poděkoval přítomným za účast.

Zapsala: Eva Ščotková

Ověřovatelé zápisu:

ing. Karel Eliáš

Josef Holec
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