Zápis z 41. zasedání zastupitelstva obce Janová
konaného dne 15. září 2010 v 17.00 hodin v kanceláři starosty obce.

Přítomni: Jan Machalec, Taťána Hradová, ing. Karel Eliáš, Josef Holec, Karel Solanský,

                    Ilona Tomancová, Lubomír Kotrla (od 17.50 hod.)

Hosté:         dle prezenční listiny

Zastupitelstvo je usnášeníschopné.

1. Zahájení
Starosta obce zahájil zasedání v 17.00 hod. a přivítal přítomné. Program byl schválen s tím, že do programu bude zařazen jako bod 4 – Zpráva kontrolního výboru, bod 5 – žádosti občanů, bod 6 – různé. Zapisovatelem byla ustanovena Ilona Tomancová, ověřovateli jmenováni Karel Eliáš a Josef Holec. 

Ke kontrole usnesení:
305/05 ceny reklamních ploch – úkol trvá. Starosta pověřen projednat s p. Tkadlecem (firma ELPOS), a reklamními agenturami podmínky umístění reklam. Termín do příštího zasedání ZO.
234/06 pronájem části pozemku ZZJM s.r.o. – splněno, sepsána nájemní smlouva.

350/10 umístění značky křižovatka u Korytářů, naproti farmě ZD, u Juryců a přesunutí dopravní značky „Janová“ – trvá. V pátek 17. 9. 2010 se uskuteční schůzka s p. Chytilem na vypracování projektu na zakreslení situace.

404/04 prodej obecního pozemku p. č. 1821/1 – splněno. Bude sepsána kupní smlouva a postoupena na Katastrální úřad.

408/04 smlouva o dotaci VO, proběhla kontrola pracovníků SZIFu a to bez výhrad, postoupeno ke schválení Regionální radě.
2. Informace tělocvična
Starosta informoval o zakoupení základního nářadí, další nářadí (balony) budou zakupovány dle potřeby. Dále informoval o možnosti zakoupení kontejneru na uložení nářadí, který byl po projednání schválen 5 hlasy, 1 se zdržel. Starosta informoval, že jedna ze šaten bude vyhrazena pro TJ Tatran s tím, že nebude ze strany TJ Tatran hrazen žádný poplatek, avšak úklid šatny si budou zajišťovat sami. O tomto užívání bude sepsána mezi obcí Janová a TJ Tatran dohoda. Zároveň byl schválen Provozní řád, který se bude aktuálně doplňovat. V případě dlouhodobých pronájmů se budou sepisovat s žadateli smlouvy o pronájmu.

3. Informace cyklostezka
Starosta informoval, že cyklostezka v  k. ú. Janová byla dobudována z 95 %, zbývá dodělat sjezdy k soukromým pozemkům, krajnice a dopravní značení. Po zaměření cyklostezky budou narovnány majetkové vztahy mezi obcí a vlastníky pozemků. Kolaudace cyklostezky v naší obci by se měla uskutečnit koncem měsíce října. Pan Eliáš upozornil na nevhodné umístění dopravních značek uprostřed chodníku. Starosta obce uvedl, že instalaci prováděla firma na základě projektu.
4. Zápis z kontrolního výboru

Pan ing. Karel Eliáš seznámil přítomné se zápisem z jednání kontrolního výboru ZO Janová, které se uskutečnilo dne 8. 9. 2010 ve Sportovní hale Janová, který je založen na OÚ. Zastupitelé vzali zápis z KV na vědomí, p. Hradová měla k zápisu výhrady. Pan Eliáš uvedl, že při statistice docházky na ZO, KV a FV vycházel ze zápisů z jednání, které jsou dostupné na webových stránkách obce.
Zastupiteli byla všemi hlasy odsouhlasena revize správnosti čísel parcel ve všech vyhotovených smlouvách.

5. Žádosti občanů
Byla projednána žádost manželů Rafajových, Horská 1919, Vsetín o dokoupení pozemku p. č. 915/13 o výměře 1 374m2. S prodejem souhlasí 4 zastupitelé, 3 jsou proti. Záměr prodeje pozemku bude vyvěšen na úřední desce po dobu 15 dnů. Obec vyzve majitele štěrku p. Otevřela k odvozu z tohoto pozemku.
     6. Různé
Ředitelka ZŠ a MŠ Janová žádá o navýšení příspěvku od obce na provoz ZŠ a MŠ Janová o 2 000,-- Kč měsíčně z důvodu prodloužení mateřské školy o 45 minut denně. Tento příspěvek byl schválen na 37. zasedání ZO.

Starosta informoval o sepsání smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene mezi Městem Vsetín a obcí Janovou na vybudování splaškové kanalizaci v obci Janová.

Pan ing. Eliáš byl vyzván, aby informoval zastupitele o průběhu Letní školky v době prázdnin. Pan Eliáš informoval, že dohodl snížení odměny pro paní učitelku a zvýšení příspěvku rodičů. Tím došlo ke snížení nákladů ze strany obce. Starosta obce proto rozhodl, že se Letní školka uskuteční. Letní školka se tak uskutečnila v původně určeném termínu. Letní školka se konala v počtu docházky – 6 dětí, 1 dítě docházelo jen jeden týden. Náklady ve výši 16 950,-- Kč, úhrada rodičů za letní školku ve výši 3 900,-- Kč. Náklady obce na provoz Letní školky činily 13 050,-- Kč.
Pan Dolanský, který byl přítomen na ZO, upozornil na zhoršující se technický stav na mostě s tím, aby byl vyzván vlastník k neprodlené opravě. 

Pan starosta informoval o konání přestupkového řízení ve věci poškození zeleně a mostu, které se uskuteční dne 12. 10 2010 na Městském úřadu Vsetín s obviněnými pachateli z obce Janové.  Poškození dopravního značení bude projednáváno zvlášť.

Pan starosta seznámil zastupitele s pracovním proviněním p. Milana Strbačky dne 30. srpna 2010, po projednání zastupitelé pověřili pana starostu, aby pracovníku OÚ udělil důtku s výstrahou a následně prováděl kontrolní dechové zkoušky ALKOTESTEM. Ostatní opatření budou provedeny až po obdržení závěru přestupkového řízení. 
Pan starosta předal zastupitelům materiál, v kterém bylo provedeno zhodnocení uplynulého volebního období a žádá o jejich doplnění do pátku 17. 9. 2010.

Dále bylo zastupitelům navrženo ke schválení stravné za cestovné dle Vyhlášky č. 462/2009 Sb. a Vyhlášky č. 147/2009 Sb. ve výši 106,-- Kč. Po projednání bylo odsouhlaseno všemi hlasy.

Pan Lubomír Kotrla vznesl dotaz na provozní dobu placení stravného u vedoucí školní jídelny. Vzhledem k tomu, že provozní doba placení je pouze v dopoledních hodinách, pracující rodiče nemají možnost tuto úhradu v této době provést. Žádá o prodloužení i na odpolední hodiny. Pan Eliáš sdělil, že paní účetní je ve škole do 16.00 hod. a rodiče, kteří nemají možnost zaplatit v čase k tomu určeném, mohou po dohodě zaplatit v hotovosti odpoledne. Pan Eliáš také uvedl, že rodiče mají od letošního roku možnost platit školkovné a stravné formou inkasa. Tuto možnost dohodl s paní ředitelkou před prázdninami.
Bylo provedeno losování výherce křížovky a výherkyní se stala pí. Ludmila Štiaková, bytem Jabloňová 22, Vsetín. Výherkyní blahopřejeme a obdrží zvoneček s motivem zvoničky Janové.

Starosta obce ukončil zasedání v 19.30 hod. a poděkoval ze účast.

Zapsala: Ilona Tomancová

Ověřovateli zápisu: ing. Karel Eliáš                         Josef Holec

